OOHJA OHEHOYHbLIX CPEACTB
MAOQOY Komenckoi COII
Ha 2020-2021 yuyeOublii roa
S KIIACC
KonTtponbhas padora Nel «CrnoxxeHue, BBIMUTAHUE, YMHOXKEHHE
HATypaJIbHbBIX YUCET

Bapuanr |
1. CpaBHuTeE:

a) 10000 u 9999; 6) 453681 u 453681;
B) 49961 u 49971.

2. Beruucaure: a) 4293+ 1388; 6) 7524 —2993.

3. Berumcaure: a) 49:-57+49-43; 6) 87-38—-87-28;
B) 4-532-25.

4. IlepBas nmokynka crouyga 26 p., Bropas Ha 2 p.
MeHbIlle, YeM IepBas, a TpeTbA B 3 pasa OoJblie,
yeM NepBblie fBe NOKYNKH BMecTe. CKOJBKO pyoOJieit
3anJaTHJHN 3a 3TH TPU MOKYIKH?

5. 3ameHuTe 3Be3foukH nudpamu taxk,  *1067
4YTOOBI BBIYMCJIEHUA CTOJOMKOM OBLIN Bep- *0*5H
HBIMH: 1%9%

Bapwuanr 11

1. CpaBHurTeE:

a) 8888 u 10000; 6) 279056 u 279056;
B) 35720 u 35721.

2. Briuucaurte: a) 3576 +4983; 6) 9453 —4096.

3. Beruucnure: a) 37-86+37-14; 6) 79-54—-79 - 44;
B) 2387 5.

4. 3a a6s0KM 3anaatuan 35 p., 3a rpymu Ha 2 p.
MeHbIIle, 4YeM 3a #AO0JOKH, a Ha aApyrue QpPYKTEI
NOTPaTHJIM B 2 pasa GoJibllie AeHer, 4yeM Ha AOJOKH
u rpyuu BMmecte. CKOJIBKO JleHer MOTPaTUJIA Ha Bce

bPYKTBI?
5. 3aMeHuTe 3Be3JOYKH IuppaMu Tark, _ *321%
yTOOB! BBIYUCJIEHUSA CTOJOMKOM OBLIN Bep- *8+%4

HBIMMU: 70%82



KonTtposbHas padota Ne2 «YMHOKEHUE, JIeICHUE HATYPATbHbBIX YHCEI»

Bapuanr |
1. Briuuciaunre;

a) 348 - 607; 6) 62800:40; B) 24004 :34.

2. BrinnontHuTE AEHMCTBUA:

a) 72+468:(83 - 9—1729); 6) 20385:(723-720)3.

3. Haligute umncao x, AJs KOTOPOro:

a) x:5=9 (ocr. 3); 6) 64:x=6 (oct. 4).

4. a) Anema nocagui B 3 pasa 0oJibllie AepeBbEB,
yem Cama, a BMecre OHM mocagmaum 24 pepesa.
CKOJIBKO JEepeBLEeB IMOCAAUJ KasKABIH?

0) Mauia 3HaeT B 4 pasa 6oJIbIlle aHTJIMHCKHX CJIOB, YEM

Hama. A Tama 3HaeT Ha 36 aHTTMHCKUX CJIOB MEHbIIIe,
yem Marma. CKOJBKO aHI'MIMHCKHUX CJIOB 3HAeT KayKaaa?

5. 3aMeHuTe 3Be3A0uKM IudppaMH Tak, 45%
4yT00B! BBIYHCJIEHHS CTOJOMKOM OBIIN Bep- X ek
HBIMH: + *%3

kv
ThEkwFR
Bapwuanr 11

1. Beruuciaure:

a) 521 - 706; 6) 61600:40; B) 15428:38.

2. BpimosiHUTE NeMCTBHUA:

a) 24+516:(256—-4 - 61); 6) 9252:(638-632)°.

3. Haitgure unciao x, A KOTOPOro:

a) x:6=8 (ocr. 1); 0) 84:x=9 (ocr. 3).

4. a) Kona Hanysa B 4 pasa 60oJblie IIAPDMKOB, 4Ye€M
Cama, a Bmecte oHu Haayau 20 mapuxoB. CKOJBKO
INAPUMKOB HAAYJ KaxIbIi?

0) Anema pemmua B 3 pas3a Ooabine 3azad, yem bBo-

pa. A Bopsa pemmun Ha 12 3ajau MeHbIle, uem Aje-
ma. CKOJIBKO 3aJay penIny KaKIAblii?

*
5. 3amMeHuTe 3Be3fouKku nudpaMu Tak, xgi N
yTOOB! BBIYHUCJIEHHS CTOJOMKOM ObIJIM Bep- o3
HBIMH: +
sk R

khkhdd



KonTtponbhas padota Ne 3 «IIpencraBieHue HaTypaJIbHBIX YACEN HA
KOOPJIUHATHOM JIy4ue»

Bapuanr |

1. Ha npamoit ormeruan 6 touex. Crkoabko obpa-
30BajJIOCh Jy4Yeil ¢ HAYAJIOM B 3THX TOUYKax?

2. Bripasure:

a) B cauTuMmerpax: 3 M 15 cm; 15 M 3 em; 13 am;
2300 mm;

6) B Mmuaaumerpax 4 m 31 cm;

B) B memmMeTrpax 4500 mMm.

3. a) Ha xoopauraTHOM Jiyye oTMeTbTe ToukHu O (0),
A(2), B(4), C(3).

6) Kakyio KoopaumHary uMeeT TOukKa D — cepeimuHa
orpeska AC?
B) KakoBa aiuna orpeska AC?

4. Ha xroopauHaTHOM Jgyde orMmeTbTe TOuku O (0),
B(6) n Toury C Tak, urob6el paccrogsHme BC 6bLI0
paBHO 4. CKOJIBKO pelleHUiI mMeeT 3amada?

5. Cymma aByx uncen paBHa 357, a pasHOCTBH
aTUX uyuces paBHa 111. Haligumre 3TH u4HcCIjA.

Bapuanr 11

1. Ha npamoit ormetnnu 5 Touek. CKoOIbKO oOpa-
30BaJIOCh JIy4yeil ¢ HAYaJlOoM B 3THX TOUYKax?

2. Bripasure:

a) B cautumerpax: 4 m 12 cm; 12 m 4 cm; 14 gwm;
3700 mm;

6) B muaaumerpax 7 M 78 cwm;

B) B menumerpax 5100 mm.

3. a) Ha xoopauraTHOM Jiyue ormeThbTe Touku O (0),
A(4), B(3), C(9).

6) Kakyio koopauHaTy mMeeT Touka E — cepeauHa
orpeska BC?
B) KakoBa gnuna orpesxa BC?

4. Ha xoopauaaTHOM jJyde oTmeThbTe TouKu O (0),
B(7) m Ttoury C Tak, utobel paccrosaue BC Oblio
paBHO 3. CKOJBKO pelieHHii mMeeT 3azada?

5. Cymma aByx umces paBHa 436, a pasHOCTB
9THUX uuces paBHa 122. HaiiguTe 3TH 4HcJjAa.



KonTtponbhas padota Ne 4 «Ilnomans npsmoyroiabHuka. EqUHUIET
TUTOTIA IV

Bapuanr |

1. JauHa u mimpuHa ydactka 24 M u 75 M. BberI-
YHCJHTE IJIOIIAAh YYaCcTKa M BBIPA3UTE €€ B apax.

2. ILmomaaes mmosa KOMHATHI 15 M2, a ee BbicoTa 4 M.
KakoB 06beM KOMHATHI?

3. Bripasure:

a) B KBaJpaTHBIX genmumerpax 12 m?;

6) B kBagpaTHbix Mmerpax 200000 cm?;
B) B KyOMuecKuXx caHTmMerpax 13 gm?;
r) B Kyonueckux merpax 3000000 cms3.

4. JIBa melnexoja BBIIIJIH OZHOBPEMEHHO HaBCTpEe-
4y ApPYyT APYry M3 ABYX CeJ, PACCTOAHHE MeEXIYy KO-
ropeiMu 30 kM. CKopocThs ofHOrO memiexoga 6 kKm/u,
CKOpOCTBh Apyroro 4 xm/4. Uepea CKOJIBKO 4aCOB OHU
BCTpPETATCA?

3. CkopocTh JOAKM 1O TeueHUIO peku 19 Km/u,
a nmpotuB TeueHuda 13 km/4u. KakoBa ckopocThr Teue-
HHUA PeKH?

Bapuanr I

1. [JiyHa ¥ IIWUPHHA YYacTKa IPAMOYTOJbLHOM
dopmer 44 M u 25 M. BpiuMcaHTEe HJIOILAAL YUYACTKA
U BEIPDA3UTE €€ B apax.

2. Ilnomazes mosa KoMHATHI 21 M2, a ee BBICOTA 3 M.
KakoB o6'beM KOMHATBI?

3. BrIipasure:

a) B KBaJPaTHBIX AenumMmerpax 25 m?2;
6) B kBagpaTHbeix MeTrpax 60000 cm2;
B) B KyOMUYeCcKHWX caHTHMeTpax 14 mms3;
r) B Kyomueckux mMerpax 4000000 cms.

4. ]IBa meliexoja BBHINIJIN OJHOBPEMEHHO HAaBCTpe-
4y APYr APYTry U3 ABYX CeJl, PACCTOSIHUE MEeXXAy KO-
TopeiMHu 27 KM. CKOpPOCTH OAHOrO meinexofa 5 KM/d,
CKOpPOCTh Apyroro 4 Km/4. Yepes CKOJBbKO YacoOB OHH
BCTpeTATCA?

5. CKOpOCTH JIOAKHW II0 TeyeHHI0 peku 17 Km/u,
a npotuB TedyeHusa 11 km/4. KakoBa cKopocTh Teue-
HUSA peKu?



KonTtposnbnas padota Ne 5 «/[enuMocTh HATypaabHbBIX YHCET»

Bapuanr |

1. a) Kaxkue us umcen: 207, 321, 53, 954 — ne-
Jdarcd Ha 3?7
0) Kaxue u3 umcen: 120, 348, 554, 255 — gmensarca
Ha 57?7

2. Pasnokure Ha nmpocTble MHOMXKHTEIHN Yyuciao 750.

3. Hangure:

a) HOJI (48, 36); 6) HOK (48, 36).

4. HekTo 3anmucaj mATU3HAUYHOE YMCJIO, AeJdAllee-
ca Ha 9. IlepecraBusi HECKONBKO IUPDP ¥ MOJYUHI
HOBOoe uucjo. JeJuTCA JAuM 3TO HOBOe uucao Ha 9?7
ITouemy?

5. Mosxer a1 uucyio 2-a+2 b, rae a u b — HeKo-
TOpbIe HATYpAaJIbHbIE YUCJIA, ObITH mpocTeiM? Ilouemy?

6. Kakyo nudppy MOKHO IOCTABUTh BMECTO 3BE3-
JOUYKH, YTOOBI YHCJIO 35% geanmyjoch Ha 2, HO He Je-
aujock Ha 4? PaccmoTpuTe Bce BO3MOMKHEBIE CJIIy4aM.

Bapuanr 11

1. a) Kakue u3 umcen: 702, 329, 89, 954 — ge-
aarca Ha 9?
0) Kaxkue ua umcen: 210, 438, 554, 255 — menarca
Ha 2?

2. PaszjioxxuTe Ha mpocTbie MHOXXHUTENH uyucjo 720.

3. Hanaure:

a) HOJI (42, 56); 6) HOK (42, 56).

4. HexTo 3ammcas nieCTH3HA4YHOE YMCJO, AeJidllee-
ca Ha 3. IlepecTaBMa HECKOJBKO AP M MOJYYHI
HOBoe uucjgo. HeauTcsas Ju 3TO HOBOE 4YHMCJIO Ha 37
ITouemy?

5. Moxer au uucao 3-a+3 b, rae a n b — He-
KOTOphIe HATypaJbHBIE umMciaa, ObITh ImpocThiM? Ilo-
yemy?

6. Kakyio nudpy MOXXHO IIOCTABUTh BMECTO 3Be3-
IOOYKH, YTOOBI uHcJo 45% Aeausoch Ha 3, HO He Je-
aunjochk Ha 9?7 PaccmoTpuTe BCe BO3MOYKHBIE CJYYaH.



KonTpoabsnbie padoThl Ne6 «CoxkeHHe U BBIYUTAaHUE
OOBIKHOBEHHBIX JIPOOCH»

BapHaHTI
111
1. Cokparure Apo6n: a) 42, 0) 100, B) 370 °
2. CpaBuuTe apobu:
3 5. 1 .2, 21 . 22
a) gug; 6 gumy;  B) 55 M 53
3 Brruucaure:
3 .5, 2_3. a1, S _ 2
a) +11’ ) 3-5 B 15t D13 1m
7

4. ITocaguan 56 cemsas, g TOCaXEeHHBIX CeMAH

B3omiu. CKOJIBKO CeMfAH B30LLIO?
5. Yuurens nmpoepus 20 terpageii. ITO COCTaBH-

J0 % Bcex Terpajeii. CKOJBKO TeTpajeil OCTAJOCh
IIPOBEPUTH YUHUTEINO?
6. HU3BecTHO, UTO % KJIacca MHOIIJH B KHHO, % —

Ha BhICTAaBKY. CKOJIBKO yYalMXCA B KJacce, €CJIN HX
meHbrIe 407?

BapI/IaHT I
42 . 102
1. CokpaTure ApoOb: a) 50, 0) 29" )——510.
2. CpaBHHTe apoou:
5 4 23 22
a)—n— 6)§Hg; B) 21 ¥ 93¢
3 BbquCJmTe
5 4 3 1
)ty O 5P B HtE D ipoa
4. YuuTenb HPOBEPHJI 2 u3 Bcex 28 TeTpagei.

7
CKOJBKO TeTpajieii MpoOBepUJI YUHUTENb?

5. W3 mocaKeHHBIX ceMAH B3omnimu 42, 4To COCTaBU-

JIO % nocaXeHHBIX ceMAH. CKOJIBKO ceMsH He B3OIIJIO?

6. N3BecTHO, 4YTO % KJacca IMOIIJId B KHHO, % —

Ha BbICTaBKY. CKOJILKO y4YaIluxcs B KJacce, eCJIu HX
MeHbIie 407?



KonTtposbHas padota Ne 7 «YMHOKEHUE U JICTICHUE
OOBIKHOBEHHBIX JIPOOCH»

Bapuanr |

i 2
9 25 > B) ( 4 ) '
Brruucaure:

21_7),16.8. 1_1yV.(1_ 1y (38)
20 30)+21 7 6)(2 3)'(3 4) (2)
Nmeerca 420 p. Uspacxomosain 1 sroit CyM-

3
MBI, a IIOTOM % octatKka. CkoJbKO pyOJei ocrasoch?
4. Ha npomoit mHegmesne Camra mpouyuTan % BCel

KHHTH, & Ha 9TOH HejeJe — IOJOBHHY OCTABIIUXCSH
crpaHun ga eme 20 cTpaHMI M AOYHUTAN KHHTY IO
KoHIna. CKOJIBKO CTpaHHUN B KHHUre?

9. YKaKHTe HaMMeHbHIYI0O ApoObL CO 3HaMeHaTe-

JgeM 7, OOJIBIIYIO %, HO MEHBIIYIO

1. quncnwre:

§ .
Bapwuanr 11

1. Beiuucaure:

4 10, 3.18, 3\
) 3115 0 7iigs B)(4)'

2. Beruuciaure:

4 (12 4 15 4 , Pfi_1V. (1Y
a) 75 (__E) *i6 150 O (1__) (§ Z) (6)'
3. B kHure 320 crpauunn. Ilpouurann 1 peeit kuu-

4
ru, a IMoTOM % ocraTka. CKOJABKO CTPAHHI[ OCTAJIOCH

elle IMpPOYMUTATH? 5

4. Torapp BeEIOMHUJI O 0bexa o 3aAaHus. ITocae

o6ezla OH 0OOTOYHJI MOJIOBUHY OCTABIMMXCHA JeTajeil ga
emne 24 geTasud M BBITIOJHHJ Bce 3azaHue. CKOJIBKO
meraJjiei Tokapb 00TOUYMJI 3a LEeHb?

5. YKaxuTe HaMMEHBIIYIO Apo0b cO 3HaMeHarTe-
Jem 8, GOJIBIIYIO %, HO MEHBIIYIO —g—



KonTponbsHas padora Ne 8 «/[eficTBUS CO CMEIIaHHBIMHU YUCIaMU»»

Bapuanr |
1. Beruuciaure:

a)12+3 6) 4-——12- 3)35+2—-129.

15° 21°

2. Briuucaure:

1.3, 4 2.11.62
a)4g 35, 6)11 111, :13)23 18.63.

.9.92 .14 .31 _95
3. Beruucaure: 2.23+15 33 26'
4. IlepBaa Tpy0a MOKeT HAMOJHHUTHL OacceilH 3a

24 MuH, a Bropas 3a 40 MmuH. 3a CKOJIbKO MHUHYT Ha-
noyiHaAT OacceitH obe aTU TPyOBI?

5. Oagua Opurajga MoKeT BBIIIOJHHUTHL 3aJaHHeE 3a
40 mueit, a apyraa 3a 50 gueii. XBaTuT 1 UM 22 AHEH A
BBIIIOJIHEHUS TOrO JKe 3aJjlaHusd [IPH COBMECTHOM pabore?

Bapuanr I
1. Beiuuciaure:

4 59
a) 1= +218, 6) 3——136, B) 2—"}'3%"'4%.

2. Beluuciaure:

1 o1, 2 3.13.32
a) 35353 6)1 T:1535  B) 25:15-3%.

. Q.23 2 1 5

3. Brruuciaure: 3.3Z+23~ . 25_3—6'

4. Opsa Opuraza MoX<eT BBLIIIOJHUTHL 3aJaHHe 3a
40 nuelt, a apyrasa 3a 60 gueil. 3a CKOJIBKO AHEN OHH
BBITIOJIHAT 3aJaHUe NPH COBMECTHOM pabore?

9. IlepBaa Tpyba MoxkeT HaANMOJHHUTL OacceilH 3a

25 MuH, a BTopad 3a 15 muu. Hanoauurca au 6ac-
ceiin 3a 10 MuH, ecam OTKpPBITH 00e TPyOBI?



Htorosasi KOoHTpoJibHas paboTa 3a Kypc 5 Kiacca

Bapuanr |

1. IToctpoiite yroa 120°. I3 BepmIHHBI yrja Ipo-
BeAUTe JIy4Y TaK, YTOOBI OQMH M3 00pa3oBaBIINXCA YT-
JIoB Obl B 2 pasa Gojypme apyroro. OmpenaesinTte Be-
JIAYUHBI MMOJYYUBIINXCSH YIJIOB.

2. Briuuciaure;

.45_1).23 .3
(48:45-1)- 2.8 +2.
3

3. Baca morpatun < uUMeOIHXCHA JeHer, 1 y He-

ro ocraJjsochk 90 p. CkoabKo geHer Owvlyio Yy Bacu nep-
BOHAYaJbLHO?

4. TlepBaa Tpy6a MOKeT HAIOJHUTHL OacceidH 3a
45 muH, a BTopad Tpyba 3a 30 MuH. 3a CKOJBKO MHU-
HYT JABe TPYOBI BMeCTe HAIOJHAT OacceiH?

5. Hesurcsa nau 39 - 737+ 39 - 281 -39 - 296 nHa 13?

Bapwuanr 11

1. IToctpoiite yroa 100°. M3 BepmumHBI yrja mnpo-
BeJAUTE JIY4Y TaK, YTOOBI OAMH U3 00pa3oBaBIIUXCA YT-
JoB Obls1 B 3 pasa Goasire apyroro. Ompezenure Be-
JMYHUHBI MOJYUYUBINUXCA YIJIOB.

2. Briuuciure:
o7_1).0o1 2
(30.27 3) 27+5.
3. IleTa npoiuen % IJUHBI JOPOXKKH, ¥ eMy ocTa-

aoce npoiitu 30 M. KakoBa AJMHA JOPOXKKH?

4. TlepBass Opurajza oOCTPOMT AoM 3a o4 AOHA,
a BTopada Opurajna 3a 27 gHeil. 3a CKOJbKO JHEH IBE
Opuragsl IOCTPOAT AOM IIPH COBMecCTHOIi pabGore?

5. Heaurcsa qu 38 - 7566+ 38 - 239—-38 - 281 Ha 19?



6 KJIACC
3agaHusi BXOAHOH KOHTPOJIbHOI padoTbiNel.
Bapuanr 1

| Ul
© | o

2.4,
1. Vkaxure HanOOJIbIIIEE U3 YKUCET: 5 X 5,

2. Beruucnure 1g + 3§
3 4

. Beraucioure 4 § — 1E
5 5

3

4. Berunciaute 42+73

5. Haiinure ninomaas NpsMOyrojibHUKA, IIUPUHA KOTOPOTo 6 M, a AMuHA Ha 3 M OoJIbIIIe.
6

. Halimure %qncna 60.

. 3
7. Haiimure vucio, 1 KOTOpOTO paBHbI 60.

8. CobcTBeHHAast CKOPOCTh JIOAKH 10 KM/4, 2 CKOPOCTh TEUCHHS PEKHU 2 KM/4. 3a CKOJIBKO 4acoB
JI0JIKa MPOIUTBIBET 24 KM IO TEUCHHUIO?

9. Iloctpoiite yroa 100°. M3 BepuIuHbI yria NpoBEANTE JIyd TaK, YTOOBI OJIMH U3
00pa3zoBaBIIMXCS YIIJIOB ObUI B 3 pa3a OOJIbIIE IPYroTo.

10.ITepBas Opurazia MOXKeT BBIIOJIHUTD 3a/iaHue 3a 12 nHeil, a BTopas — 3a 60 aHel. 3a cKoIbKO
JTHE MOT'YT BBITIOJIHUTD 3TO 33JJaHUE JIB€ OpUraabl Ipyu COBMECTHOM pabore?

Bapuanr 2

1. Ykaxxute HauMeHbIlIee U3 YUCET: T

arlN
|~
U‘II'I—\
m_l-b

2. Beraucnure 1E + 3E
5 3

3. Breryucaure 3% —1§

5
4. Berauciute 52+33

5. Haiigure momaab NpsMOYTroiIbHUKA, IIHPUHA KOTOPOTo 4 1M, a AJIMHA Ha 5 1M Oosble.

6. Haiinure %qncna 120.

7. Haitnure unco, 3 KOTOpOro paBHbI 60.

8. CoOcTBEHHAsI CKOPOCTD JIOJIKH 8 KM/4, & CKOPOCTh TEUCHHUS PEKH 2 KM/4. 3a CKOJIPKO YacoB
Jo/1ka TporuIbIBET 30 KM IO TEUEHHUIO?

9. Iloctpoiite yron 115°. M3 BepmmHbI yriia NpoBeIUTe Jy4 TaK, YTOOBI OJUH U3
00pa30BaBUIMXCS YTJI0B ObLT B 4 pa3a 0oJbIle APYroro.

10.ITepBas Opuraga MOKET BBITTOJIHUTH 3a7aHue 3a 20 qHel, a BTopas — 3a 60 qHel. 3a CKOJIBKO
JTHEH MOTYT BBITIOJIHUTH 3TO 3aJaHUE JIBE OpUTaabl IPU COBMECTHOM padboTte?

3a KaxxJ0€ BEpHO BBINIOJIHEHHOE 3a/1aHue 1-7 mo ogHomy Oamny, 3aaanus §8-10 oneHuBaroTcs
o 2 6ayuta, utoro 13 6amioB 3a padoTy.



KonTpoabnas padora Ne 2 « OTHOLIEHHS, IPOTIOPIIAN»

K—1 Bapuanm I
1. ¥npocTuTe OTHOIIEHHE:
48 45 ™ 12m
a) 2, ) DM, g5 _l2M
42 54 m 2400 cm

2. Pasgennte uucno 120 s orHomenuun 2: 3.

3. PemnTe nponopun:
a) £ 17, 6) 18 _ =~
B 4 24 36
4, PewmnTe 3agayuy ¢ NoMOILLI0 MIPONOPIIHH:
a) 12m cyrkHa croar 87 p. CKOABKO cTOAT B M 3TOro cyK-
ua?
6) leBaTe pafouMx BHINOJHHIHM 3ajaHue 3a 4 A,
Cronbko palodyMX MOryT BBRIMOJHUTE 3ajanue 3a 6 nHeit?

5%, Onpegenure macmtab naaHa, eciad yYacTOK IUIOMIAALIO
7200 m* nzobpakéH Ha aTOM ILJIaHEe B BHJAE NPAMOYTOJb-
HHKa co cTopoHamMu 12 cm u 6 oM.

K—-1 Bapuanm IT
1. ¥npoctuTe oTHOUIEHHE:
ah, 42 Kr, 18 1M
a) 36’ %) o B) oem”

2. Paapenure uncao 150 B orHomenuu 3 : 2.

3. PemuTe nponopuum:
0 3 42 63
4. PemwuTe 3agaduy ¢ NOMOIILE IPONODIHAH:
a) 8 M cykHa ctoaT 54 p. CKOIBKO cTOAT 12 M 3TOro cyk-
Ha?
0) Bocemb pafouux BRITONHHUAH 3ajaHWe 3a 3 AHA., 3a
CKOJIBKO AHEeH MOryT BHBINOJHHTE 3agauue 6 pabouux?

5% OnpepenuTe Macurrad nirasa, ecid VUACTOK ILUIOMIATLID
4800 m? uaobpasés Ha 3TOM MJAaHe B BHAE NPAMOYIOJb-
HUKA cO cTOpOHAMHM Bem u 6 com.



KonTtpoabnas pabora Ne3 no teme: «IIpoueHThD)

K—-2 Bapuaum I

o%,

HauepruTe oTpesor AB, aiuHa kKoToporo pasHa 8cwm.
IocTrpoiiTe:

a) orpezok MN, pmmHa KoTOpOro cocraBasder 25 % mnH-
HEl OTpe3ra AB;

6) orpesor XY, anuna xoroporo cocrasager 150 % mpau-
HEl OoTpe3zka AR,

Briuncaure 20 % uywmena 35.

Beino 500 p. IHorpatuam 40 % Beedt cymmel v 50 %
octaTka. CKONBKO AeHer oCTAJOCh?

3a KOHTpOJBHYI pafory yualgueca 8 KJjiacca IMOJAYYHIH
4 ormerkn «He», 10 ormerok e«d», 10 ormeror «3». Ipy-
rux otmeTok He Owlio. llocrpoitte KpyroeByw auarpammy
oo 3ITHM JaHHBIM.

Tosap crouan 400 p. OnpegenuTe ero LeHY Mocle ABVX
NOBRIIIEHHH IeHbl — cHadana Ha 20 9%, norom Ha 10%.

K—2 Bapuanm II

1.

o5%,

Haueprute oTpesoxk AB, anawHa KoToporo paeHa 8 cM.
IlocTpoiiTe:

a) orpesoxk MN, pnuHa rotoporo cocrasiaser 509% pau-
Hbl oTpeska ARB;

6) orpeaor XY, mnura woToporo cocrasnser 125% pnu-
HEI OTpe3ka AB.

Briuncaure 35% wuncma 20.

Beino 500 p. Iorpatuan 50% Beeilt cymmer u 40%
ocTaTka. CKOJBKO AeHer ocTanoch?

3a KOHTPOJBHYI paboTy yuauiueca 9 Kioacca mOTyuNIH
6 ormeTor «He, 10 ormeror ¢d», B ormMeToK «3». py-
rux ormerok He Owiio. llocTpoiire Kpyroeyo guarpaMmy
o 3THM JaHHBIM.

Tosap ctoun 600 p. Onpegenure ero LeHy I[Oche ABYX
MOBBIIIEHHH HeHLl — cHauvaxa Ha 10%, morom mHa 20%.



KontpouabHas padora Ne4 «Ilesbie yncaay»

K—3 Bapuanm I

1. Cpasuure uncna —295 u —-925.
2. Brerumcaure:

a) =49 + (=57); o) =32 - (-13);

B) 124 -(-25); r) —549: (-9).
3. Briuumcaute HaubDoJee NpocTeIM chocoloM:

a) —48 25+ 28 - 25; B) —=138 + 24 — (29 - 138).
4. HailfiguTe 3HAYeHHe BHIpaXKeHUA

(54 : (—6)— 24 -(-5)) : (—3).
5. gzﬂfpaznre Ha woopauuHaTHol ocu Tourm O(0), A(5),
(—4).

6% 3a 4 gHa 3 KypHub! cHeelH B auuy. CKOJIBKO AHI CHECIH
bl 2 Kypuibl 3a 3 nHA?

K—3 Bapuanm II

1. CpaeruTre uucaa —367 u —637.
2. Bwmrumcanure:

a) —46 + (-53); 6) —45 — (~23);

B) —24-({-125); r) 477 : (—9).
3. Briumcaute Hanboaee npocThiM crnocobom:

a) —36-29+ 16-29; 6) —234 + 27 — (35 — 234).
4, Haijigure sHadyenue BeIpa)keHH#A

(—49: 7T—-(—42-3)): (—7).

a. gi'a:]ﬁpaznm H8 KOOpAMHATHON ocH Touku 0), A(-5),

6% 3a 3 nua 4 kypuub caecad 6 Aauu. CKOABKO AML CHECHH
Gb1 3 KypHuBl 3a 2 guHA?



KonTpoabhasi pabora NeS mo teme «PanmoHajibHbIe YUCIa»

K—4 Bapuanm I
Beriumcaure (1—2):
3 \ 5 1 2 5 3 5
1. a) =4(=-21§; ) —=—-—; B) ==.—; r —!(——-
}Tr14) ]912 }33 }25 7)
_1 E_E-(_m‘!
12 5 37\ o)
3. BelumcnuTe, NPpUMEHAA 38KOHBl YMHOMEHMWA:
y_3.5 4 5. 87 38 (71 &)
T 13 7 13 5 9 5\ 6.

4. [Ileppas Gpuraga MosKeT BBINOJHHTE safaHue 3a 244, a
BTOpasd — 3a 48 4, 3a CKOJLKO YACOB COBMECTHOH pabGoThl
OHM MOI'YT BBINOJIHHTE 3TO 3afaHue?

5*. Yepea aBa KpaHa Oak Hanomauuica 3a 8 mMuH. Ecau 6w
Dbl OTEDBIT TOMBKO TEPEBIH KpaH, TO 0aK HATIOJTHWICH
Oel 2a 12 MMH. 8a CHOABKO MHHYT HADOJHHUICH OBl DAk
uepe3d OJMH BTOPOi Kpau?

K—4 Bapuanm IT
Briuncaure (1—2):
5 (17 3 1 3 5 B 4
1. a) = e ﬁ —_—— B) ——= .+« =} r —"-:[—"—).
) s+ 12]’ ) 1015 )59 TR
B 17 3.7 &)
2. =. ——]——:-—- i
15 [ 2 10 5J
3. BrrumcianuTe, NpHMeHAA 3aKOHBI YMHOMEHWA:
3,7 _2 1. 6)3.7_3,(1_2)
5 11 35 11’ 4 B 4 La 3/

4. Ileppasa OpMraga MoOMKeT BBINOJHHTE sagaHue 3a 164, a
Bropas — 3a 48 4. 3a crONEKO YacopR cOBMecTHOH paboThl
OHH MOYT BBINMOJHHTE 3TO JH,EI:HHHE?

5% Yepes nsa kpanma G6ax Hanonuuaca 3a 9 muH. Ecan 6w
ObLI OTKPBIT TOABKO IepBBIH KpaH, To 0aK HAMOJIHWICH
Obl 3a 46 MHMH. 3a CKOJBHO MHHYT HAIOJHMICA Obl Dak
yepes OJHMH BTOpOH KpaH?



KonTpoabhas pabora Ne6 mo teme «PanmoHaibHbIe YUCIa»

K-5 Bapuanm I
1. PemuuTte ypasHeHHe:
a) 3x —2=5; 6) bx — 2x + 3 = 6; B}B—§x=14.

Pemnre ¢ momowslo vpasHeuus aagady (2—3):

2. 3agyMany 4YHMCIO0, VMHOMHJIM €ro Ha 5, H3 pesyJbTaTa
BRUIH 12 u nmoavumnau 38. Kakoe unciao zagymanu?

3. B oamom kycke momorHa Ha T M Oonblne, ueM B ADPVIOM,
a BCero B ABYX Kyckax 23 M. CKONBKO MeTpPOER TOJIOTHA
B Ka:JI0M Kycke?

4*, HaiinuTe snHauenue BrIpaskeHHs dx — 2 nOpd x = 1%.
5%, ¥Ynpoerure Beipaxenue 2x — 3 - (dx — 4).

6% Z3aBHCHT IH OT 3HAUEHHA X 3HAUEHHE BbIDAMEHUA

3(2x - 1) - 2(5x — 4) — (2 — 4x)?

K—5 Bapuanm II
1. Pemmure ypaBHeHHe:
a) 2x—3=4; 6) 6x — 2x + 1=5; 5)5-§x=11+

Pemure ¢ momolnbio ypasHenus sagady (2—3)
2. BaayMany 4YMcIo, YMHOMHIH ero Ha 4, K peayisTary
npubasuan 13 u noayuuaun 57. Kakoe umciao sagyvmanu?
3. Mama na 3 roga crapwe [lamm, a cymMmMa HX BO3pacToB
27 ner. CroabKO JeT Kaxaon?

" 1
4%, HapinguTe sHaueHue BeIpajeHMdA dx — 1 mpu x = IE.

5%, YupocTHTe BEIpaseHHe 3x — 5 — (Tx - 3).
6%, 3aBMCUT M OT JHAYEHHMA ¥ JHAUYeHHe BbIDAXKeHUHA

4(3x-2)- 2(4x - 1) — (4x — 9)?



KonTtpoJabnas padora Ne7 no teme «/lecsiTuunbie apooun’

K—6 Bapuanm I
1. BriuucanTe:

a) 4,23 +1,7; o) 3,29 -1,9;

B) 3,25-0,8; r) 13,104 : 4,2,

2. HaiiguTe sHaueHHe BhIpaykeHHA
(5,27 - 24,9- (0,48 - 0,38)) : 0,2.

3. B marazun npueeanu 320 kr kaprodena. [lpogama 0,6
aroro kKaprogens. CKOILKO KHJIOTPAMMOB KapTodens
OCTANOCE IPOAATE?

4., CrROIBKO geTanell goaxeH oOTOUHTE TOKAPE 34 CMeHY,
ecaH OH yie Beinoauun 0,8 cMeHHOrD 3aJaHHA H eMy
octanock ofrounTte 10 geranei?

9% Vopocturte Bripaxenue 13x+ 2-(5x-11) u HaliguTte
ero sHadeume npu x = 0,8,

6%, BriunciauTe, He yMHOMKaA CTOJNOHKOM:
123,456,789 — 678,9-1,2345.

K—6 Bapuanm I1I

1. BrmupcamTe:

a) 5,37 + 2,3; 0) 4,18 - 2,8;
) 6,2 -0,25; r) 7,488 : 2,4,

2. Haiigure 3Havenwe BLIpasKeHHH
(4,07 -27,1-{1,56 — 1,46)) : 0,2.

3. B wmarasur npueeann 280 kr maprodensa. Ipoganu 0,8
atoro kKaptodens. CRoOJABKO KHJIOIpaMMOB KapTodens
OCTANOCL MPOJAThL?

4, Typucr npomén 0,6 ITHHE MapIIpyTa, H €My OCTAJIOCH
npoiiTi emeé 12 kM. Kakosa gnmHa mapmipyra?

5*. Vopocrute Boipasenwe 15x+4 —(Bx - 12) u Haiigure
ero sHaueHwe npu x = 0,7.

6%. BriumeanuTe, He YMHOMKAA CTOJOHROM:

12,34 - 567,89 — 56,789 - 123,4.



KonTpoabnas padora Ne8 no teme «/lecsiTuunnie apoou"’

K-7 Bapuanm III
1. Brruscaunre:
a) 3,8-(-6,03); 6) 26,455 : 6,5; B) —3,6: 0,08,
2. BriuncanTe pauHOHANBHBIM crocoboM:
-0,39-0,48

(-0,25-0,23)-0,13"

3. B pwifopax npuaamn vuactHe 39 Twic. natupareneft ro-
poga H., wro cocraBuiao 65% Bcex uabMparteseii atoro
ropofa. Cronbko uabupareneil ropoma H. He yuacTBORAa-
Jo B Bubopax?

4, llpomnwm 45% agAMHBI MapIpyTa, H OCTajloCk OPOHTH
11 xm. Karosa anwuna Mapmupyra?

5%, ¥Yopocture Belpaskenue 5,6« (x -4)-4+(1,2x - 5).

6% C noMoumbio KalbKYJIATOPa BRINOJHHIH JelleHHe:

0,00124 : 432 = 0,0000028.

C nomoigeio TOTO ke KaJABKYJAATOpPA HAHIHUTe ellé TpH
aHavALlHe LHMPB YACTHOTO,

K-7 Bapuanm IV
1. Briuucanre:
a) -3,8+4,06; 6) 26,112:6,4; B) 4,9 :(-0,07).
2. BoluHCcIHTe pallHOHANBHBIM CHOCOGOM:
—042-049

(-0,24 - 0,25)-0,14°

3. B ewmbopax npuuanu yyactHe 48 Teic. Habuparteneil ro-
poga M., uro cocraemao 647 pBcex HadHpaTened aToro
ropoga. Croneko mabuparteneil ropoga M. He yuacrsoba-
jo B Beibopax?

4. llpoexanu 55Y% ZIHHLI MaplIpyTa, H OCTANOCH NPOEXATH
18 km. KakoBa anuuHa mapmpyTa?
3%, ¥npocrure Buipamenne 6,5 (x—5)—5-(1,2x — 4).
6%, C noMolbo KaJbKYJIATOPA BLINOJHHIH JeleHHe:
0,00234 : 543 = 0,0000043.

C momombiy TOTO e HATBKYIATODA HAHIWUTE eLe TpH
3HayallHe HUGPB YACTHOTO,



KonTtpoabHas padora Ne9 mno teme «OObIKHOBEHHbIE U JIeCATUYHbIE IPOOH»

K-8 Bapuanm I
1. BanumuTe B BHAe ODepuogHyecKoll ApodH 0DBIKHOBEHHYIO
Lpobb:
5. 13
ﬂ} '!El'll ﬁ] gq-
2. HajiguTe 00BIKHOBEHHYIO ApP0oDbL, PABHYK NepHOAHYECKOH
apobu 0,(6).

3. Paguyc okpysxkHocTH paped 12 cM. Briuumcaure npubiam-
IKEHHO LIHHY OKDYVHHOCTH H ILAOIIATEL DPP&HH'—IEHHD]"O
€Wy Kpyra, cudTasa m = 3,14.

4. Pemwute ypasneuue 3,5x — 2,8 =1,4x + 1,4.

3. Tpasa npH cviuike tepser B0Y% cBoell maccel. Cronbko
TOHH TpaBbl HANO HAKOCHUTH, YT0OBI HacymuTe 12 T cena?

6%. B xopobre nemuT 5 uépHBIX M 7 Oeawix mapos. Kakoe
HAMMEHBIIee YHCJI0 IHAapOB HAJA0 B3ATE H3 KOPOOKH He
rasasa, 4robbl CpeagM HMX oKadanock 2 1Iapa oJHOrO IBe-

Ta?
K—8 Bapuanm II
1. BanumuTe B BHAe nepuognyeckoil ApodH 00bIKHOBEHHYIO
Apodb:
1, 17
a) 3’ 6) —T
2, HajinuTe 0DEIKHOBeHHYID Apodb, PABHYID NepHOIHYecKOH
apobu 0,(5).

3. Paauyc ompysuHoctTH pased 11 cM. Boiumenure nupubiam-
SHEHHO [AJTHHY OKPY:KHOCTH H IIOIIAAL OTPAHHUYEHHOTOD
ey Kpyra, cuHTas © = 3,14.

4. Pemure ypasHenwe 3,6x-2,0=1,2x+ 2,3.

8. I'pyuun npu cymrxe repsawr T0Y% ceoeit maccwsl. CKOMBKO
KHJIOTPAMMOE CBeKHX TIPYII HAA0 B3ATE, 4YTOOBl MOJY-
YUTE 27 KI' CYINEHLIX?

6% B xopobre nesxkHuT 6 uépHBIX napoe M 4 OeiawlX I1mapa.
RIEI.RGE HAHMEeHBIIIEe YHCIO HIADOE HAOO B3ATE H3 K.I‘JIJDﬁ-
KH He TIAnA, 4ToOBl cpelW HUX oKAazalock 2 [Iapa ofi-
Horo ueeta?



HNrorosasi kouTpoJsbHas padora Nel) 3a kypc maTtemaTuku 6 Kiacca.

K—9 Bapuanum II

1. Briumcaure: a) £”+ i; G) 23:1.6.
15 12 3

2. IMone niomaneie 24 ra sagaTo noj Kaprodels H KADY-
cry. Ilog wkanveTy 3aHATo Ha 3,6 ra MeHblle, 4em 0[]
raprodens. Kakas niomanks 3aHATA IM0J] KADYCTy?

3. Brerumcaure: 94,3 :4,6 -1,75-0,6.

4. ¥Ynpocrure eBeipaskenue —6a -7+ 4a - 1.

3. OnpeaenHTe, CKONBKO 4YeJOBEK Ha ypoke QHIEVIBTYDHIL,

eclIH % NPHCYTCTBYIOIHX HA YPOKe NPLITAlOT B IJAWHY,

25% TpHITAIOT B BEICOTY, & OCTANBLHBEIE 7 4HeJOBEK Hrpa-
0T B M#AY,

6%, Brrumcaure Haubomee mMpocThIM criocobom:

4 D + 5 1

K—9 Bapuanm IV
1. Briuucaure:
2 1, 6,
a) 3§+ZE! ﬁ} 3?-3.

2
2. TypHerel OpolraH = HAMEUeHHOTO NYTH, H MM OCTANOCH

npoiitu 12 km. Onpegenure IIHHY OVTH.

18,9 4 5,58

3. Briumcnure: ;
480,15

4. Pemnre ypasHenune 7 - 5x =x — 5.

9. B marasmu npuseanu 2,2 T orypuos ¥ nomMugopos. Korga
npoganu 490 kr orypuoe 1 350 Kr NOMHAOPOE, TO TEX H
APYTHX OBOIEH ocTanochk NOpoBHY. CKONBKO KHJIOIDaM-
MOEB HOMHIODOE NPHBE3JH B MAarasmH?

6%, Briumcnure HauGolee NpoOCTRIM crocobom:

5 & r LY
[4l+2§ |_(23_5),
[i] B/ L B 6



TKIACC
AJI'EBPA

Kontpoabnas padora Nel «/leiicTBUTEJIbHbIE YHCIA)

K—1 Bapuanm I

1. Pasno)xuTe Ha NPOCTHIE MHOMKHTENU YHUCIO:
a) 388; 6) 2520.
2. IlpexacraBbTe B BHIE AECATHYHON ApoOM YMCIIO:

2, 43
a) 3-; 6) e

3. CpasauTe uncna: 0,3; %; 0,(32); 0,(322). BribpaB egmeNAY-

HBIM OTPE30K, YKAXXHUTe PACIIOJIOXKEHHUEe NAHHBIX 4YHCEJ Ha
KOOPAMHATHOM OCH.

4. Briuncaure:
a) (1,075 -0,05): 0,25; 0)

B) (~2)°+ [%)2 .2t

S 1K)
|

K—1 Bapuanm II
1. Pa3noXuTe HA IMPOCTHIE MHOMKHUTEJIH YHCJIO:
a) 376; 6) 2640.
2. IlpencrassTe B BUJE AECATHYHON APOOM 4YMCIO:
a) 3; 6) 3.
3. Cpasrure uucna: 0,6; g; 0,(67); 0,(677). BribpaB eguENY-
HBI# OTPE30K, YKaXKHTe PACIOJOMXKeHUe NAHHBIX YUCE]X Ha

KOOPDAMHATHOM OCH.

4. Briuucianre:

a) (1,225 +0,05):0,25; 6) 1:17+3-33—

8 J %'
B) (—3)2+(%)2-3".

Wl




Kontpoabnas padora Ne2 «OaHoYwIeHbI U MHOTOYWIEHbI»

K—2 Bapuanm I

. BanuimuTe OAHOYJEH B CTAHAAPTHOM BHE:
a) 3a2bc - 6abc;

0 (e (g

. 3amuInuTe MHOTOYJIEH B CTAHAAPTHOM BHAE:
a) a— Ta; 6) 7a + b% — 3a — 2b?; B) 3x — (2a — x).
. BrlHecuTe 3a CKOOKM OOIIMII MHOMXKWUTENhL MHOIOYJIEHA:
a) 12x — 6y; 6) 2ab — 6bc; B) 9x2 — 12x2%y3.

. IlpeoGpasy#iTe BEIpa)keHMe B MHOIOYJIEH CTAHAAPTHOIO
BHUIA:
a) 2x%x — 3y); 6) (2x — 3y)(3y + 2x);
B) (a + b)(a — b)(a + b).

. Pa3yoXuTe HA MHOMKUTEJH:

a) m(n — 3) + 2(n — 3);
6) x — 2y — a(2y — x).

K—2 Bapuanm II

1. 3anumuTe OAHOYJIEH B CTAHAAPTHOM BHJE:
a) 4a3bc - 3abc;
6) (_2§)b3c2 - (_%)bw.
. 3anuIuuTe MHOIOYJIEH B CTAHAAPTHOM BHJE:
a) b— 8b; 6) 15x + 3y? — 8x + 3y%;
B) 14b — (3a — Tb).
BriHecuTe 3a CKOODKHM OOLMI MHOMKHTENL MHOIOYJIEHAa:
a) 15a + 3b; 6) 14xy — 28ay; B) 20a%b® — 15b4.
. IlpeobpasyiiTe BheIpa>X€HMEe B MHOI'OYJEH CTaHAAPTHOIO
BHA:
a) 3a(2 - b); 6) (5a — 6b)(6b — 5a);
B) (x —y)(x + y)x —y).
. PasnoskuTe BA MHOMXHTEIHN:
a) a(b—-b)+ 7(5—b);
6) 7a — 4b — y(4b — Ta).




Kontpoabnasi padora Ne3 «@opMyJibl COKPAIIEHHOT0 YMHOKEHH D)

K—-3 Bapuanm I

. IIpeobGpasyiiTe BeIpa)XeHM€ B MHOT'OYJEH CTAHAAPTHOI'O
BUJA:
a) (x — 3)% 6) (2a + 5b)%;
B) (a — 2)(a + 2); r) (3x —y)(y + 3x).

. PasnoxurTe HAa MHOMUTEJN:
a) 18ab® — 2a°b; 6) a*+ 6a?b + 9b2.

. IlpeobpasyiiTe BBIpa’KeHWe B MHOIOYJEH CTAHAAPTHOI'O
BHUA:

26 -+ 5+ (-3 - (¥  +y - 1)(4-vd).

K—3 Bapuanm II

. IIpeobGpasyiiTe BEIpa)keHHMEe B MHOTOUYJIEH CTaHAAPTHOI'O
BHIOA.
a) (n—2)2% 6) (2a + 3b)%;
B) (x — 5)(x + 5); r) (4x —y)(y + 4x).

. Pasnoxxure HA MHOMXHUTENHU:
a) (@a+3b)>-(8a—b)% 6) a—b2-b+al
. IIpeoGpasyiiTe BEIpa)keHHe B MHOTOYWIEH CTAHAAPTHOrO
BHUA:
3(2 - x)? — (2x% + x — 5)(x2 — 2) + (x2 + 4)(4 — x2).




Koutposbnas padora Ned «Anredpanyeckue 1poouw»

K—4 Bapuanm I
1 Coxpa'rn're ApoOb:

a N

) St zwy«

. BeinosHuTe AelcTBHA:
i+-"!; 6)

c

2
6) 15¢; —10ab.
8b° —12ab

T
a-1 a+1’

Tm?n . 21m

) “ax 202"

. YIOpocTuTe BbIpaKeHue:

a)( m__ m ):lﬁmsn,
m-n m+n) m

W (4:3 x%f%)(

K—4 Bapuanm II
1. Coxparure apobs:
6) 1 10x” - 15xy
12y2 8xy
. Brinonaure aeiicTBmsa:

a) 1+—1-; 6) l .

- x+2’

r) _zf
3 2’ 4a 24a2b
YupocTure BhIpaXKeHUe:

- x =0, x -
xX-y x+y g

B) 3a-




Kontpoabsnas padora Ne 5 «Crenens ¢ eJbIM MoKazaTeaeM»

K—-5 Bapuanm 1
. Brlumecaure:
a) 83985 6) 572:573,

YupocTure BhlpaskeHHe:
5, -2 s

a) & (; : 6)(x2)3.x4_
p

6-—3,2—4

Beruucaure: =
18

Hajigure 3HaYeHUE BbIPpAXKeHHUA
(@'+b1)2-4a1b!

OpH @ =5, b=z
p 2000’ 1999

Yunpocrure BhIpakeHHue
(-5

x-y x+y

K—-5 Bapuanm II

Beraucaure:
a) 2428 6) 8§%:8%

Ynpocture BbIpa)keHue:
6

o i
gt 6) (x1) 2" 5.
6—4 Z 2—1

3. Buruunciaure: =3

4. Haiiaure 3Ha4eHHE BBLIPDAXKEHUSA
(@'-b1)2+4a !

_1 -1

2000’ 1999 °

5. YnpocTuTe BBIpa*KeHue

((“”)"' (2ab). )( b _ a+bJ—'.

a?-v2) \la+b a-b

npu a= b=




Koutpoabnas padora Ne6 «JIuHelinble ypaBHeHHs U CUCTEMbl YPaBHEHUID)

K—6 Bapuanm I

Pemure ypasHenue
3x+5=2x-1.

B tpeyronrauke ABC yron A B 2 pasa 6Goabme yriaa B,
a yron C B 3 pasa Gonbme yria A. Berameanre BeJIMYMHBI
yrioB tpeyronbHEuUKa ABC.

Pemure cucremy ypaBHEHHIA:

x—-y=4, 3x -2y =4,
9 {x+y=2; %) {2x+3y=7.

Ha aByx nmosnkax crosiio 210 xkuur. Ecnm ¢ mepBoil moaku
yOpaTh NMOJOBMHY KHHUI, & HA BTOPOM YBEJWYHUTH MX YHCJIO
BABOE, TO Ha AByX noJukax 6yzer 180 kuur. CKONBKO KHHT
CTOAJIO Ha KaXXJ0#l MOJKe NMepBOHAYAJIBHO?

K—6 Bapuanm II

Pemure ypasHenue
4x—-3=38x+T.

B tpeyronsauxe ABC yron A B 3 pasa Goasme yria B,
a yroan C B 2 pasa Oosbmie yria A. BEIUHCIUTE BEJIUYHHBI
yraoB TpeyroygbHuka ABC.

Pemure cuctemMy ypaBHEHMIL:

x—y=1, 2x -3y =3,
a) {x+y=3; °) {3x+2y=11.

B aByx kopobGkax sexaso 210 xapampamei. Ecau B mep-
BOM KOpOOKe 4YMCJI0 KapaHZalled yMeHBIINTH BABOE, & BO
BTOPOM HMX YHCJIO YBEIHWYUTH B 2 pasa, TO B ABYX KOpoO6-
Kax craHer 240 xapangameii. CKOJIBKO KapaHaaimmei ObLI0
B KaXJi0ifi KOpoOKe IepBOHAYAJIBHO?




HToroBasi kKoHTpPoOJILHasI padoTa Ne7

K—7 Bapuanm I

Briuucaure:
8172-2-317-117+ 1,172_
6,752 - 3,252

YupocTuTe BhIpaXeHUe:

a) (a-1)a+3)—(a+1)%  6) (x—y)x+y)x?+y?).
YnopocTture BBIpa)KeHUE :

x -2y ( x_,_¥ ]

x-3y \3x-6y 2y-=x
Peminte ypaBHeHHE
(8x - 3)(2x + 1) = (4x — 1)2.

Cymma Tpéx ugucen pasHa 90. 3BecTHO, UTO IE€PBOE UHCJIO
Ha 10 MeHbIIEe BTOPOro, a BTopoe B 2 pasa GoJblle TpeThe-
ro. Haiiagure aTu 4ywmcia.

Bapuanwm II

Breruucaure:

515°-2-5,15-8,15+3,15°_
7,257 - 2,75

Yiapocrure BhIpaXeHUe:
a) (x+1)%2 - (x - 2)(x + 4); 6) (a + b)(a — b)(a? + b?).

Yaopocturte BbBIPpaXXeHue

( 5 1 ): 3 .
2x-4y 2y-x) x-2y
Pemute ypaBHeHUe

(4x - 5)(x + 3) = (2x — 3)°.

CymMma Tpéx umcesn paBHa 120. VI3BeCcTHO, 4YTO BTOPOE YMC-
JIO B 2 pada MeHbIIIe IepBoro, a Tperbe Ha 20 Goibime BTO-
poro. Haiinure aTu uucnaa.




7 KIIACC
I'EOMETPUA

KonTpoasnas padora Nel «HavyanbHble reoMeTpU4ecKHe CBeICHUS»

1 eapuaum.

1). Tpu Toukm B, C, n D nexaTt Ha oAHOW NpAMOIA. M3BecTHo,
yto BD = 17 cm, DC = 25 cm. KaKkolt MOKeT bbITb 4/IMHA OTpe3Ka
BC?

2). Cymma BepTUKanbHbIX yrnos MOE n DOC, 06pa3oBaHHbIX
npu nepecedyeHnmn npambix MC n DE, pasHa 204 ° . Haigute
yron MOD .

3). C noMoLLbio TPaHCMOPTMPa Ha4YepTUTe yron, pasHblit 78°, n
nposeanTe BUCCEKTPUCY CMENKHOTO C HUM yrna.

2 sapuaHm.

1). Tpn Toukn M, N 1 K nexaT Ha ogHoi npsamoit. M3BecTHO,
4yto MIN = 15 cm, NK = 18 cm. Kakum moxkeT bbITb paccTosHue
MK ?

2). Cymma BepTUKanbHbIX yrnos AOB n COD, 06pa3oBaHHbIX
npu nepecedeHnmn npamosix AD n BC, pasHa 108 % . Haiaunte
yron BOD .

3). C nomoLLbio TpaHCMOPTMPa HauYepTUTe yro, pasHbii 1329, n
nposeanTe BUCCEKTPUCY OAHOTO U3 CMEXKHbIX C HUM YI10B.

KonTposabsnas padora Ne2

«[Ipu3Haku paBeHCTBA TPEYroOJIbHUKOB)»

1 eapuaum.

1). Ha pucyHKke 1 oTpeskn AB u CD wnmeloT obuiyto cepeguHy
0. fokaxure, uto Z/DAO = ZCBO.
C

A 0

2). Nlyy AD — buccekTpuca yrna A. Ha ctopoHax yrna A
OTMeueHbl Toukn B u C1ak, uto £ ADB = / ADC. [lokaxuTe,
yTo AB=AC.

3). B paBHOb6eapeHHOM TPEYro/ibHUKE C NepumeTpom 48 cm
60KOBaA CTOPOHA OTHOCUTCA K OCHOBAHMUIO Kak 5 : 2 . HaipguTe
CTOPOHbI TpeyroabHUKa.

2 sapuaHm.

1). Ha pucyHke 1 otpesku ME v PK Toukoit D pensatca
nononam. flokaxute, uto £ KMD = Z PED.
M

E

2). Ha ctopoHax yrna D otmeyeHbl Touku M 1 K TaK, uto DM =
DK. Touka P nexut BHyTpu yrna D u PK = PM . JoKaxkute, 4To
nyy DP — buccekTpuca yrna MDK .

3). B paBHObegpeHHOM TpeyrosibHUKe C NepuMeTpomM 56 cm
OCHOBaHWe OTHOCUTCA K BOKOBOM CTOpPOHe KakK 2 : 3 . Hanaute
CTOPOHbBI TPEYrO/IbHUKA.

KonTtpoubnas padora Ne3 «IlapaniesbHble npsiMbie)

1 sapuaum.

1). OTpeskn EFn PQ nepecekaloTca B UX cepeanHe M.
[okaxute, uto PE // QF.

2). OTpe3ok DM — 6uccektpuca TpeyronbHunka CDE. Yepes
TOYKy M nposeseHa npAmas, napannensHasa ctopoHe CD u
nepecekatowan ctopoHy DE B Touke N. HaliguTe yrbl

TpeyronbHuka DMN, ecnn < CDE =68° .

3). Ha pucyHke AC // BD, Touka M — cepeguHa oTpesKa AB.
Jokaxute, uto M — cepegmHa otpeska CD.

2 sapuaHm.

1). Otpe3skn MN un EF nepecekatoTca B UX cepeainHe P.
[okaxute, uto EN // MF.

2). OTpe3soK AD — 6buccektpuca TpeyronbHunka ABC. Yepes TouKy
D npoBeneHa npaAmas, napannenbHasa CTOpoHe FD wu
nepecekatowasn cTopoHy AC B Touke F. HaliauTe yrabl

TpeyronbHuka ADF, ecin ZBAC =T72° .
3). Ha pucyHke AB // DC, AB = DC. [loKauTe, 4To TouKa O —
cepegmuHa otpeskoB AC u BD.

B C




KonTpoabHas padora Ne4 «CymMa yriioB TpeyrojibHUKA»

1 eapuaum.

1). Ha pucyHke:
Z/ABE =104°, /DCF =76°, AC =12 cm . HaitguTe

CTOpPOHY AB TpeyronbHuka ABC.
E

F

2). B TpeyronbHuke CDE Touka M nexut Ha ctopoHe CE,
npuiém ZLCMD - octpbiit. flokaxuTe, uto DE > DM.

3). NepumeTp paBHObeAPEHHOTO TYNOYroAbHOrO TPEYrosbHUKa
paBeH 45 cm, a ofHa U3 ero CTOPoH H6onblue apyroi Ha 9 cm.
HallguTe cTOpOHbI TpeyronbHUKa.

2 sapuaHm.

1). Ha pucyHke:

/BAE =112°, /DBF =68°, BC =9 cwm . Haiigure
cTopoHy AC TpeyrosibHMKa ABC.

T
/

2). B TpeyronbHnke MNP Touka K nexut Ha ctopoHe MN,

C

/

D

npuuém ZNKP - octpbiit. Jokaxute , uto KP < MP.

3). O4Ha U3 CTOPOH TYNOYyro/ibHOro pasHob6eapeHHoro
TpeyronbHWKa Ha 17 cM meHbLue aApyroi. HailamTe CTOPOHbI
3TOro TPEYro/sbHUKA, €CIN ero NepumMmeTp paBeH 77 cm.

KonTtpouabnast padora NeS «CooTHOIIEHHE MeKIy CTOPOHAMH U YIVIAMH TPEYTr0J1bHUKA)

1 eapuaHm.

1). B ocTpoyronbHom TpeyronbHuke MNP buccektpuca yrna M
nepecekaet BbicoTy NK B Touke O, npuyém OK = 9 cm. HaliauTe
paccTosiHue oT ToukM O o npamon MN.

2). MocTpoiTe NPAMOYTo/bHbIV TPEYrONbHUK NO TMNOTEHY3E U
OCTPOMY yrAy.

3). OaMH 13 YIN0B NPAMOYFOLHOIO TPEYrobHKUKa paseH 609, a
CYMMa rMnoTeHy3bl U MeHbLLEro KaTeTta pasHa 42 cm. Hangute
rMNOTEHy3y .

2 sapuaHm.

1). B npAmoyronbHom TpeyronbHuke DCE ¢ npambim yraom C
nposeaeHa buccektpuca EF, npuuyém FC =13 cm. Haniaute
paccTosiHue oT ToukM F ao npsimon DE.

2). MocTpoiTe NPAMOYro/ibHbIA TPEYroNbHUK NO KaTeTy Uu
npuaexawemy K Hemy oCTPOMY yry.

3). B peyronbHuke ABC ZB =110°, 6uccekrpucsl yrnos A u
C nepecekatotcs B Touyke O. HawnguTte yron AOC.

Hrorosasi kKoHTpoIbHAsI padoTa Ne6

1 eapuaHm.

1). B paBHOBegpeHHOM TpeyronbHuKe ABC ¢ ocHoBaHuem AC
yron B paseH 42 °. HaiiguTe ABa Apyrvx yraa TpeyroabHuKa
ABC.

2). BeNMUYMHBI CMEKHbIX YT10B NPOMNOPLMOHANbHbI YMCAaM 5 1
7. HaiiauTe pasHOCTb MeXAy 3TUMU YTAamu.

3). B npamoyronbHom TpeyronbHmuke ABC ZC =90°,
Z£A=30° AC=10cm, CD L AB, DE L AC. Haiigute AE.

4). B tpeyronbHuke MPK yron P coctasnset 60 °yrna K, a yron
M na 4° 6onbue yrna P. HaitguTe yron P.

2 sapuaHm.

1). B paBHOBeapeHHOM TpeyronbHuke ABC c ocHoBaHvem AC
cymma yrnoB A u C pasHa 156 . HallamTe yrabl TpeyronbHMKa
ABC.

2). BeIUNHbBI CMENKHbIX YI/10B NPOMNOPLMOHANbHBI Yucham 4 u
11. HanguTe pasHOCTb MEXKAY 3TUMM YrIaMu.

3). B npamoyronbHom Tpeyronbhuke ABC ZC =90°,
/B =30° 8C=18cm, CK L AB, KM L BC. Haiiaute MB.

4). B TpeyronbHuke BDE yron B coctasnaet 30°yrna D, a yron E|
Ha 19 ° 6onbue yrna D. Haliante yron B.




8 KUIACC
AJITEBPA

KonTposbnast padora Nel nmo teme « ®yHKkuuu u rpapuxmn»

K—-1 I sapuanm
i &

5%,

Haobpasure HA KOODPAMHATHONW OCH YMCIOBOM NPOMEKYTOK!:
a)[—-8;2); 6)(—5 —2); B)(—2;5).

Yrkaxkure Haubosblee ¥ HaMMeHbIee [(eJI0e YMUCJI0, NIPUHAA-
JIe)Kaliee aToMy tmcl.uonomy IPOMENKYTKY.

Hasa GysEKOUA Yy = =y
a) Ilpusaanexxar au touku A(—0,1; 10), B(-0,2; —5),
C(2; 0,5) rpadpuxy aroit GyHKuUU?

6) KakoMy 4MCJIOBOMY NPOMEXKYTKY NPHHAAJIEKAT 3HAYEHHA
y, ecau x€[1; 2]?

. Ilocrpoiite rpadur dysxkmuu y = x°. Bospacraer niau y6niBa-
4%,

er aTa (pyHEKOUA Ha npoMmexyTke: a) (—o0; 0]; 6) [0; + o0)?
Kaxomy qncnonomzy NPOMEXYTKY NpPHHAJJIEKAT 3HAYEHHHA

i =2 2.2 )+3a ecau ae(—l-' l)?
a—3 a+1 a-1 < 3’ 2
Ilepsas 6puraja BHEINOJIHHUT 3ajaHue 3a @ AHei, Bropas Opu-
raja BBHIIOJHHT TO Ke 3aaaHue 3a b aHel, a NpU COBMECT-
HO#t paboTe OHM BBINOJNHAT TO XKe 3ajaHue 3a t aHel. Kako-
MY YMCJOBOMY INPOMEXXYTKY HaMMeHbIUed ANHHBLI NpHHAML-
JIeIKaT 3HAYEHHA ¢, ecam H<a<8 um 20< b < 24?7

BhIpaXKeHus A =

K—-1 II eapuanm

1.

2.

3.

4%,

5%,

HN3zobpasure HA KOOPDAMHATHOM OCH YMCJIOBOH NPOMENKYTOK!:
a)[-2;38; ©6)(—6; -3 B)(—5; 3).

Vrkaxxure HauboJsbllee ¥ HAMMEHbINEe [eJioe YHUCJIO0, NPUHAA-
JieKalnee 3TOMY 4YHCJIOBOMY IIPOMEXYTKY.

Nana bysxnus y = x°.

a) Ilpumagnexar am Ttouxkm A(—10; —100), B(8; 64),
C(— 6; 36) rpadpuky aroit pyHKIMUU?

6) KakoMy 4mMCJIOBOMY NPOMEXYTKY NPHHALJIEKAT 3HAYCHUA
y, ecim x€[1; 5]?7

Ilocrpoiite rpadukr PyHKOUH Y = % Bospacraer uau ybniBa-

er ara GyHKOMA Ha npomexxyTke: a) (—o°; 0); 6) (0; + o0)?
KakoMy 4YHCJIOBOMY NPOMEXKYTKY NPHHAJJIEKAT 3HAYEHHUHA
a4 [ 3 .1 )+2a ecau ae(—l—' l)?
a+3 a=1 a+1 g 4 2
IlepBas Tpy6a HanoaauT GacceiiH 3a a 4, Bropas Tpyba Ha-
nonuuT GacceitH 3a b 4, a npu CoBMeCTHOH pabore OHM Ha-
NOJMHAT TOT Xe Oacceitn 3a t 4. KakoMy 4YHCIOBOMY Hpome-
JKYTKY HaMMeHbINeH JAJMHBI NPUHAAJIEKAT 3HA4YeHus {, ecau
20<a<24 u 30<bH<407?

BhIpaXKeHus A =



Kontposabnas padora Ne2 no teme «KBagpaTHble KOpHI

K—2 I sapuanm
1. Beiuuciaure:

a) 5V1,44-2(V3)%; 6) 4 6—:— -3 \/ig; B) (V20 —V5)2.

2. CpasHuTe uynciaa:

a) V5 u V3; 6) V0,5 n ‘/%'

3. Yupocrure:
a) 5V3 - V12 + VT5; 6) (4V3-V18)-V2-4V6.
4. Coxparure apobb:
&) VE+1 | 2-V2 B) -2
VIO + V2 V6-V3 Vax+2
5*.0OcBoGoguTecs OT MPPANMOHANLHOCTH B 3HAMEHATeJe APOGH:
2 1 1
a) —; 6) ——; B) ———.
) V7 ) V5-V3 ) Va-2V3
6*.Ha ¢abpuke umeercsa asa copra 4as — no 30 u mo 50 p. 3a
1 kr. Ilo cKOJBKY KHMJIOrDAMMOB 4Yasi KasKJAOro COPTA HYXXHO
B3ATH AnsA noaydesus 500 xr cmecm mo 35 p. 3a 1 kr?

K—-2 II eapuanm
1. Beryucaure:

a) 6VI,21-2(V2y; 6)8 /2, -3 [55: B) (VIB- V2R
2. CpaBHuTe uHciaa:
) VBu Vs 6 Visu 12
3. Yuopocrure:
a) 3V2+ V50 - V18; 6) (2V5—-V27)- V3 -2V15.
4. Cokparure aApobsn:
Vi-2 6) 3+ V3 . pj =8

Vid-2Vv2' Vi5+ V5 V3x+3

5*.0OcBoGoauTeCh OT MPPAIMOHAJLHOCTH B 3HAMeHaTesxe Apobu:
3 1 1
a) —; 0) ———; B) ———.
Ve Vi-V&' Vi+2vs
6*.Ha ¢abpuke umeercs asa copra uas — no 40 u mo 60 p. sa
1 kr. IIo CKONBKY KHMJIOrpaMMOB 4as KajKJAOro copTa HYXKHO
B3ATH Ans noanydenus 400 kr cmecu mo 55 p. 3a 1 xr?



KonTpoasnas padora Ne3 «KBagpaTHbie ypaBHeHHUsI»

K—3 I eapuanm

1. Pemn're YpPaBHEHMeE:
a)x—4x 140=0; 6) 5x*—11x+2=0;
8) x* —2006x+2005 0.

2. Paznoxure Ha JUHEWHBIE MHOXHUTENM KBAJPATHBIA TpexX-
ynen 3x*—2x—1.

3. Ypannenne x%*+ px — 6 =0 umeer xopens 2. Haiizure ero BTO-
poii KOpeHb M YHMCJO p.
4. Ilycts X, U X, — KODHM KBAADATHOrO ypaBHeHHs Xx° + 2x —
— 5 =0. CocraBpTe KBaZpaTHOe ypaBHEHHE, KOPDHAMH KOTO-
1

1
poro ABJASAIOTCA YMUCIA — M ——
Xy Xy

5% . HeCKOJIbKO OJHOKJIACCHMKOB OPraHM30BAJIM TYPHHP HO IIax-
maraM. KaXAblifi yYaCTHUK TYPHHUPA CHIPAJ C KaXABLIM IIO
ONHOM NapTHH. 3a BRIUTIDHIII NPUCYXKAAJIH 2 O4YKA, 3a HHU-
4pi0 — 1 ouko, 3a mpourpsim — 0 ouxoB. Ilo6eaurens Typ-
HUpa Habpan 15 oukoB — B 5 pa3 MeHbIe, YeM OCTAJbHBIE
yqac'l:?nmcn BMecTe B3siTble. CKOJIBKO OBLJIO YYACTHUKOB TYyp-
HUpa

K—3 II eapuanm
1. PemuTe ypaBHEeHUe:

a)x+2x 195=0; 6) 3x2—Tx+2=0;
B) x%+ 2005x — 2006 0.
2. Pasynoxxure Ha NWHEMHBIE MHOMKHUTEJM KBaJAPaTHBIN 'rpex-

unen 2x®+ x — 3.

3. Ypasmernue x*—5x+ ¢=0 umeer xopenb 3. Haiigure ero Bro-
PO KOpPE€Hb M YHCJO (.

4. TlycTs X, U X, — KODHM KBaJpPATHOrO ypaBHeHUs x° — 3x —

— 7=0. CocraBbTe KBaZipaTHOE ypaBHEHUE, KOPDHAMH KOTO-

1 1
PoOro ABJAIOTCA YHCJA x_ 1, Sty

1 xy'

5* HeCKONBKO OJHOKJIACCHMKOB OPraHU30BAJM TYPHHMDP MO IIAII-
kaM. Kakablifi yYaCTHHK TYpPHHpPA CBITPAJ C KaXALIM IO
OAHOM MAapTUM. 34 BBIUIDHIII NPUCYXKAANN 2 O4YKa, 3a HHU-
ypi0 — 1 ouko, 3a mpoumrpeimx — 0 oukoB. Tpu Jayumwux
urpoxa Habpaiu BmecTe 44 ouxka — B 2 pasa MeHbIEe, UeM
OCTaJIbHbIe YYACTHUKH, BMecTe B3sAThie. CKOJBKO OBLIO yua-
CTHHKOB TypHHpa?



KonTpoasnas padora Ne4 nmo treme «PanmoHa/ibHble YPaBHEHUD)

K—4 I eapuanm
Pemure ypaBHenune (1—2):

1. a) (2x*—5x— T(x—1)=0; 6) ¥*—9x=0; B) x*—7x2+6=0.

¥ -3x+2 5 2 1

2. a) posey 0; 6) Faais 1—x2+x—l'

3. JlBa BeJOCHIIEANCTA BHIE3KAIOT OJHOBPEMEHHO W3 NyHKTa A
M HanpasJIAIOTCA B NYHKT B, yaaneHHsl# or A Ha 90 KM.
CxopocTs nepsoro Besocuneaucta Ha 1 KM/4 Goapime CKOpO-
CTH BTOPOTr'O, NO3TOMY NEepBBIN BeJOCHIEeAHCT Npubsla B B Ha
1 u paneme BrOporo. KakoBa CKOPOCTH KayKAOTO BEJOCHIIE-
aucra?

4* Pemute ypaBHeHue (x°—5x)°+ 10x2—50x +24=0.

5% PemuTte ypaBHeHue x°+ax’—5x+ 6 =0, eciu u3BeCTHO, UTO
OZMH M3 ero KOpHeil paBeH 3.

K—4 II sapuanm
Pemure ypaBaenue (1—2):

1. a) (8x*—2x—5)(x+2)=0; 6) x*—4x=0; B) ¥*—622+5=0.
2
rr=2x~8 3 =

2 x*-3 =0 )x2—6x+9 x+3 9-—%

3. IlepBulii TOKaph BHEITAYMBAET B Yac Ha 2 geranu OoJiblne, yeM
Bropoil. IToaTromy oH BeiTounT 60 ageraneit Ha 1 4 panbiue,
4yeM BTOpo#i Tokapb. CKOJBKO Jerajieif B 4ac BBITAYUBAET
KaXXAbli TOKaph?

4* Pemure ypaBHerme (x?+ 3x)°> — 14x*—42x+40=0.

5* Pemure ypaBHenue x°+ ax®— 5x — 6 =0, eca1u M3BeCTHO, UYTO
OAWH U3 ero KOpHeil paseH 2.




KonTpoasHas padora NeS nmo teme «/IuHeliHas 1 KBaApaTUYHAsA PYHKIIMID)

K—5 I eapuanm
1. IToctpoiiTe rpadux byHKIHMU:
a) y=-—3x; 6) y=2x—1.
fiBnserca nu GQyHKOUA Bo3pacraromeit (yOmiBaromeit) =Ha

MHOKecTBe R?

2. TIlocrpoiite rpadpux GyHKIUA:
a) y=—2x% 6) y=(x+2)*—1.
Haiiqure mpomexxyTku Bospacranus (yObIBaHUA) QYHKIMH.
Ykaxure 3HaYeHHWEe X, IPH KOTOPOM (DYHKIHUA HOCTUIAET
HauboJsipIIero (HaMMeHbINero) 3HAYEHUS.

3. 'paduxk GyEKOnuE y = kx + | TPOXOAUT yepe3d TOYKH .
A(0; —3) u B(2; 1). Haiigure k u L.

4. Tlocrpoiite rpadpux Gyaxnuu y=x?— 6x+ 5. Onpegennre mo
rpa@uKy, Ha KaKOM YHCJIOBOM IIPOMEXYTKe GDYHKIUA NpPH-
HUMAaeT OTPUIATEeJbHEIE 3HAYCHUA.

5% Brinyckas B JeHb Ha 2 cTaHKa OOJIbIIEe, YeM HAMEYEHO IIO0
niady, 3aBoj BeinycTua 80 cTaHKOB 3a 2 JHA OO0 CPOKa.
CKONBKO CTAaHKOB B JIeHb BBINYCKAJ 3aBOA?

K—-5 II eapuanm

1. ITocrpoiire rpadux GpyHKIUH:
a) y = 2x; 6) y=—38x+2.
Ssnsiercs num PyHKuUA Boaspacralomeit (yOwIBaromeit) Ha
MHOXKecTBe R?

2. TlocrpoiiTe rpaduk DyHKIUU:
a) y=—8x% 6) y=(x—1)*— 14,
Haiiqure npomexxyTku BospacTaHus (yObIBaHHA) QYHKIMH.
YKaXuTe 3HAYEHHE X, IPU KOTOPOM (DYHKIUS HOCTHUraeT
HaubospIIero (HaMMeHbINero) 3HAYEHUA.

3. I'padux dysxnum y = kx + [ npoxoaur uepes Touxku A(0; 5)
u B(2; 1). Haigure k u L.

4. Ilocrpoiite rpaduk Qyuxkmuum y = — x° + 4x — 3. Onpegenure
oo rpauKy, HA KAKOM YHCJIOBOM IPOMEXKYTKe (DYHKIUA
NPUHUMAET IOJOXKUTEJIbHbIe 3HAYEHUS.

5*.Tloean 6bLI 3azep:xaH Ha cTaHIUHA Ha 12 MuH. UTOGHI IIPOM-
TH y49acToK nytd B 60 xm Ge3 omosgaHusi, MaIIWHHUCT yBe-
JIMYHJI CKOpoCcTh moe3ga Ha 10 km/4. C Kakoil CKOpPOCTHIO
mea moesxn?

KonTpoabnast padora Ne6 no reme «CucreMbl palilHOHAJIbHBIX YPABHEHHI»



K—6 I sapuanm
1. P > [x *y=—12,
. Pemmre cucremy ypasHemmit |\2 To.. 102 16,

2. Pemure rpadpmueckum crnocoboM cUCTEMY YPaBHEHHI:

y=0,5x+ 3, y=x+2,
% y=2x—3; 6)[y=x2—6x+8.

3. Ilpu kxaxkux 3HaueHusx b, ¢, B u | rpaduku GyHKOUHA
y=kx+1 u y=x*+bx+c nepecekalorcs B Toukax A(6; 4) u
B(4; 10)?

4. ImaroHanb npaMmoyrossHuka paBHa 10 cm, a ero mepumerp
paBeH 28 cm. HaiiguTe CTOPOHBI NIPAMOYTOJBLHHUKA.

" . [XY=" 12,
5% Pemure cucreMy ypaBHEHUM l x? + y? = 25,

K—6 Il éapuanm

x—y=4,

x?+2xy +y*=4.

2. Pemure rpadpuyeckuM crnocoboM cuUCTeMy YpaBHEHUM:

y=0,5x+5, 6) (V=% 1,

y=38x—5; {y=x2+2x—3.

3. Ilpn kakmx 3HaueHHAX b, ¢, K u | rpapuxku GyHKOUN
y=kx+1l u y=x*+bx+c nepecexatorcs B Toukax A(—4; 4)
u B(—6; 10)?

4, JImaroHasb NpsAMOYroJibHMKa paBHa 13 cM, a ero mepumerp
paBeH 34 cMm. HajiguTe CTOPOHBI IPAMOYroJbHHUKA.

. [xy=-10,
*
5% PemuTe cucTeMy ypaBHEHHM 2+ yt=29,

1. PemuTte cucreMmy ypaBHEHHA [

a)



Hrtorosasi KOHTpPoOJBLHAs padoTa Ne7.

K—7 I sapuanm

1.
2.

6% Hailiaure HauMeHbIee 3HadYeHne GyHKOuM y =6 —

1 1
Joka)xure, 4TO YHUCJIO T
Haiigure Hambosbllee 3HaAYEHUE KBaJApPaTHOI'0 TpexdJjeHa
—x*—6x—8.
2x—y=1,
Pemute cucremy ypaBHeHHH | 1 g1 _B

x 6"
v 2
PemuTte rpadpuyeckum crocoboM ypaBHeHHEe v 1.

ABJIFAETCA PAanHOHAJIBHBIM.

Karep, cKOpoCcTh KOTOpPOro B cTosued Bozge 15 kM/4, ormpa-
BHJICA OT PEYHOro NpuyYaja BHU3 IO TEYEHUIO M, NPOHAA
36 kM, AorsaJ mJjaoT, OTHPABJIEHHBIM OT TOro e npuyaja 3a
10 g g0 ornpasienuss Karepa. Haiigure cKopocThb 'relqenna.

x2+1.

K—-7 II eapuanm

1
2.

o

6% Haiinure maubonbinee 3HayeHMe QYHKOUH y =5 +

1 1
V5-1 V5+1
Hai&nn're HauMeHblllee 3HadeHue KBaApaTHOro Tpeaneﬂa
x2—4x + 2.

IIOK&)KHTG, 9TO YHCJIO ABJIAETCA PAalMOHAJbHBIM.

2x+y=1,
Pemure cucremy ypaBHeHM# {1 1 _ 1
x 3y 6

3
Pemure rpadpmueckum crmocoboM ypaBHeHHE i + 2.

Typucr, DpomJsIB IO TEYEHUIO peKH Ha miaory 12 xm, BO3-
BpaTmicsi oOpaTHO Ha JIOJKE, CKOPOCTh KOTOPOH B CTOAYEH
Boze 6 Kkm/4. Halizure CKOpOCTh TeYeHUS DEKH, €CJIU HU3Be-
CTHO, YTO Ha BCe IIyTEIIeCTBHE TYDPHUCT 3aTpaTHi 8 ql.

x2+l




Al.

A2.

A3.

8 KIIACC
I'EOMETPUA
Kontpoabnas padora Nel
YeT1hIpexyroJbHUKH
Bapuanr 1

[Mepumerp napaienorpamma ABCD pasen 80 cm. £ A =30°, a

nepnenaukysp BH k npsamoit AD pasen 7,5 cm. Haiiagute cTopoHbI
napajiesorpamma

JlokaxkuTte, 4To y paBHOOEIPEHHOM TpaneIuu YTIiibl IPU OCHOBAHUH PABHBI.

IToctpoiite pom0 no AByM auaroHaisiM. CKOJIbKO OCeil CHMMETPUH Y
pomba?

Bl.

Touku P, K, L, M —cepeaunnl cropod pom6a ABCD. Jlokaxute, 4TO
yeTblpexyroibHuk PKLM — npsmMoyronpHuk.

Al.

A2.

A3.

Kontpoabnas padora Nel
YeT1rIpexyroJibHUKH
Bapuanr 2

Juaronanb kBajpara paBHa 4 cM. CTOpOHA €ro paBHA JUATOHAIM JIPYTOro
kBajgparta. Haligure cTOpoHy MOCIEIHETO.

JIOKa)KUTE, YTO CEPEIMHBI CTOPOH MPSMOYTOJILHUKA SBIISIOTCS BEPIIMHAMHU
pomoa.

IToctpoiite kBaapaT 1o guaroHaiu. CKOJIbKO OCeid CUMMETPUU UMEET
KBajpar?

BI.

B tpanenuu ABCD wmenbiiee ocnoBanune BC paBHo 4 cm. Uepes BepinHy
B nposenena npsimas, napamiensHas cropone CD. Ilepumetp
o0Opa3oBaBIlIErocs TpeyrojbHuKa paseH 12 cMm. Haiinure nepumetp
Tpanenuu.



Al.

A2.

A3.

A4.

Konrpoabnass padora Ne2

Iinomaau puryp
Bapuanr 1

B mpsimoyronsanke ABCD AB =24 cm, AC = 25 cm. HaiiguTe mnomanab
OPSIMOYTOJIbHHKA.

Haitnure miomaas npsMoyrojibHOrO TPEYroJIbHUKA, €CJIM TUTIOTEHY3a €T0
paBHa 40 cM, a ocTphIii yroJ paBeH 60°.

Haitnure miomanas pomoa, eciiv ero AuaroHaau paBHbel 14 u 6 cM.

HaiinuTe mutomans paBHOOEAPEHHON Tpanemuy, y KOTOpOi BbICOTa paBHA
16 cM, a TuaroHaau B3aUMHO MEPIEHIUKYJISIPHBI.

Bl.

CepeanHbl OCHOBaHUN TPANELUN COEAUHEHBI OTPE3KOM.
JlokaxxuTe, 4TO MOTYUYEHHBIE JIBE TPANECIIUU PABHOBEIUKH.

Al.

A2.

A3.

A4.

Kontpoabnass padora Ne2

Iaomanu ¢puryp
Bapuanr 2

B pom6e ABCD AB =10 cm, mensbinas quaroHans AC = 12 cm. Haitaure
JI01Ia]Ib pomoa.

HaiinuTe muiomaas paBHOOEPEHHOTO TPEYTOJIbHUKA, €CIIH €r0 OOKOBast
CTOpOHa paBHa 6 CM, a yroJ Npu BepuirHe paBeH 60°.

Haitnqure miomanb npsaMoyrojibHUKA, €CIIM €ro JuaroHaib paBHa 13 cM, a
OJ[HAa U3 CTOPOH S5 CM.

HaiinuTe muomans paBHOOEAPEHHON Tpaneiuy, y KOTOpO# BbICOTa paBHA
16 cM, a TnaroHaau B3aUMHO MEPIECHIUKYJISIPHBI.

Bl.

JIoKaxuTe, YTO MeIMaHa TPEYroJIbHUKA Pa30MBaEeT €ro Ha JBa
TPEYroJIbHUKA OJIMHAKOBOM IJIOILA/IH.



KonTpoabHas padora Ne3
IIpu3Haku nopo0usi TpeyroabHMUKOB

Bapuanr 1
Al. Ha pucynke AB || CD. A 2
a) okaxwute, uto AO : OC = BO : OD.
0) Haiigure AB, eciu OD =15 cm, OB =9 cwm, o

CD =25 cwm.

A2. Halinute OTHOIIEHHUE TUIOMIA/IeH TpeyrodbHUKOB ABC
nu KMN, ecrm AB=8cm, BC=12cm, AC=16cm, KM =10cm, MN =15
cMm, NK =20 cm.

B1. Jlokaxxure, 4TO B MOAOOHBIX TPEYTOJIbHUKAX OTHOILIEHHUE JIBYX CXOJACTBEHHBIX
CTOPOH PaBHO OTHOIIEHUIO JIBYX CXOJICTBEHHBIX BBICOT.

KonTpoabnas padora Ne3
IIpu3Haku mogoousi TPeyroJbHUKOB
Bapuanr 2

Al. Ha pucynke MN || AC.
a) Jlokaxxute, uto AB-BN=CB-BM ,
0) Haiimure MN, ecitt AM = 6 cm, BM = 8 cmM,
AC=21cm. M N

A2. Tansl croponsbl TpeyrosibHukoB PKM n ABC:
PK=16 cm, KM =20cMm, PM =28 cmu AB =12 cm,

BC =15 cm, AC =21 cm. HaiiauTe oTHOIIIEHHE TIIOIIA e
ATUX TPEYTOJILHUKOB.

B1. Jlokaxxute, 4TO B MOAOOHBIX TPEYTOJIBHUKAX OTHOIIEHUE IBYX CXOJICTBECHHBIX
CTOPOH PAaBHO OTHOIIEHUIO JIBYX CXOJCTBEHHBIX OMCCEKTPHC.



KonTpoabnas padora Ne4
ITomo0HbBIE TPEYTrOJIBLHUKHI
Bapuanr 1

Al.Otpe3ku AB u CM mnepecekarorcs B Touke O Tak, yto AC || BM.
Haiinure nnmuny otpeska CM, eciu AO=12 cm, OB=3 cm, CO=8 cm.

A2. B tpeyronbanke ABC touka K npunamiexur ctropone AB, a touka P —
cropone AC. Otpeszok KP|| BC. Haitnute nepumerp tpeyronpauka AKP,
ecim AB=9 cm, BC=12 cm, AC=15cm n AK : KB=2:1.

A3. B tpeyronmsauke ABC yron C=90°. AC=15cm, BC=8 cm. Haiigure
sin A, cos A, tgA, sinB, cosB, tgB.

B1. Mexnay nynkramu A u B Haxogutcst 6ooto. YToOBI HailTH paccTosiHue
Mexay A u B, ormetunn BHe 00510Ta Mpou3BONIbHYIO TOUKY C, u3mMepunu
paccrossane AC = 600 m 1 BC =400 m, a takxkxe £ ACB = 62°.
Haueprture nnan B macmra6e 1 : 10 000 u HaliuTe 110 HEMY pacCTOsTHUE
MeXxay IyHKTaMu A u B.

KonTpoabnas padora Ne4
ITomoOHbBIE TPEYrOJIbLHUKHI
Bapuanr 2

Al. Otpe3sku AB u CM mepecekatorcs B Touke O Tak, uto AC || BM.
Haiinure nmuny orpeska CM, ecim AC=15 cm, BM=3 cm, CO=10 cm.

A2. B tpeyronbauke ABC touka K npunamnexur cropone AB, a touka P —
ctopoHe AC. Otpe3ox KP|| BC. Haiinure nepumerp tpeyroiabauka AKP,
ectu AB=16 cm, BC=8 cm, AC=15cm u AK =4 cm.

A3. B tpeyronsauke ABC yron C=90°. AC=4 cm, AB=5 cm. Haiigure
sin A, cos A, tgA, sinB, cosB, tgB.

B1. Ha pucyHke nokaszaHo, Kak MOKHO OIPEICIINTh
mpuHy peku AB, mocTporB Ha MECTHOCTH TIOJI00HBIE
TpeyroibHUKU. OOOCHYHNTE: KaKue MOCTPOCHUS
BBITIOJIHEHBI; YEM MBI I10JIB3YEMCS JJIS1 OIIPECIICHUS
HIMPUHBI peKu? BrImonHuTe HEOOXOAMMBIE U3MEPEHUS
Y OINIPEAEIUTE IUPUHY PEKU

(macmrrad pucynka 1 : 1000).




KonTpoabnas padora NeS
OKpyXKHOCTH
Bapuanr 1

Al. I3 TOYKM TaHHOM OKPYKHOCTH IPOBEIECHBI TUAMETP U XOp/1a, paBHAS
panuycy. Hannure yron mexxay HUMMU.

A2. Xopna AB crsaruBaet ayry, paBuyto 125° a xopaa AC — nyry B 52°. Haitagure
yroi BAC

A3. Tloctpoiite OKpyKHOCTb, OMUCAHHYIO OKOJIO TYTIOYTOJILHOTO TPEYTOIbHUKA.

B1. OcHoBanue paBHOOEIPEHHOTO TPEyTOJIBLHUKA paBHO 18 cM, a 60KOBast CTOpOHA
paBHa 15 cM. Haiinure pagnychl BIHCAHHON B TPEYTOJIBHUK U OIMCAaHHOMN
OKOJIO TPEYTOJIbHUKA OKPYKHOCTEM.

KonTpouabHas padora NeS
OKpyXKHOCTH
Bapuanr 2

Al. Yepe3 TOUKy JaHHOM OKPYKHOCTH MPOBEACHBI KacaTelbHasi U XOp/1a, paBHAas
panuycy. Hanoure yron mexay HUMHU.

A2. Xopna AB craruBaet ayry, pasuyto 75°, a xopna AC — nyry B 112°. Haitgure
yroa BAC

A3. Iloctpoiite OKpyKHOCTb, BIMCAHHYIO B IAHHBIN TPEYTOJIbHUK.

B1. Bricorta, mpoBeieHHasI K OCHOBAHHIO PaBHOOEIPEHHOTO TPEYTOIBHUKA, paBHA
9 cM, a camo ocHOBaHueE paBHO 24 cMm. Haiinure paanychl BIIMCaHHOHN B
TPEYTOJIBHUK ¥ OITMCAHHON OKOJIO TPEYTOJIbHUKA OKPYKHOCTEN.



KonTpoabnas padora Ne6
Hrorosasi KoHTpOJILHasI padoTa 3a Kypc reoMeTpum 8 kiiacca
Bapuanr 1

Al. B npsAMOYyrojabHOM TPEYTOJbHUKE HAWJIUTE TUIIOTEHY3Y C, €CJIM €r0 KaTeThl
paBHbL: a=5 cm, b=12 cm.

A2. B rpeyronshuke ABC £A=35°, ZC =35". Haiigure /B.

A3. B paBHOOEIpeHHOM TpeyTroJIbHIKE 00KOBas cTopoHa paBHa 10 1M u
OCHOBaHME paBHO 12 cM. HaliquTe: a)BBICOTY TPEyTrOJIbHUKA, TPOBEACHHYIO K
OCHOBAHHUIO TPEYToJIbHUKA; 0) IUIONIaAb TPEYTOJIbHUKA.

A4. IloctpoiiTe paBHOOEAPEHHBIN TPEYTOJbHUK 0 OOKOBOW CTOPOHE U YTy NMpHU
OCHOBAHMH.

B1. Okono octpoyronsHoro tpeyroiabHuka ABC onucana okpy>KHOCTh C LIGHTPOM
O. Paccrosnue ot Touku O 1o npsimoid AB paBHO 6 cwm,

ZAOC =90°, ZOBC =15’
Haiinute: a) yron ABO; 0) panuyc oKpy»KHOCTH.

KonTpoabnas padora Ne6
HTorosasi KOHTPOJIbLHAs padoTa 32 Kypc reomerpuu 8 Kiacca
Bapuanr 2

Al. B npAMOyronbHOM TpEYroJbHUKE TUIIOTEHY3a ¢=25 ¢M, OJIMH U3 €r0
KateToB: a=24 cm. Haiinqute apyroii karet D.

A2. B npsimoyronssoM tpeyronbhnke ABC  £A=55°, ZC=90°. Haiigure £B.

A3. B paBHOO€IpEHHOM TpEyTroJibHUKE OOKOBasi CTOpOHA paBHa 13 1M u
ocHoBaHue paBHO 10 cM. HaliguTe: a)BBICOTY 3TOTr0O TpEeyroJjibHUKA,
IPOBEICHHYIO0 K OCHOBAHUIO TPEYTOJIbHUKA; 0) TUIOL[aAb TPEYTOIbHUKA.

A4. TloctpoiiTe OKpyKHOCTb JAHHOTO paJinyca, MPOXOSAIUIYI0 Yepe3 JIBE TaHHbIE
TOYKH.

B1. B tpeyronbauk ABC ¢ npsimbiM yriioM C BIMcaHa OKpY>KHOCTb € ieHTpoM O,
kacatomasics ctopod AB, BC u CA B Toukax DE u F cooTBeTcTBEHHO.

UsBectHO, yto OC = 2\/§ .



Haiinure: a) paguyc okpyxHoctu; 0) yriel EOF u EDF.

9 KUIIACC
AJI'EBPA

KonTposbnast padora Nel mo teme: «HepaBeHcTBa BTOpPO# CTeleHH ¢ OHUM
HEM3BECTHBIM.

K-1 I sapuanm

1. PemuTe HEpaBeHCTBO:
a) 3x — 5> 4x - 2; 6) x(x — 3) < (x — 2)(x — 1);
B) x2+ 4x > (x + 2)2
2. PeiinTe cucTeEMy HEpPaBeHCTB:
) 5x+15>0, 6) 2x+3>x-1,
2x-5<0; x+5<0.

3. Pewuute HepaBeHCTBO:
a) x2-6x+5<0;6) x2+2x+2>0;B)x2-8x + 16 > 0.
4. Halizute HaMMeHbIee IIeJIOE pelIeHUEe HepaBeHCTBAa

%x -3>3x- %, V/IOBJIETBOPSIIOLIEe HEPABEHCTBY x2 < 15.

5% PelrnTe HepaBeHCTBO:

4 . — -
a)(Jé—\/E)x>\,§+ﬁ, 6) (10 — 2v21)x > J7 - /3.

6% [Ipu KakoM 3HAYEHUM NapaMeTpa @ HepPaBeHCTBO ax2 —
- (8 + 2a%)x + 16a > 0 He uMeeT pelIeHUI?

7% Y1o6B! BBINOJIHUTH 3a/laHHE B CPOK, TOKaph JOJKeH 00Tadyu-
BaTh 1o 25 meraseil B JeHb. OQHAKO OH 00TAa4YMWBaj B IeHb Ha
10 neraseit 6osIbllle ¥ TO3TOMY 3a 2 AHS O CPOKA OOTOYMII HA
50 peraneit 6osbire, yeM TpeGoBasiock. CKOJIBKO eTajeil Tpe-
60oBasoch OOTOYUTH IO ILJIAHY?

K-1 II eapuanm
1. Pemrure HepaBeHCTBO:
a) 2x —3>3x + 1; 6) x(x + 2) > (x + 3)(x — 1);
B) x2 — 4x > (x — 2)2
. Pelliure cucTeMy HepaBeHCTB:
a) 3x+12>0, 6) 3x+2>2x-3,
2x -3 <0; x-5>0.
. PeliutTe HEpaBeHCTBO:
a) x2-2x-3>0;6)x2+4x+5<0;B) x2—6x + 9> 0.

4. Haiinure wHaubGosblilee 1eJi0e pelleHHe HepaBeHCTBa

%x -2<2x - % , YIOBJIETBOPAIOIIee HepaBeHCTBY x2 < 12,

5% PemmnTe HepaBeHCTBO:
A)(VZ2-V5)xr< i 0)(T-2410)x > B2,

6#Ilpu kakoM 3HAYEHUM NapaMeTrpa a@ HEpPaBeHCTBO ax? —
- (12 + 3a?)x + 36a > 0 He numeer penreHui?

7% Yro0b! BBINIOJHUTL 3aJlaHHE B CPOK, TOKAphb AOJIXKEeH o0Tayu-
BaTh no 20 geraiyeii B feHb. OJMHAKO OH 00TauMBaJ B JileHb Ha
8 mertaJsieit GoJibllle, M MOATOMY 3a D JHEH JO CPOKa eMy OcTa-
Jock obTouute 20 peraneii. CKoMbKO Aerasieil TpeboBasoch
00TOYHUTH IO NJIaHy?




KontposbHas padora Ne2 no teme: «PaumoHaabHbIe HEPABEHCTBAY

K-2 I eapuanm
PemiuTte HepaBeHcTBoO (1—2):
1. a) (x = 3)(x — 4)(x — 5) < 0; 6) (x2 + 2x)(4x — 2) > 0.

2. a) ;; >0; 6) 3;_*; <1; B) "i;ll%o.

(x+3)(x-2)>0,
(x +4)(x-3)<0.

4. HaiiguTre Bce pelIeHUsA CUCTEMbI HEPABEHCTB

(x-3)(x-1)=20,
xXx=>2;

V/OBJIETBOPSAIOIIME HePaBeHCTBY |x| < 4.

3. Pemure cucreMy HepaBeHCTB {

2 3
* u -——+1<0.
5% Pemiure HepaBeHCTBO Gr-1f 3z-1 S

6% Ilnsa noboro uucia x € R gokakuTe ClIpaBeJUMBOCTh Hepa-
BEHCTBA:
a) x2 - 16x + 69 > 0;
6) x2+ 4x + 5 > 2|x + 2|, HaiiguTe 3HAUEHUSA X, IPH KOTOPHIX
JleBas 4acThb HepaBeHCTBA paBHA IIPABOM;
5 x2+(;x+6+ ; 2 >

x“+ 6x +10

TOPBIX JIeBad YacTh HEPABEHCTBA PaBHA IIPABOU.

7% Karep npomén 18 KM 1o TeueHUIO peKu U 24 KM IIPOTHUB Te-
4YeHUsl, 3aTpaTUB Ha Bech NyTh 3 u. Haligute ckopocTs Te-

YeHUs pPeKH, eCclu coOCTBeHHas CKOPOCTh KaTepa pas-
Ha 15 KM/u4.

0, maiizure 3HaueHUs X, IPU KO-

K-2 II sapuanm

Pemure HepaBencTso (1—2):
1.a) (x — 2)(x — 3)(x — 4) > 0; 6) (x2+ 3x)(2x — 1) < 0.
2.2) 224 <0; ) ooy B) £-950.

& | x x+2

(x+1)(x-3)<0,
3. Pemure cucreMy HepaBeHCTB e—1)x =2)50

4. Haiinute Bce pellleHUsI CHCTEMbl HEPABEHCTB
{(x -1)(x-5)<0,
x> 2,
yAOBJIeTBOPAIOLIME HEePaBeHCTBY |x| < 3.

4 8
* . NS P
5% Pemiute HepaBeHCTBO @relf x4l <

6% s awobGoro uucna x € R IOKaXKUTe CIpaBelJIMBOCTEL Hepa-
BEHCTBA:

a) x2- 12x + 39 > 0;
6) x2 + 6x + 10 > 2|x + 3|, HaliAUTe 3HAYEHHUSA X, IPU KOTO-
PBIX JieBas YyacTh HepaBeHCTBa paBHAa IIPaBOii;
B) 2 +4x+1 & 2

2 x> +4x+5
PBIX JIeBasi YaCTh HEPABEHCTBA paBHA IPaBOM.

7* Karep nmpomén 9 KM mo TeueHHI0 pekd um 21 KM NIPOTHUB
TeueHUsl, 3aTPATHUB Ha Bech nyTh 2 u. HailiauTe CKOpOCTHL
TeueHUsA pPEeKH, ecau coOCTBEHHas CKOPOCTh KaTepa paB-
Ha 16 KM/4.

> 0, HaliAuTe 3HAUYEHUS X, IIPHA KOTO-




Konrposbnas padora Ne 3 no teme: «CTeneHb YHCIa».

K-3 I sapuanm

1. ITocrpoiire rpadpuk pyuknuu y = x3. fBnserca au sra pyHk-
nuua 4éTHOM uyau HeuérHou? IlpuHaanexar au rpagury

byuknuun y = x3 Touku A(-5; 125), B(4; 64), C(-3; —27)?
2. Onpene.rm're, MEeXAY KaKHMH COCegJHUMHU HaTypaJbHBIMH

YHCJAMH 3aKJIIOUEeHOo uucao 3144 .
3. CpaBHuTe yuca:

a) 40,98 u 1;6) 31,011 1; 8) ¥1,99 u 40,99; r) 43 u 4.

4. Boiyucaure:

)5~ 163 6) 2 + ¥727; ) 4 - 165 r) 43 437; ) L2,

5% BeiHecHTe MHOKHUTEJb U3-TIOf 3HAKA KOPHA:

a) §/81; 6) ¥32a*, eciu a > 0; B) Y128x°, ecam x < 0.
6% Peruure ypasuenue (3x — 3/5)(3/; + 32x + Y4)= Jx + 4.

7% [Ige 6purajbl Npu COBMECTHOU paBoTe MOTYT BHINOJHUTEL 3a-
JaHue 3a 15 gHe#. 3a CKOJIBKO JHeHM MorJja 6bl BBIIOJHHUTH
9TO 3ajaHMe Kaxxjada Opuraza B OTHAEJBHOCTH, €CJIH MepBOM
Opuraze Ha BBHINIOJIHEHHE Bcero 3ajaHudA norpebyercsa Ha
40 nHe#t 60ibllle, YeM BTOPOH?

K-3 IT éapuanm

. IToctpoiite rpaduk pysxnuu y = x4, Isasercsa au sta PyHK-
uusA 4eTHOM uam HeuéTHOo#? IlpuHagsexkaT Ju rpad@uxy

bynknuu y = x* rouku A(-3; 81), B(-5; 125), C(2; 16)?

. Onpegennre, MexAy KaKMMH COCEJHHMM HATypaJbHBIMH
YHCJIaMU 3aKJI04YeHO uncyao ¥260.

. CpaBHUTe uucna:
a) §1,02 u 1; 6) /0,97 u 1; 8) /0,98 u 41,98; r) ¥4 u 5.

. Beruucaure:
3
2)3 - \25; 6)5+ ¥-8; »)3- ¥BL; n ¥Z-Vi; 0 .
5% BroiHecuTe MHOXXHUTEb M3-TI0] 3HaKa KOPHS:

a) ¥54; 6) Y48a*, ecima <0; B) $192x°, ecotn x > 0.

6% Peurure ypaBHeHUe
@x + )& - 2x + Y =8 - Jx.

7*Ilpu coBMecTHO# pabore AByX TPyO MOXKHO HAUOJHUTH Gac-
ceiit 3a 18 MmuH. 3a CKOJBLKO MUHYT MOXKHO HAIIOJHUTL Hac-
CellH yepe3 KaAyI TPyOy B OTZEJBHOCTH, €CJIH uepes Iep-
BYIO TPyOy MOKHO HAIIOJIHUTHL OacceiiH Ha 15 muH GwIcTpee,
yeM 4yepes BTOpPYyio?




KontposbHasi padora Ned mo treme: «ApudgMerudeckasi mporpeccus».

K-4 I eapuanm

1. JTana apudmeruyeckas nporpeccuss —7; —95; .. .
a) Haiigure eé TpUHAAIATHIA UJIeH.
6) Haitigure cymMMy €€ NmepBBIX IIECTHAAIIATH YJIEHOB.

Apudmernueckas nporpeccus {a,} 3agaHa (opmymnoi n-ro
uyneHa a, = 7 + 3n. Halizure cyMMy e€ nepBhIX ABaAlLlaTH dJe-
HOB.

SBnaerca nm yucao 28,4 yneHoM apudMeTHYECKOH IIporpec-
CHH, NIePBHIA YJIeH KOTOpO# paBeH 3,2, a nNAThii paBeH 4,87
Ecnu na, To onpenesuTe HOMED 3TOrO YJIEHA.

HaiiguTe cymMy Bcex HaTypajJbHBIX YHCEJ, KPATHHIX 4 U He
npeBocxoxamux 120.

5% Halinure cymMMy TpeTbero U TPUHAZAILIATOTIO 4YJIEHOB apudpme-
THYECKOM IIPOrPeCCHH, €CIH €€ BOCbMOM 4JieH paBeH 25.

6* CKOIBKO IepBbIX YJIEHOB apu(pMEeTHYECKOH I POTrpecCHuH
—6; —5; ... HYMKHO CJIO0XHTb, 4YTOOBI MMOJYYUTH B cymme —15?

7% IlBe TpyOBI IIpU coOBMecTHOM paboTe HanmoJHAKT OacceifH 3a
18 mun. B npyro#i pa3 mepBas Tpyba HamoJgHAda OGacceilH
20 muH, a Bropas Tpyba — 15 MUH, ¥ OHM HAINOJHUJIH BECh
bacceitH. 3a CKOJIBKO MUHYT MOJKHO HAIllOJHUTH OaccerH ue-
pe3 KaM Ay Tpydy B OTAeIbHOCTH?

K-4 IT sapuanm

1. Tana apudmeruueckas nporpeccus —6; —3; ... .
a) Haiigure e€ yeThIpHAAIIATHINA YJIEH.
6) Haiizute cymmy e€ nepBbIX CEMHAJAIlaTH YJIEHOB.

2. Apudpmeruueckas mnporpeccus {a,} zagaHa GopMyJnoH n-ro
uneHa a, = 9 + 2n. Haligure cymMmy €€ nepBBIX JBaALATH
[ATH 4JIEHOB.

3. fABasiercs nu uucno 21,4 uneHom apudMeTHyYecKoi nporpec-
CHHM, IIePBBI YJIeH KOTOpoi paBeH 2,8, a 11ecToii paseH 4,37
Eciu pa, TO onpejesnTe HOMEpP 9TOro 4JjeHa.

4. Haiimute cyMMy BCceX HATYpaJIibHBIX 4YHCeJI, KpaTHBIX 6 u He
npeBocxoaammux 150.

S*Hailigure cyMMy 4YeTBEPTOro M YeTHIDHAALATOTO YJIEHOB
apu(@MeTHYEeCKOil IIporpeccuu, ecim e€ AeBATHIH 4YJIeH pa-
BeH 24.

6% CKOJIbKO IIepBbIX YJEHOB apudMeTHYecKOH I pOrpeccHuu
—T7; —6; ... HY>KHO CJIOKUTh, YTOOBI MOJYYUTL B cymme —25?

7% IIBe Opuraabl Ip¥M COBMECTHOW paboTe BBLINOJHUJIUA 3ajaHHUe
3a 24 pgus. Ecau 6b1 nepBas Opuraza mpopaborana Haj Bbl-
nosHeHueM 3azaHusa 10 gHeit, a Bropas — 45 AHe#, TO OHU
BBLINTOJHUIN Obl BCE 3amaHue. 3a CKOJbKO JAHel morJya Obl BbI-
MOJIHUTH 3TO 3ajJaHHWe Ka)kaasi 6puraza B OTAeJIbHOCTH?




Kontposbnas padora Ne5 no teme: «I"'eoMeTprueckas mporpeccus»

K-5 I sapuanm
1. laHa reomeTpuuecKas MPOrPecCHs, IEPBbI UJeH KOTOPOi

1
paBeH —32, a 3HaMeHaTeJb paBeH rt

a) Haiigure e€ mmecToi ujeH.
6) Haligure cyMMy €€ MEepBBIX CEMH YJIEHOB.

2. B reoMeTpuYecKoif Mporpeccuu {a,} ¢ MOJOMKUTEIbHBIMY UJle-
HaMu ag = 7, a; = 28. Haiigure cyMMy NepBbIX ILIECTH 4Je-
HOB 3TO¥ ITIPOTPECCHUH.

3. B reomerpuueckoit nporpeccuu {a,} ao= 15, a,; = 135. Haii-
OuTe a.

4. B reomerpuueckoit nporpeccuu {a,} a, = 12. Haitaure a, - a;4.

% 5 1
5% 3HaMeHaTelb reoMeTpHYecKoil mporpeccuu {b,} paBeH 3

Haiigure -'5_-127-
be - bg

6% Beluuciure cymMmmy 6eCKOHEYHO yObIBaIOIeil reOMeTpUUEeCKOM
nporpeccuu 36; —18; ... .

7¥IIyTe OT cejla K ropoAy HUAET cHavYajla TOPUM3OHTAJIbHO, a 3a-
TeM B ropy. BesiocuneaucT eleT Ha TOPU30HTAJIIbHOM y4acTKe
co ckopocThio 10 KM/4, B ropy co CKopocThio 6 KM/4, ¢ ro-
pBl co ckopocThio 12 Km/u. BeluMciauTe paccTosHHE OT ceJla
[0 ropoja, e€CJAH HA INYyTh B ONHOM HampaBJeHUU BeJOCH-
negucT Tpatut 4 4, a B o6paTHOM HalpaBJeHUH — 3 4.

K-5 I1 sapuanm

Ilana reoMeTpuuyecKasi NMporpeccus, NepPBBIA UYJIeH KOTOPOH

paBeH —27, a 3HaMeHaTeJlb PAaBeH %

a) Haiinure e€ miecToit 4jeH.

0) HalignTe cyMMy €€ IepBBbIX MNATH YJIEHOB.

B reomeTpuuecKkoii mporpeccuu {a@,} ¢ MOJOMKUTEJbHBIMU YJjle-
HaMH¥ a, = 8, a, = 72. HalijuTe CyMMy II€PBLIX MSATH YJIEHOB

9TON IPOrpeccHuu.
B reomerpudeckoit mporpeccuu {a,} a;,= 27, a;,=108. Haii-

AuTe a;-
B reomerpuueckoit nporpeccuu {a,} a; = 11. Haiinure az - a,.

5% 3nameHaTes b reomerpuyeckoit mporpeccuu {b,} pasen %

Hanipgure b by ‘
by by

6% Brruncaure cyMMy 6€CKOHEeYHO yObIBaIOIlEeil reOMeTpUUYeCKoMH
nporpeccuun 45; —15; ... .

7% IlyTh OT cejla K TOpOAY HAET cHadaja MOPU3OHTAJBHO, a 3a-
TeM B ropy. BesocuneaucT eger Ha roOpU30HTAJILHOM y4acTKe
CO CKOpPOCThIO 12 KM/4, B ropy Co CKOPOCTBIO 7 KM/4Y, C FOPBI
co CKOpocThI0 14 KM/4u. BrlumciauTe paccTossHHe OT cejia 0
ropoga, €CJI4 Ha IIyTh B OAHOM HAaNpaBJIEeHUU BeJIOCUMIELUCT
TpaTUT 3 4, a B 0OpaTHOM HalpaBJIeHUH — 2 4.




Kontposbnasi padora Ne 6 mo teme: «1eMeHThI NPUOIUKEHHBIX BHIYHCIECHNIH,
CTATUCTUKH, KOMOMHATOPUKHU M TEOPUM BEPOSATHOCTEN».

K-7 I sapuanm

1.
2.
3.

Haub! npubinKeHus AByx uyuces: a =~ 13,28, b = 3,5. Breiuuc-
gure npubamxkénHo: a + b,a - b, a b, a: b.

CroJibKO nMeeTcs croco6oB u3 11 yesnoBexk BrIOpaTh KOMaH-
JAUpa M ero 3aMecTuTe s’

Ckonbko UMeercs criocofoB us 11 uesioBek BoIOpaTh ABYX Be-
AYIIUX IIKOJIBHOI'O KOHIepTa?

Ha mkonsHOM ak3ameHe 24 6uiera. Konst He Belyuus 6 6u-
JetoB. KakoBa BeposiTHOCTHL TOro, uro Kose gocraHercs BbI-
y4YeHHbIH 6uaer?

Y npoznaBia B kopobke jexat 110 pyuek: 26 duoneToBBIX,
17 3enénbIx, 9 KpacHBIX U €l[€ CHHUE U YEPHBIE — HUX IIOPOB-
Hy. IIpopaBel; cayuaiiHBIM 0Opas3oM BbIOMpaeT OAHY PYUYKY.
KakoBa BepoOATHOCTHL TOro, YTO OHA OKakeTcs (PUOJIeTOBOU
WJIN CUHEeH?

6% IlepBBIil CTpeJIOK MOIIagaeT B MHIIIEHb ¢ BepositTHocThiO 0,8,

BTOPOl — ¢ BeposaTHOCcThIO 0,7. OHKM MO ouepenu AeJsalOT IO
OJHOMY BBICTPEJIY B OJHY U Ty Xe MuIineHb. KakoBa BepodT-
HOCTb TOTO, YTO HU OJMH U3 HUX He MONAjET B MUILIEHb?

K-7 II eapuanm

Jaubl npubauKeHus AByX yucena: a =~ 12,36, b = 4,3. Beruuc-
aure npubiamxénHo: a + b,a - b,ab,a:b.

Cxonbko uMeercsa cnocob6oB us 12 yenoBexk BeIOpaTh KOMAaH-
aUpa U ero 3amMecTuTesns?

CKOJIBLKO UMeeTcHd CriocoboB U3 12 yesoBeK BhIOpaTh JBYX Be-
OYIUX IIKOJBHOIO KOoHIllepTa?

Ha mxoapHOM 3k3ameHe 20 OwuaetroB. Cama He BHI-
yuuin 4 6usera. Kakosa BeposTHOCTE TOro, uto Care gocra-
HeTcs BbIy4eHHbIN Ouser?

Y npomaBua B KOopobke jexxat 98 pyuek: 23 (uOIETOBHIX,
10 senéHBIX, 13 KpacHBLIX U eIé CUHHEe U YEépHble — HUX I10-
poBHy. Ilpoaaser; ciayuaiiHeiM o0pa3oM BeIOMpaeT OAHY pyd-
Ky. KakoBa BEepOsAITHOCTH TOro, YTO OHa OKaxercsa (uosero-
BOM MJIM YEPHOM?

6* IlepBBIi1 CTPEJIOK momnajaeT B MUIIEHBL ¢ BeposaATHocThO 0,7,

BTOpPO# — ¢ BepositTHocThiO 0,6. OHM no ouepeau AenaloT IO
OJJHOMY BBICTPEJIY B OJHY M Ty Ke MUIIIeHb. KakoBa BepoAT-
HOCTBH TOI'O, YTO HH OJUH U3 HHUX He IONagéT B MHUIIEHb?




HTorosasi KOHTpoJIbLHAsA padoTa Ne7

K-8 (urorosas) I sapuanm

1. Haiizure 3HaYeHUe BLIpasKeHUSA

T+4/3 | 7T-4J3
+ :
2+3 2-3

2. Haiigute 3HaueHMe BhIpaXkeHUs
a-b_a+b).(1 , 1
( b a ]'(az+b2)
mpu a =+\5+2, b =5 2.
3. Peuure ypas S i
i T T -
4. PemuTe cucTeMy HepaBeHCTB
x-5x+42>0,

17
————<0.
x2-25

5. Haitaure pasHocTs apudmeruueckoit nmporpeccun {a,}, ecau
HBBECTHO, 4TO @3 = 27, ay5 = 51.

6% B cepenuHe meperosa, aauHa Kortoporo 360 kM, moesn GbLi
3anep:kaH y cBerodopa Ha 30 muH. ITocie ocTaHOBKH Marmu-
HHUCT YBeJMYHJ CKOPOCTH moe3ia Ha 12 xM/4, M moessm mpu-
OBl B MYHKT HA3HAYEHHUSA IO pacnucanuio. OnpenenuTe CKo-
POCTh, ¢ KOTOPOM Moe3] exaJsl IocJie OCTAHOBKH.

e
(r=2)(x"-6x+8) yiasncure

7#* ITocTpoiiTe rpaduK GYHKINU Y = e

MIPOMEXXYTKHU BO3pacTaHUA (PYyHKIIUH.

K-8 (urorosas) II sapuanm

Haiigure 3HAaUeHUEe BHIDAYKEHUS
9+4/5 _9-4J5
J5+2 J5-2
Haiigure 3HaueHHe BbIpaKeHUA
atb a-b).(1 1
( b i a ).(a2+b2]
1pu a =2—\/§, b =2+«/§.
0,5 2 x?
HT! BH = :
PemruTte ypaBHeHUe x—l+x+l =
Pemure cucreMy HepaBeHCTB
x2—4x+32>0,

15
<0.
x2-16 g
Haiigute pasHocTh apudmeTnueckoil mporpeccuu {a,}, ecau

M3BECTHO, 4TO @;5 = 28, ay; = 52.

6% B cepeiuHe meperoHa, AJKHa KoToporo 312 kM, moesx GbLa
3azep:kaH y cBerodopa Ha 12 mun. [Tocire ocTaHOBKY Mallu-
HHUCT YBEJMYUJ CKOPOCTh noe3fia Ha 5 KM /4, U 1oe3J; NpUOLLI
B IYHKT Ha3Ha4YeHUsA o pacnucanuio. OnpenennTe CKOPOCTD,
C KOTOPO# I0e3[ exaJ Iocje OCTAHOBKH.

L 2
7% IlocTpoiiTe rpaduKk GYHKIHUHU Y = L 4)};_ 4?” *8)  yxaxure

IIPOMEXXXYTKH BO3pacCTaHUsA (I)YHKKHH.




9 KUIIACC

I'EOME

TPUS

KonTtpoJsbHnasi padora Ne 1. BekTopsl

1 séapuanm.
1. HaueptuTte nBa HEKOJUTMHEAPHBIX BEKTOPA d
u ¢ . [locTpoiiTe BEKTOpHI, paBHbIE:

1. .
a) Ea+36;6) 26 —a

2. Ha cropone BC pomba ABCD nexut Toukak
takas, 4to BK = KC, O — To4Ka nepece4eHus

—_—

nuaroHanei. Beipasute Bektopel A0, AK, KD

yepe3 BeKTOpbl d = ABu 6 = AD.

3. B paBHOOEIpEHHOI Tpareiy BbICOTa JeTUT
OoJiblliee OCHOBAHME HAa OTPE3KH, PaBHBIC 5 1
12 cm. Haiiaure cpeiHIO0 JTMHUIO TPANCIHH.
4.* B tpeyronasauke ABC O — Touka

—_—

nepeceueHust Meauad. Bripasure Bektop 40

—_— —_—

yepe3 BekTopbl d = AB u 6 = AC.

2 eapuanm
1. HauepTuTe 1Ba HEKOJNIMHEAPHBIX BEKTOPA
mu n . IlocTpoiTe BEKTOPHI, paBHBIE:

1. -
a) §m+2n;6) 3i—m

2. Ha ctopone CD kBaapata ABCD nexur
Touka P takas, uto CP = PD, O — Touka
IepeceueHus 1uaroHaieil. Beipasurte BEKTOpBI

BO, BP, PA uepes Bektophl X = BAwu y=BC
3. B paBHOOEApEHHOM Tpaneuy OJuH U3
yruos pasen 60°, GokoBast CTOpOHa paBHa § ¢,
a MeHkbIIee ocHoBanue 7/ cm. Hainure
CPEIHIOI TUHHIO TPATICIUH.

4. * B tpeyronpauke MNK O — Touka
MepeceyeHus] MeIMaH,

MN =%, MK =, MO =k -(X+ V). Haiiure
gucio K.

KonTtpoJubHnas paora Ne 2. Meroa koopaMHar.

1 ¢apuanm.
1. Haiinure KOOpIMHATHI U AJIMHY BEKTOpA d ,

ecu 52%171—15, mi{-3;6}, ii{2;-2}.

2. Hamummure ypaBHEHUE OKPYKHOCTH C
LICHTPOM B ToukeA (- 3;2), mpoxosiueii yepe3
TouKy B (0, - 2).

3. Tpeyronbauk MNK 3aaaH KOOpJAuHATAMU
cBoux BepumH: M (- 6; 1), N (2; 4), K (2; - 2).
a) Hoxaxurte, uto A MNK - paBHOGE1peHHBII];
0) Haiinure BBICOTY, TPOBEAEHHYIO U3
BEepLIUHBI M.

4. * Haiimute koopauHatel Touku N, jexarieit
Ha OCH a0CLIMCC U PAaBHOYJANEHHOM OT ToueK P

2 eéapuanm.
1). Haiigure KoopuHaThl U ATUHY BEKTOpa 6 ,

6;-2}, d{1;-2}.

I

ectn 6=—c—d, C
2

2). Hanumure ypaBHEHUE OKPYKHOCTH C
ueHTpoM B Touke C (2; 1 ), mpoxoasuieit
uepes3 Touky D (5;5).
3). Tpeyronsauk CDE 3agaH KoOpAuHATAMU
cBoux BepumH: C (2; 2), D (6, 5), E (5; - 2).
a) Joxkaxure, 4to o CDE - paBHOOEIPEHHBII;
0) Haiinure 6uccekrpucy, mpoBeaEHHYIO U3
BepiuHsbl C.
4. * HalimuTe KOOpJAWHATHI TOUKU A, JIekKaIen
Ha OCH OpAMHAT U PaBHOYAAJIEHHON OT TOYEK

u K, ecnu P(-1;3)u K(0, 2). BuC,ectu B(1;-3)u C(2;0).
KonTpoasnas padora Ne 3.
CooTHOLIEHUSI MEKTY CTOPOHAMH H YIJIAMHM TPeYroJbHHUKA.
1 sapuanm 2 sapuanm
1. B tpeyronsuauke ABC £ A = 45°, 1. B tpeyronsuuke CDE £ C = 3(°,

£ B = 60° BC = 32 Haiimmre AC.

2. JIBe CTOpPOHBI TPEYroJIbHUKA PABHbI

7 cm ¥ 8 cm, a yros Mexay HuMu pasen 1200,
HaiinuTe TpeTbio CTOPOHY TpeyrojbHHKA.

3. Ompenenute Bua Tpeyronbanka ABC, ecnu
A(3,9),B(0;6) C(4;2).

4, *BaABC AB = BC, £ CAB = 30°, AE —

/D =45 CE =5+/2. Haiinure DE.

2. JIBe CTOpPOHBI TPEYroJbHUKA PABHBI

5 cmu 7 cm, a yron Mexmy Humu pasen 60°.

HaiinuTe TpeThio CTOPOHY TPEYroJbHHKA.

3. Omnpenenute BuI Tpeyronbanka ABC,
ecim

A(3;,9),B(0;6) C(4,2).




ouccektpuca, BE = § cu. Haiinure
ioniaap TpeyronbHuka 45C.

4. * B pombe ABCD AK — Ouccekrpuca
yrna CAB, ~ BAD = 60°, BK = 12 cm.
Haiinure momans pomoa.

KonTposbHasi padora Ne 4.
JITMHA OKPYKHOCTH U IJIOIAAb KPYra.

1 eapuanm

1. Haiinure miomanas Kpyra u JUIMHY
OTPAaHUYMBAIONIEH €r0 OKPY>KHOCTH, €CIIH
CTOPOHA NPABUIILHOTO TPEYTOJIbHUKA,

BITHCAHHOTO B HETO, PaBHA 543 e,

2. BeruncnuTe IIMHY YT OKPYKHOCTH C
panuycoMm 4 cm, eciu e€ TpajlycHasi Mepa paBHa
120°. Yemy paBHa miomans
COOTBETCTBYIOILIETO JJAHHON Jyre KpyroBOro
cekropa?

3. IlepumeTp npaBUIBHOTO TPEYTOJIbHUKA,

BIIMCAHHOTO B OKPYXHOCTb, PAaBEH 6+/3 cu.

Haiinure nepumerp npaBUIBHOIO
LIECTUYTOJIBHHKA, OIIMCAHHOT'O OKOJIO TOM e
OKPY’KHOCTH.

2 eapuanm

1. Haiigure momanp Kpyra u JJIMHY
OTrpaHUYHUBAIOLICH €T0 OKPYKHOCTHU, €CIIN
CTOpPOHA KBaJipaTa, ONMCAHHOIO OKOJIO HETO,
paBHa 6 cm.

2. Bpruuciaute JUIMHY AYTH OKPY’KHOCTH C
paauycom /0 cm, ecnu e€ rpagycHast Mmepa
pasna 150°. Uemy paBHa Iiomais
COOTBETCTBYIOIIETO JAHHON J1yre KPyroBOro
cekropa?

3. Ilepumerp KkBaapaTa, OMUCAHHOT'O OKOJIO
OKPY>KHOCTH, paBeH /6 om. Haiinure
MEPUMETP MPABUILHOTO MATUYTOJIbHUKA,
BIIMCAHHOTO B 3TY K€ OKPY>KHOCTb.

KonTposnnas padora Ne S.
JBH:KeHUS.

1 séapuanm

1. Hauepture pom6 ABCD. IlocTpoiite 06pa3
3TOTO pomba:

a) IPU CUMMETPUN OTHOCUTENBHO TOUKH C;

0) mpu CUMMETPUHU OTHOCUTENBHO MPSIMOM AB;

B) IIpU MapajuienbHOM reperoce Ha Bektop AC ;
r) Ipu oBopoTe Bokpyr Touku D na 60° o
YacCOBOM CTpEJIKE.

2. Jlokaxwure, 4TO MpsiMasi, Coeprkaiias cepeIuHbl
JIBYX IapaJUIEIbHBIX XOPJ OKPYKHOCTH, IIPOXOJUT
yepes e€ LIEeHTp.

3. " HauepruTe [Ba NapaslelbHbIX OTPE3Ka, JAITHHbI
KOTOPBIX PaBHBL.HAYEPTUTE TOUKY, SIBIISIOILYIOCS
ICHTPOM CUMMETPHH, IIPU KOTOPOM OJIHH OTPE30K
oToOpakaeTcst Ha JPYroi.

2 sapuanm

1. Hauepture napamnenorpamm ABCD.
[TocTpoiite 0O6pa3 3TOro napajieaorpamMma:

a) TP CUMMETPHUH OTHOCUTEIFHO TOUYKH D)

0) Ipu CUMMETPHUU OTHOCHUTENBHO psiMoii CD;

B) NIPH NapaJuIeIbHOM nepenoce Ha Bextop BD ;
I') TIp¥ IOBOPOTE BOKPYT ToukK A Ha 45° mpotus
4acOBOM CTPEJIKU.

2. JlokaxuTte, 4TO MpsiMasi, ColeprKanias
cepeInHBI MPOTUBOIOJIOKHBIX CTOPOH
napanenorpaMmma, IPOXOAUT Yepe3 TOUKY
[IEPECEUEHHUS] €0 TUaroHaiei.

3.” HauepTuTe aBa NapajuleNbHBIX OTPE3Ka, JTHHBI
KOTOpPBIX paBHbIL. [TocTpoiiTe 1IeHTp MOBOPOTA, IPHU
KOTOPOM OJIMH OTPE30K 0TOOpakaeTcsi Ha APYroi.




NTOI'OBASI KOHTOJIBHASA PABOTA 110 TEOMETPUN
BAPUAHT 1
Yacrte A
3anuInnTe HOMEpa BEPHBIX OTBETOB K 3afaHuAM 1-2.

1. Orpesok AC — amaMeTp OKpPY:KHoCcTH, O — ee LIEHTD.

Harigure KoopauHATH TOUKH O, ecnu gaHbl ToUKH A (7; 10) u
C (5; -8).

1)(12;2)  2)(6;1) 3)(12;-2) 4)(2;18)

2. Ha pucynke ABCD — xBagpar. Yka- B
JKUTEe HOMepa BEPHBIX PaBEHCTB.

1) AB-AD=0 2) AC-AD=0

3) BC=CD 4) AC=BD

5) CB=DA 6) |Z“B|=|m]

Yacts B

3anumuTe OTBETHI K 3afaHNAM 3—4.

3. Haiigure croporny CD Tpeyroasauka BCD, eciu u3BecT-

HO,uTo BC=4,BD =8, COSB=i_fli »

4. Ha pucyHke TpeyroJbHHUK

&
ABC — paBHOOGeJpEeHHBIA C OCHO-
BanueM AC. Haiigure ckanspHoe [

e A
npou3BeJeHUe BEeKTOpoB BA wu

BC ,ecau BC=4, /A =67,5°.

Yacts C

3anuiure 060CHOBaHHOE peleHue 3agay 5—17.

5. Ha pucynke MK — nuaMeTp OK-
pykHocTH. Haiiaure aauny xopasl MC,

ecan LM = 30°, a anuHA OKPYXXHOCTH
paBHa 247.

6. HaiiuTe miouiage NpaBUJIbHOTO BOCBMHUYTOJbHUKA, BIIK-
CaHHOTO B OKPYXHOCTE paauyca 10 cMm.

T*. Ilnmomanas napanneaorpamma ABCD paBHa 12V3 ,AB=3,
ZA = 60°. Haiigure nauny auarodanu BD.




10 KJIACC
AJITEBPA
Kontpoabnasi padora Nel «PaumoHajJibHble yPABHEHHSI M HEPABEHCTBA»

K-—1 I 6apuanm
8a 3 4 1
1. Vopocture BmIpa)keHue + - : 3
£ s (az-bz b-a a+b) 5a - 5b
2x +3 x -3
2. Pemurte ypaBHeHHe % =tete =
x"-2x x"+2x
3. PemuTre HepaBeHCTBO:
— 2—
a)(x 2)(x+2)<0; 6)x2 10x+25>0
x -3 x‘—4x —-12
4*, a) YopocTuTe BbIpakeHue [ 21 + 21 ]: n2+3.
n“-n n°+n n“-1

6) HaiiguTe 3HaYueHHEe MMOJYYEHHOI'O BRIPAXKEHUA npu n=—1.

5%, JlokakuTe CIpaBeAJHMBOCTL HEPABEHCTBA:
a) x2+y2— 2x+4y +5 2 0;
6) x*— 3x2—2x+6 > 0;

B) x2+2x+—2—1— = 0.
x°+2x +2
6*. Pemnre ypaBHenue x*— x2-3x%+4x-4=0.

7*. K aBysHauHoMy uucay npunucaau nudpy 1 cHayasa cupa-
Ba, IIOTOM CJieBa, IOJYYHJIKUCh BA YHUCJIa, PA3HOCTH KOTO-
peix paBHa 234. HaiignTe 3TO ABY3HAYHOE YHCJIO.

1|
K—1 II sapuanm

6a 2 3 1
1. VYnpocrure BhIpa)keHHe | ——— — + 2 i
a-b" a+b b-a) 4a+4b

2x+4 x-4

2. PewmmuTe ypaBHeHME —,—— — — =0
x“‘—x x“+x
3. Pemnre HepaBeHCTBO:
— e 2——
a) (x — 2)x 4)<0; 6) xz 8x+16>0.
x+3 x“-3x-10

4%, a) YopocTuTe BhRIpaXKeHUe ( 21 - 21 ): "2_ 2.

n“—n n°+n n“-1

6) HaiiguTe 3HayeHMe NOJYYEHHOIO BeIpayKeHus: npu n=—1.

5%, Jloka)kuTe CIpPaBeJIMBOCTbL HEPABEHCTBA:
a) X’ +y’-4x+2y +5> 0;
6) xt-5x2-2x+11> 0;
B)x2—2x+ = 1 2 0.
x“—2x + 2
6*. Pemure ypasaenue x*+x2—8x2-9x-9=0.

7*. K ABy3Ha4YHOMY YMCJY ODpUnucaiu nudpy 4 cHayasa cupa-
Ba, IIOTOM CJIeBa, IMOJYUHJIUCH ABA YHUCJIA, PA3HOCTH KOTO-
prix paBHa 432. HaiiguTe 3TO ABY3HAYHOE YHCJIO.




KonTtpoJsbnas padora Ne2 «KopeHsb crenmenu Ny

K—2 I 6apuanm

5%,

6*.
7*,

BepHO i1 paBEeHCTBO:
ay2'=2 6Y3'=-3 »ia'=4 nis'=-5

WN3baBpTech OT HUppalMOHAJIBHOCTH B 3HaAMeHAaTeJe J.IpOﬁﬂ:

a) %: 6) 3—‘/%; B) ;ﬁﬁ-
Briuuciaure:

a) 4/3122+2.312-313 + 313%;

6) 3/1987°— 3.19872 .987 + 31987 - 987%— 9873,

YanpocTuTre BhIparkeHUe (4\/— - 4\/_)(4\/; + 4‘/3)(,/; + ﬁ).
Breruuciaure 3‘/—_ 181 + 4\/_ \/—

33 4’ [ 3,4
Haiigure 3HaueHHE BbIPaXeHUA x3xJx npm x = 4%,

BesocuneaucT U nemiexoj OTHPaBUJINCh OJHOBPEMEHHO U3
nyEkrta A B nyekT B. CkopocTs Besocuneaucrta Oblia
B 2 pasa 60JbIlle CKOPOCTH Ielexoa, HO B NyTH OH CAeal
OCTAHOBKY JJIsi yCTPAaHEHHUA IOJOMKH BeJIocCHIIe[a U II0ITO-
My B IYHKT B npu6sin JIuirs Ha 5 MUH paHblIe Ielexoja,
KOTODBIM Ha Bech nyTh 3aTrpaTrus 40 MuH. CKONBKO MUHYT
BEJIOCUIIEJUCT YCTPaHAJ MOJIOMKY Beilocunena?

K—2 II eapuanm

5%,

6*.
7

BepHo s paBeHCTBO:

a) %35 = _3; 6)%45=4 8 Y5°=5 1) Y(-6°=-6
?

Hsb6aBbTech OT MPPAMOHAJLHOCTH B 3HAMEHaTese JApoou:

5 vz 6
LT L s
&) 3/3 -‘1/_ i o 325 -3[5 +1
Brruucaure:
a) 4/8002— 2-800-175 +175%;

6) 3/7893+3.7892 . 211 +3.789-211%+ 2113,

YrnpocTuTe BHIpasKeHUE (,/; + \/g)(“\/_ == 4\/;)(4 x + 4\/;).
Buiuucaure 3/125 — 4/625 +—E-:—J_2— -4/36 + ‘VZ_

Haiigure 3HaueHHe BBIPDAXKEHUS ﬂx,/x :i/; pu x = “’\1274 :

BesnocuneaucT ¥ MOTOUMKJIMCT OTIPABUJIUCH OAHOBPEMEH-
HO u3 nyHKTa A B nyHKT B. CKOpPOCTh MOTOLIUKJIHCTA OblyIa
B 3 pa3a 6oJbllle CKODOCTH BEJIOCUIIEAUCTa, HO B IIYTH OH
caesay OCTaHOBKY IJISI yCTPaHEHHs IIOJJOMKHM MOTOLIMKJIA
M II09TOMY B OYHKT B npubblan Ha 5 MUH IO3Ke BeJOCHIIe-
AKCTA, KOTOPHIM Ha Bech myTh 3aTparus 60 muH. CroNbKO
MHHYT MOTOIIUKJIMCT YCTPaHSAJ IIOJIOMKY MOTOLMKJA?




KonTtposbnas padora Ne3 «CTeneHb MOJOKUTETBHOTO YN CJIA»

K—3 I 6apuanm

o

1 1)é
1. HailijuTe 3HaUYeHHEe BHIDAXKEHHUS (az -a3) opu a = (%] 5
103
32.91

z z°
23 .43

2. Bruiuuciaure

3. IlocrpoiiTe rpaduk GYHKIHH M [EPEYHUCIHTE CBOHCTBa
aTo¥ pyHKIHAN:

a)y =27 6)y={1J.

A I . |
2 2 x2-y?
4. YopocTuTe BhIpasKeHHE ( e 1)- . y 7
xi—yt  xi+ys) 6x 4y 2
3
1 _1)2 4
x3+x 3 -2 .
5*. YopocTuTe BhIpaXeHue | ———— — x U HauauTe
1

1\2
x3 — x_s) +2
ero 3Havyesue npm x = 0,9919.
6%, BeiuucinTe mpejes mocJef0BaTEIbHOCTH:

i 5n°—n®-4 5 3n’+4
a) lim ———; 6) lim ————;
)n—o+oo 3n®+11n%+1 )n—~+oo nPen?+1

8) lim G/n+1-3n); 1) lim @+5n+4n®-3n3).
n-—+oo n— 400

7*%. BeJloCMIIEIUCT U IELIEeXO0J OTIPABUJIMCH OJHOBDEMEHHO M3
NYHKTOB A 1 B HaBCTpeuy APYr APYry ¥ BCTPETHJIMCH Yepes
HeKoTopoe Bpems. Eciu ObI OHM OTHPaBWINCH OJHOBPEMEH-
HO M3 TeX e IIYHKTOB B OZHOM HaIpaBJeHHH, TO, AJIA TOTO
4TOOBI JOTHATH IIELIeX0Za, BEJIOCHIIEJUCTY IIO0TPeGOBATIOCH
661 B 5 pa3 GoJibllle BpeMEHH, YEM OHM IIOTPATHMJIM A0 BCTPe-
YM IPH ABMXKEHHHM HaBCTpeudy APyr Apyry. Bo ckosbko pas
CKOPOCTBL BeJocuIneaucTa 0oJbIlle CKOPOCTH mernexona?

K-3 II éapuanm

2

1 12
= 7
1. HajiauTe sHauYeHHE BHIDAXKEHUA (a‘ 'aa) opua = [%] .
1 3
2,
2. Boruuciaure 22 4: g
93 .33

3. IlocrpoiiTe rpaduk QYHKIMH M NEPEYHUCIIHTE CBOMCTBA
aTO¥ QyHKIUU:

a) y = 3% 6)y=(§}.

& 2
4. Yupocrture nmpamenne( 8 + 3 ]_y i

xt+yt  xt-yt

5%. YnpocruTe BhHIpa)KeHHe [—— —— — x U Ha#guTe

€ro 3HaueHue IIpH X = -g—f'l".

6*. BriunciuTe npefes Nocjaef0BATEIbHOCTHU:
4n®—5n° -4 n®—2n%+4
a) lim ——————y 6) =, i
n—+c0 Bn° + 12n° + 13 n—+0 n°+1ln

8) lim &/n-3%n-1); r) lim (14-n+3n%-2n%).
n—+oo n— +oco

7%. MOTOLMKINCT ¥ BEJIOCHUIIEAUCT OTIPABUINCH ONHOBPEMEH-
HO M3 NYHKTOB A M B HaBcTpe4y APYr APYry M BCTPETH-
JUCh Yyepe3 HeKoTopoe BpemsA. Ecau 6B OHM OTIPAaBUINACH
OZHOBPEMEHHO M3 TeX XK€ IIYHKTOB B OAHOM HalpaBJIEeHUH,

TO, AJIA TOrO 4YTOOGH! JOrHATH BEJOCHUMEANCTA, MOTOIMKJIIH-
cTy morpeGoBasiock 6nl B 2 pasa Gosbllle BpeMeHH, 4YeM
OHM NMOTPATHJIX AO BCTPEYH IPH ABHKEHHH HaBCTpEUdy
APYr APYry. Bo CKOJBKO pas CKOpPOCTh MOTOLHUKJIMCTA
6oJibIlre CKOPOCTH Besiocurneaucra?




KonTtposbnas padora Ne4 «Iloka3zaresbHble U JJorapupMuyecKue ypaBHeHUs
U HEPABEHCTBa»

K—4 I éapuanm

1. Breruuciure:
a) log, 32 +1ne —1g100;

% (log, (5 - 1) + log,(V5 + 1)) log; 49
! log, 7 '

2. PemuTte ypaBHeHUe:

x x
a) (.3] ...8.(.;_] -9=0; 6)log,x+4log,x=09.

3. Pemmute HepaBeHCTBO:
a) 258 gy ortly 0% £ 19;
6) (log, 5 x)*- 3log; x ~ 4 < 0.

4*, JlokaXHUTe YHUCJIOBOE PaBEHCTBO

( ﬁ)log3(£—2)2+ ( ﬁ)logzuﬁ—a)z: 4

5%, BriuncauTe 3HAYEHNE YHUCJIOBOT'O BhIDAYKEHUA
5log8 27: 3log2 5.

x-1 x
6*. Pemuute ypaBHeHue 2 - [g] -4 (g) +1=0.

7%, IIpoexaB 3a 1 4 Tpu yeTBEPTH PACCTOAHHUA MEXKAY ropoja-
Mu A u B, BoguTens ysennuns ckopocts Ha 20 KM/4, mo-
9TOMY OCTATOK IyTH OH Ipoexain 3a 15 muH. Onpeznenure
paccTosHMe MexXIy ropogamMu A u B.

K—4 II éapuanm

1. Briyucawure:
a) log, 81 —Ine +1g1000;
2 -log, 16

6) :
(log5(v10 + 1) + log,(¥10 - 1)) log, 2

2. Pemmure ypaBHeHHue:

a) 4*-8-2"+2=0; 6)log, x+6log, x = 8.
3. PemuTe HEepaBeHCTBO:

a) 3**2-2.8**1:3* < 12;

6) (log, 5 x)*+3log,; x —4 < 0.

4*, Jloka’KUTe YUCJIOBOE PaBEHCTBO

(ﬁ)log5<ﬁ-1f+(ﬁ)logs(ﬁ-zf= 1

5%. BeIuHCINTe 3HAYEHHME YUCJIOBOTO BHIPAXKEHUS
710327 8: 2log3 7.

x-1 x
6%. Pemiure ypaBHenue 5 - (%] -9. (g) +3=0.

7*. IlpoexaB 3a 2 U JBe TPETH DPACCTOSHMUSA MEKAY TOPOLAMH
A u B, BoxguTenb yMEHBIIMJ CKOPOCTb Ha 15 KM/4, moaTO-
MY OCTATOK IyTH OH mpoexaJs 3a 1 u 20 muu. Onpenenure
paccTosiHue MeXXAy ropomamMum A u B.




KonTpoabnasi pabora Ne§ «CuHYC, KOCHHYC, TAHT€HC U KOTAHT€HC YIJIa

K—-5 I e6apuanm

1. Briumciaure:

a) /3 5in 60° + cos 60° sin 30° — tg 45° ctg 135° + ctg 90°%

6) cos%— ﬁsin%-{»ﬁtgg.
2. Vmpocrture BHIpa)XeHHe:

(1 -cosa)(1 + cosa)
a) -
sina

6) sin(2r + o) + cos (T + o) + sin (—a) + cos (— o).

3. Brerumcawure:

a) (sina + cos a)’— 2sinacosa;
6) tga +ctg o, ecnu sinacosa = 0,4.

4. HaiiguTe Bce TaKkue YIJbl O, IS KasKJOI0 U3 KOTOPHIX BEI-
MOJIHAETCS PABEHCTBO:
Jz

/3

a) sina = ~—; 6) coso = — X
2 2
B) tga = ﬁ; r) ctgo = -1,
5%, Briuucaure:
a) tgza +ctg2 o, ecam tgo +ctgo = 3;
3sino — 4coso
5sino + 6cosa

, 0% Tn, ne Z;

, ecnm tga = —3.

JZ

5 arctg 3
6%*. BoruuciuTe arcsin T arccos 0 + _5_\/_: 5

3

arcctg —

7*. B npouisioM roay B rOpoACKoi ayme saceganu 50 agemyra-
TOB OT JBYX IAPTHH U 5 HE3aBHCUMEIX JenyraToB. Ilocie
BEIGOPOB B 3TOM roAy oblmee YHCJIO AENYyTATOB He HM3Me-
HUJIOCH, HO YMCJIO AEIYyTATOB IIEPBOM MAPTUH YBEJIUYHUIIOCH
Ha 10%, yuCca0 AEmyTATOB BTOPOM NApTHHM yMEHbIIHJIOCH
Ha 10%, 4YMCIO HE3aBUCHUMBIX AENYTATOB YBEJHYHUIIOCH
Ha 1. CKOJABKO JenyTaToB OT KaXXJAOH M3 3TUX MapTUH U3-
6paHoO B FOPOACKYIO AYMY B 3TOM I'oRy?

K—-5 II éapuanm

1. Brruucnure:
a) ﬁ sin45° — cos 30° sin 60° + ctg 45° tg 135° — tg 0%
6) sinZ + ‘/EcoszE - ﬁctgz.
3 4 6
2. VYnpocTurte BhIpaXKeHHE:
a) (1 - sina)(1 + sino)

cos oL
6) sin(m + o) + cos (2n + @) — sin(—-a) — cos (— ).

,aaegﬂm,ne Z;

3. Briumcaure:
a) (sina — cos (x)2 +2sina coso;
6) tg o +ctga, ecau sinacosa = 0,2.

4. Haiiaute BCe Takue yIJIbl O, AJd KaXXAOTO U3 KOTOPBIX BbI-
MOJIHSIETCS] PABEeHCTBO:

. 2
a) sma=—€; 6) cosa =

B) tga=—J§; r)ctga =

5%, Briuuciaure:

.
’

1
2
1

a) tgZa +ctg?a, econ tgo — ctgo = —3;

6sina + 5cosa
——————— ecau tgo = 3.
4sina — 3cosa ‘/—

ﬁ arctg—3
3

6*. Bruiuucanre arcsin 0 — arccos ~— - ———5—.
2 arcctg J§

7*. B naHcuoHaTe B mpouuiom rofy oramixanu 700 my»xuus
u xeHmuH U 100 gereit. B 3TOM roay 4HCIO MYXXKUYUH
yMensmmiock Ha 10 %, a YHCI0 JKEHINUH YBEJIWYHJIOCH
Ha 10%, uucno gereit yseauuusoch Ha 10. B peayasrare
oblmee 4YHCJO OTABIXAKIIUX He H3MEeHHJIOoCh. CKOJBKO
MYXXYMH M CKOJIBKO KEHIUH OTJABIXaJI0 B NaHCHOHATEe
B 3TOM roay?




KonTpoabHasi pabora Ne§ «@opmy.ibl ci1oxkeHuss. Tpuronomerpudeckue
byHkunm»

K—6 I e6apuanm

1. VYnpocTuTe BHIpakeHue:
a) cos(a +B) +2sina sinf, ecau o — B = 7;

sin(m — o) cos(g = a)
6) sino +

, O # 1;—", ne Z.
tg(m + a)ctg(% —a)

2. Berguciaure sin 2004° cos1974° — sin1974° cos 2004°.

3. MHsBecTHO, uTO Sina = 0,8, g <o <m.

Briuucsoure: a) coso; 6) sin20; B) cos 20.

4. TIloctpoiiTe rpaduK QYyHKIUU

Y = cos Txcos 6x + sin 7x sin 6x.

5%, Briuncaure cos 5° — 2 sin 25° sin 20°.

6*. IlokaxxuTe CIpaBeJJIMBOCTL PABEHCTBA

c0s 44°c0s16° — cos 59°cos 31° = i

7*. Ilemexox BhIIeN U3 ropoza A B ropoa B. Uepes uac mocie
9TOr0 HABCTpPedYy €My BhleXasl BEeJIOCHIIELUCT U3 ropoxa B
B ropox A. Yepes 2 4 mocyie CBOEro Bhle3/ia BEJOCUIEAUCT
BCTPETHJICA C MemIexonoM, a yeped 1 4 mocse BCTpeyu Opu-
6511 B ropog A. CKOJIBKO BpeMeHH OBl B IYTH IIemexon?

K—6 II sapuanm

1. VYimopocTure BhIpaKeHHUe:
a) sin(o — ) +2sinPcosa, ecnu o +p = m;

sin [-’23 + a)cos(n - )

6) cos®a + ),a¢"2—",nez.

ctg(n — o) tg(%‘ -a

2. Bwruucaurte cos 2005° cos 1960° + sin1960° sin 2005°.
HssectHO, uTO coso = —0,6, % <a<m.

Brrumciure: a) sina; 6) sin20; B) cos2q.
4. Ilocrpoiite rpaduk PyHKIHU
y = sin Tx cos 6x — sin 6x cos 7x.

5*. Beruuciaure sin10°+ 2 sin 25° cos 35°.
6*. Jloka)KuTe crnpaBeiJMBOCTbL PABEHCTBA

sin 51° cos 39° — sin 21° cos 9° = i.

7*. Besocunegucr Belexas u3d ropoza A B ropox B. Uepes uac
ocJjIe 9TOro HaBCTPe4y eMy BhleXaJl MOTOLMKJIUCT U3 ropo-
na B B ropox A. Yepes uac mocJie CBOero Bele3zia MOTOIMK-
JIMCT BCTPETHJICA C BeJOcHIegucToM, a yepesd 0,5 u mocie
BCTpeuy npubnla B ropos A. CKOJIBKO BpeMeHH ObLI B Iy TH
BEJIOCHUIIEAUCT?




KonTposbHas pabora Ne9 « Tpuronomerprnyeckue ypaBHeHUs U

HEepPaBeHCTBa»
K—7 I eapuanm
Pemure ypaBHenue (1—5).
: V2, g
1. a)cosx =-1; 6) sinx = o B) ctgx = —f38.

2. a) sin’x + sinx — 2 =0; 0) 3sin®x-cosx+1=0.

3. a)sinx-cosx =0;
6) 3sin®x + 2+/3 sin x cos x + cos?x = 0.

4*, a) sinx =-0,5; 6)cosx = %; B) tgx =—-3.

5*. a) sinx +cosx =1; 6) 2cos’x +sindx = 1.

6*. PemiuTe HepaBeHCTBO:
a) sinx < 0,5; 6) cosx > 0,5; B) tgx < -3.

7*. U3 roposa A B ropoz B Beiuies nemexon. Uepes 3 4 nocJie
ero BeIXOZa u3 ropoga A B ropox B BelexaJ BeJOCHUIIENHCT,
a ele yepes yac BCJIeJ 3a HUM BblexaJs MOTOLMKJIHCT. Bee
YUYACTHUKHU ABUTAJNCH DABHOMEDHO M B KaKOM-TO MOMEHT
BpeMEeHU OKAa3aJMuCh B OJAHON TOYKe mapumpyra. MOTOIHK-
JucT npubeI B ropoa B Ha 2 4 paHbllle BeJOCHIIefUCTA.
Yepes CKOJBKO 4aCOB I10CJIe BEJOCHUNIEJHCTAa IelIeXo/] MpHu-
men B ropox B?

K—7 II sapuanm

Pemure ypaBueHue (1—5).

1. a)sinx = -1; 6)cosx=%; B) tgx=—«/§.
2. a)coszx—cosx—2=0; 6)3cos2x—2sinx+2=0.

3. a) sinx +cosx = 0;

6) 3 sin’x — 243 sin x cos x + cos?

2=
4%, a) cosx = -0,5; 6) sinx = %; B) tgx =2,

9*. a) sinx -cosx=1; 0) 2cos’x — sindx = 1.

6*. PeiiuTe HepaBeHCTBO:
a) sinx > 0,5; 6) cos x < 0,5; B) tgx 2 —-3.

7*. I3 ropoza A B ropox B Beiures nmeuniexon. Yepes 3 4 mocie
ero BbIXoJa M3 ropozga A B ropoj B BblexaJ BeJOCHUIIEJUCT,
a emie 4yepes3 2 4 BCJIeJ 3a HUM BbleXaJ MOTOLMKJIHCT. Bce
YYACTHUKHU ABUTaJNCh PABHOMEPHO M B KAKOW-TO MOMEHT
BpEMEeHM OKAas3aJiuch B OJHOM TOYKe Mapupyra. Beaxocume-
aucT npubslr B ropox B Ha 1 4 paHbIine nmeumrexona. Yepes
CKOJIBKO YAacOB IIOCJIeé MOTOLMKJIMCTA BeJOCHUIIeJHUCT IIpH-
exas B ropoa B?




KonTtposbnasi pabora Nel2 (uTorosas)

I eapuanm

YACTHB I

K xaxaomy u3 3aganuit A1—A13 aano 4 orBeTa, U3 KOTO-
PHIX TOJIBKO OOWH BepHEIA. J[JIg Ka’KAOro 3ajaHUA 3AIIHUIINTE
HOMEp BhHIODAHHOIO BAMM NPABMJILHOI'O OTBETA.

1

Al. Vupocrute BripaskeHue i/a :a 2.

e 2Ya% 9 4)ﬁ.
a

2
- 1
A2. VnpocTuTe BhIpa)keHHe bl 25 _ ps,
b5 +5
2 2

1) -5; 2)5; 3)b5; 4)b 5.

A3. Vnpocrute Bripakenue log, 18 —log, 2 + 5185 2,
1) log3 2; 2)0; 3)4; 4) —log3 2.

=2
A4. Pemnte HepaBeHCTBO [:21-) 2 3.

8
1) (55 +o0); 2) (—o0; 5); 3) (—o0; 1); 4) (1; +00).

AS5. VKakuTe ODPOMEXKYTOK BO3pacTaHus GyHKOHH y = f(x),
3aagHOM rpadpukom (puc. 42).
1) [-3; 0;  2) [-4; 3];
3)[-2; 2]; 4)[0; 3].

Ya
A6. YmpocTuTe BhIpaKeHHe 3 s
2c082%—cosa—l. / \ y'lf(")
1) 2cos?%;  2) 2sin? &; . (EWE.
) 5 ) 2sin 3 1 \
3) 2; 4) 0. 7] \
A7. Pewwure ypasHeHue log, x = -;- 4{ \
DL 22 34 442
2 Puc. 42

A8. VYikaxXure NpOMeXyTOK, KOTOPDOMY NMPHHALJEIKHT KOPEHb
ypaBHeHus log,(x — 2) = 3.
1) (10; 13); 2) (9; 13); 3) (5; 7); 4) (7; 9).

x-1
x+1

1) (—o0; =1) U [1; +o00); 2) (—o0; =1] U (1; +00);
3) (—o0; =1) U (1; +00); 4) (-1; 1].

A9. HaiiauTte obnacTh onpenesieEnsa QYHKINM y =




A10. Pemure HepasencTso 9% < —;-

1) [-0,5; +o0);  2) (-o0; -0,5];
3) [2; +o0); 4) (-o0; —2).

Al1l. Pemute HepaBeHcTBO 27 %2 4+ 2% > 20.
1) (—o0; 2); 2) (—o0; 2]; 3) (25 +o0);  4) [2; +00).
Al2. Haiigure npousBefieHUe KOPHeil ypaBHEHHSA
1g2x-3lgx-10=0.
1
1) 10; 2) -10; 3) ——; 4) 1000.
) ) ) 1000 )

2

A13. Pemure ypaBHeHMe 2cos“x — 3sinx = 0.

1) (-1)™+1 -%+1tm, meZ; 2))" -% +2nm, me Z;

3) i-§+21tm, me Z: 4) D™ -%+nm, me Z.

YACTD II

K xaxaomy us saganuidi B1—B7 yxkakure monydeHHBIH
BAMHK OTBET (TOJBKO YHCJIO).
1 1

6-2°~11 4°-3

B1l. Hakgure cyMMy KOpHe# ypaBHeHMA

B2. Haiigure HauGoJsblee IIeJ0e PelIeHUe HEePaBEHCTBA

logo.s(x + 1)
log, ;100 - log, ;9

B3. Brraucanre (57 - 42047 +42)(G/7 + ¥2)*- 314).

B4. Cxonbpko KOpHEH ypaBHEHHS Sinx +cosx = V2 NpUHaA-
JIeKUT oTpe3ky [-m; 2r]?

<1

B5. Ha copeBHOBaHHAX 110 KOJBILEBOM TPACCE IEPBBLIM JIBIXK-
HHUK IIPOXOAMJ KPYTr Ha 2 MUH ObICTpEee BTOPOTO M uepes
yac 06OrHaJs ero Ha Uenblif KPyr. 3a CKOJIbKO MUHYT Nep-
BBIH JIBIDKHHUK IIPOXOAMJ OfUH Kpyr?

3

B6. Bruiuuciaure sin [% +oz), ecny sino = ? nd<a< g

1 + cos 200 — sin 20

n
COSG+COS(§+G]

B7. HailiguTe 3HaYeHHe BBIPAXKEHUA , €CJIH

coso = —l.
2




II eapuanm

JACTbB I

K kaxpgomy us sagauuii A1—A13 naso 4 oTsera, U3 KOTO-
PBIX TOJBKO OAUH BepHbIi. (1A KaXAOro 3afjaHUA 3allULINTE
HOMep BHIODAHHOTO BAMM IIPABUJILHOrO OTBETA.

1

Al. VYmnpocTuTe BhIpakeHUe 3,/b : b_g.
1 6 1
) T ) 1/b 3) ,/b 4) 0

1
'—aao

@ I

a3 — 4

A2. VYnpocruTe BhIpa)keHue

O |

a
2

-2
2 _2
1) -2; 2)a3; 3)2; 4)a 8.

A3. Vopocrure Bbipaxenue log, 48 —log, 3 + 6°%6 5,
1)9; 2)7; 3)log,3; 4)-log,3.

x-3
A4. Pemute HEpPaBEHCTBO [%) < l

9
1) (=005 8); 2) (-1 +00);  3) (—o0; —1); 4) (55 +0o0).

AS5. VYxaxxuTe npoMeKyTOK BO3pac- ! z‘._ i
TaHUA OGyHKOUH y = f(x), 3a- f i
RaHHOU rpaduxom (puc. 43). \ |
1) [-3; 0]; 2) [-2; 2]; [y =fx)
3) [-4; 4]); 4) [0; 3].

-3 ol 1] 3 x

A6. YopocTuTe BRIpa)XkKeHUe \ g

2sin®Z +coso - 1. \ /
2 I, N/
1) 2cos? &; 2) 2sin? &; L. 4
2 2 Puc. 43
3) 0; 4) 2. '

A7. Pewmute ypasHenue log, x = -1

D5 25 8) 25 4)%.

A8. VxaxuTe NpOMEXYTOK, KOTOPOMY OPHUHAAJIEIKUT KOPEHb
ypasHeHud log (x +1) = 2.
1) (75 9); 2) (9; 11); 3) (4; 7); 4) (6; 8).

x+1
x-1

1) (—o0; —1) U [1; +00); 2) (-o0; —=1) U (1; +00);
3) (—o0; =11 U (1; +o0); 4) [-1; 1).

A9. Hajigure o6aacTs onpeAeeHUs QYHKIUA Y =




A10. Pemiure HepaBeHCcTBO 4° > 8.

1) [175; +°°); 2) (—00; 1v5];
3) [6; +0); 4) (~oo; 6].

A11. Pemure HepaBercTBo 32 — 3% < 24,

1) (o005 =1);  2) (—o0; 1); 3) (-1; +o0); 4) (15 +0).

Al2. HaiiguTe npousBefieHe KOPHeil ypaBHeHHUA

lg2x +1gx-12=0.
1) -10; 2)12: 3)-12; 4) %.

A13. Pemnte ypaBrHenue 2sin’x — 3cosx = 0.

1)i§+2nm,me Z; 2) (—1)’"-§+nm,me Z:
3)i%+2um,me A3 4)i§+nm,me Z.
YACTH II

K xamxpaomy us sazasuii B1—B7 yka)kute moJaydyeHHBIA
BaMH OTBeT (TOJBKO YHCJIO).

B1.

B2.

B3.

B5.

B6.

B7.

.
5.9%-0 4B

Haiigure cyMMy KOpHeil ypaBHEHHSA

HaiiauTe Hambossinee mejsoe pelHleHUe HEPaBeHCTBA

lo x+ 15
go,2( ) 27

log, , 100 - log,, , 4

(@5 -3/2y* + 43/10)(6/5 - 32y + 3/10)
35 +3[2 .

CKOJNBKO KOpPHEH ypaBHEHHUH Sinx — cos x = —+2 npuHaj-
JIEIKUT oTpe3Ky [-2m; 2n]?

Briuucaure

Ha copeBHOBaHMAX NO KOJBIEBON Tpacce IepBLIX Be-
JIOCHIIEIUCT NMPOXOAMUJ KPyr Ha 5 MUH MeJJleHHee BTOPO-
ro ¥ Yyepes 4ac OTCTAJ OT HEro Ha HeJbld KpPyr. 3a CKOJIb-
KO MMHYT BTOPOM BeJIOCHIEAMCT NPOXOAMJ OAMH KpPyr?

Brluucaure cos (g +a), ecJu sino = —;— nd<ac< g

% 1 — cos 2a + sin 2a
HaiinuTe 3HaueHWe BHIPAXKEHUSA , €CJH

cosa — sin(2n — o)

: 1
sino = — —,
2




10 KUIACC
I'EOMETPUA

KOHTPOJIBHAS PABOTA Ne 6
TEMA: APAJUIEJTBHOCTH ITPSIMBIX M IINIOCKOCTEM

1 eéapuanm

1. OcnoBanue AD Ttpanenmu ABCD nexur B
mwiockoct o. Yepes toukn B u C TpOBEICHBI
napajuleJbHbIe MPsMBIE, IEPECEKAIOIINE MIIOCKOCTh
o B Toukax £ u F cooTBeTCTBEHHO.

a) KakoBo B3aumHOE N0JIOKEHUE NPAMBIX EF U
AB?

0) Uemy paBeH yroia Mexay NpsMbiMH EF u
AB, ecnn Z ABC = 150°? TosicuuTe.

2. JIa" mpOoCTpaHCTBEHHBIN YETHIPEXYTOJIbHUK
ABCD, B xotopoMm auaronanu AC u BD paBHbI.
CepennHbI CTOPOH 3TOTO YEThIPEXYTroJbHUKA
COEJIMHEHBI NIOCIIEA0BATENBHO OTPE3KAMH.

a) BeimosnHuTE pUCYHOK K 3a/1a4e.

0) JHokaxwure, 4TO
YeThIPEXYTOJIbHUK €CTh POMO.

TIOJTy4YECHHBIN

2 eapuanm

1. Tpeyronbauku ABC u ADC nexat B pa3HbIX
MJIOCKOCTSIX U UMEIOT 001yto ctopony AC. Touka P
— cepenuna croponbl AD, a K — cepennHa cTOpoHBI
DC.

a) KakoBo B3anMmHOe nosoxeHue npsamelx PK u
AB?

0) Uemy paBeH yros mexay mnpsMbeiMu PK u
AB, ecu ZABC = 40° u £ BCA = 80°?
ITosicauTe.

2. lan TOpOCTPaHCTBEHHBIH YETHIPEXYTOJbHUK
ABCD, M n N — cepemunsl ctopoH AB u BC
coorBeTcTBenHo;, £ €CD, K €DA, DE:EC=1":
2,DK:KA=1:2.

a) BrinosiHKUTE pHUCYHOK K 3a7ay4e.

6) [okaxure, uyrto uyerslpexyroapHUKk MNEK
€CTb Tparerus.

KOHTPOJIBHASI PABOTA Ne 7
TEMA: TAPAJUIEJIBHOCTH IVIOCKOCTEM. TETPADJIP U TAPAJUIEJIENIUIIE],

1 eéapuanm
1. llpsmbie @ w b Jexar B mapauICIbHBIX
TUIOCKOCTSIX O ¥ 3. MOTYT JIM 3TH NPSIMbIE OBITh:
a) mapaJuIeIbHBIMU;
0) CKpeImuBarOIIUMHUCs?
Cnenaiite pUCYHOK AJisl KaXJIOTO BO3MOXKHOI'O
cityyJasl.

2. UYepes Touky O, JASKaIyIl0 MEKIY
napayieIbHBIMHU TIOCKOCTSIMUA o U [3, MPOBEICHBI
npsmbie | u m. Tpsimast | mepecekaeT MIOCKOCTH O U
B B Toukax A1 U A2 COOTBETCTBEHHO, MpsiMas M — B
TOYKax B1 u By. Haitnute pinny otpeska A28, eciu
A1B1=12 cm, B10 : OB2 =3 . 4.

3. U3o0pa3ure napamienenumnes
ABCDA:B1C1D1 u moctpoiite ero ceueHue
MJI0CKOCTHIO, poxo e yepe3 Touku M, N u K,

2 sapuanm
1. Tlpsmbie @ u b Jexkar B mepeceKaromUXCs
TUTOCKOCTSIX O, ¥ 3. MOTYT JIM 3TH TpsIMbIE OBITh:
a) mapasieIbHbIMU;
0) CKpeImuBarOIIUMHUCs?
CrenaiitTe pUCYHOK IS KaXJIOTO BO3MOXHOTO
cirydast.

2. Yepes Touky O, He Jexallyl0o MEXIy
napayieIbHBIMHU TJIOCKOCTSIMU O U [3, MPOBEICHBI
npsmbie | u m. Tpsmast | mepecekaeT mIoCKOCTH o U
B B Toukax A1 1 A2 COOTBETCTBEHHO, IIpsiMasi M — B
toukax B:i m B. Haiigure mnuny otpeska AiBi,
eciii A2B2 =15 cm, OB1 : OB2=3:5.

3. Nsobpasute terpasap DABC u moctpoiite
€ro Ce4YeHUe IUIOCKOCThIO, NPOXOJslIei uepe3
toukn M u N, sBistrormecst cepeauaamu pedep DC




apisonuecs cepeauHamu pedep A8, BC u DDa.

u BC, u touky K, Takyro, uro K €DA, AK : KD =
1:3.

KOHTPOJIBHAS PABOTA Ne 10 _
TEMA: IEPIIEHAUKYJIAPHOCTD ITPAMBIX U IIVIOCKOCTEHN

1 ¢éapuanm
1. uaronans kyOa paBHa 6 cM. HaiinuTe:
a) pebpo ky0a;
0) KOCHHYC yIiia MEXIy AHaroHajblo Kyba u
MJIOCKOCTBIO OJHOM M3 €r0 TpaHei.

2. Ctopona AB pomba ABCD paBna a, onun u3
yriaoB paBeH 60°. Uepe3 cropoHy AB mnpoBeneHa

a

IJIOCKOCTh O Ha PaCCTOSIHHUU 2 oT Touku D.

a) Haiinute paccrossuue ot Ttouku C 10
IUIOCKOCTH Q.

0) Iloxaxkure Ha pPHUCYHKE JIMHEHHBIM yroi
JIBYTPaHHOT'O yria DABM,
M €.

B) HaWIUTEe CUHYC yIJla MEXIY IJIOCKOCTBIO
poMOa U TUIOCKOCTBIO O

2 sapuanm
1. OcHOBaHMEM TPSMOYTOJBHOTO
napajuiejenuneaa CIyKUT KBaJpar; TAaroHallb
napajuielIennIiea paBHa V6 CM, 3 ero usmepeHus
otHocatca kak 1 : 1 : 2. Haiinure:

a) U3MEPEHUS TapaljIeleHIea;
0) cuUHyC ymIla  MEXIy  JUaroHajbio
napajiesienuIe/a ¥ TNIOCKOCThIO €T0 OCHOBAHHSL.

2. Cropona kBajgpara ABCD paBna a. Yepes
cropony AD nmpoBemena TIIOCKOCTH O Ha

a

paccTossHUA 2 OT TOYKH B.

a) Haiinute paccrossuue ot Ttouku C 10
IUIOCKOCTH Ol.

0) IlokaxxuTe Ha PHUCYHKE JIMHEWHBIA YTroOJ
JBYTPaHHOI'O yria BADM,
M €a.

B) Haiinute cuHyC yrima Mexay IUIOCKOCTBIO
KBaJpaTa U INIOCKOCTBIO (.

KOHTPOJIBHASI PABOTA Ne 11
TEMA: MHOI'OI'PAHHUKH

1 éapuanm
1. OcnoBanuem mupamuasl DABC  sBnsietcs
MPaBWIbHBIN TpeyrojibHUK ABC, CTOpOHAa KOTOPOTO
paBHa a. PeOpo DA nepneHIuKyIspHO K MIOCKOCTH
ABC, a mnockocts DBC cocraBiseT ¢ MI0CKOCTHIO
ABC yron B 30°. Haiimute miomans OOKOBOM

IMMOBCPXHOCTHU MUPAMUIBI.

2. OcHOBaHHEM TMPSAMOro Mapajjeienuneaa
ABCDA:1B1CiD: sBnsercs pom6 ABCD, cropona
KOTOpOTro paBHa a W yroia paBeH 60°. Ilnockoctb
AD;C; cocTaBisieT ¢ IIOCKOCThIO OCHOBAHUS yToJl B
60°. Haitnure:

a) BBICOTY pomOa;
0) BBICOTY MapaJlieNenure/a;
B) IO O60KOBOM MOBEPXHOCTHU
napaieNenuesa;

T') TUIOINAAb MOBEPXHOCTH Napayiesenunea

111

2 sapuanm

1. OcnoBanuem nupamuasl MABCD sBnsercs
kBaapar ABCD, pe6bpo MD mnepneHAuKyIIpHO K
mIockoctn ocHoBanusg, AD = DM = a. Haiigure
IJIOIIAb TOBEPXHOCTH TUPAMUBI.
2. OcHOBaHMEM MPSAMOTO Mapasuieenumea
ABCDAB:C1D; sBisiercs napamienorpamm
ABCD, cTOpoHBI KOTOPOTO PaBHBI a2

n 2a, BricoTa
napajuienenuneaa

napajuienaorpamma. Hannure:

OCTpbIli yros paseH 45°.

paBHa  MEHBLIEH  BBICOTE

a) MEHBIIYIO BBICOTY MapasuieIorpaMma;

06) yron Mexnay Iuiockocthio ABCi w
IUTOCKOCTBIO OCHOBAHUS;

B) TUIOIIAIb OOKOBOM MOBEPXHOCTH
napaJuieenuesa;

I') IJIOLIA/1b TOBEPXHOCTH NapauleIenunea.




11 KUIACC
AJITEBPA

KonTpoasnas padora Nel «IIpousBoaHasi u ee reoMeTpHUYECKUI CMBICID».

B-1

1. Haittu npousBogHy10 (PYHKIIUH:
6) (5+7)% mefcosx; 1)

2_ 1.
a) 3x x3’ 1-x
2. Haiitu 3nauenne npousBogHoi ¢yHkimu Yy = f(X) B Touke X, eciu
f(x)=1-63x, x,=8.
3. 3anucaTh ypaBHEHUE KacaTeJIbHOM K rpauKy (yHKUUU

f(x) =sinx—3x+2 B Touke x, =0.

4. Haiftu 3HaueHHs X, NpPU KOTOPBIX 3HAYEHUs MPOU3BOAHON (HYHKIIHMH

X+1
09 = 75

ITOJIOXXUTCIIbHEIL.

5. Haiitn touku rpaduka ¢ynkmum f(X) = X3 — 3X2%, B KOTOpBIX
KacarenbHas K HEMy IapajulelibHa Och adciucc.

B-2,

1. Haiitu mpousBojHYyIO (PyHKIUU:
2)2x3 - = 6)(4-3%); B)eXsinx; ).

2

2. Haiitu 3nadenue npousBoaHoi ¢ynkiuu Yy =f(X) B Touke x,, ecnu
1

f(X)=2-= x=7.

4

3. 3anucaTh ypaBHEHUE KacaTelIbHOM K rpa@uKy (yHKUUU
f(x)=4x—sinx+1 B Touke x,=0.

4. Haiftu 3Ha4eHHs X, NPU KOTOPBIX 3HAYEHUS MPOU3BOAHON (YHKIIMH

1-x
f(x) = g OTPHUATEIIbHBL.
X

5. Haitit Toukm rpaduka ¢yHkiuu f(X) = X3+ 3X2, B KOTOpBIX
KacarelbHasg K HEMy MapajulelibHa OcH alclucc.



KonTpoabnas padora Ne2 «IIpuMeHeHre MPOU3BOAHOM K MCCJIEIOBAHUIO (DYHKIIMID).
B-1

1. Haiitu sxctpeMyMmbl PyHKITHI:
1) f(x)=x3—2x%+x+3; 2) f(x)=e* (5x —3).

2. HaiiTn nHTEpBabl Bo3pacTanus U yobiBanus Qynkuun  f(X)=x3
—2x%4+x+3

3. Iloctpouts rpaduk Gpynkuu  f(X)=x3—2x%*x+3.

4. Haiitu Haubonblnee ¥ HauMeHblIee 3Hadenns Qynkuun f(X)=x® —2x%+ x

3

+3 Ha otpeske [0; 5 ].

5. Cpeau npsiMOYTOJIBHUKOB, CyMMa JUITMH TPEX CTOPOH Y KOTOPBIX paBHa 20,
HAWTH OPSIMOYTOJIbHUK HAMOOIBIIEH IUTOIIA/IH.

B-2
1. Haiitu sxcTpeMyMmbl QYyHKITHIA:
1) f(X)=x3—x?>—x +2; 2) f(x)= (8 —7x) e*

2. HaiiTn nnTepBans BospacTanus U yosiBanus Gynkimun  f(X)=x® —x2—
X +2
3. TToctpouts rpaduk pynkiun  f(X)= x3 —x2— x +2

4. Haiiti HanOoJbIIEE U HaUMEHbLIEE 3HaUeHUs QyHKIMHU f(X)= x° —x2— X

+2 Ha OTpe3Ke [—1;%].

5. Haiitu pom0 ¢ HanbobIIEH MIIOIIAIbIO, €CIIU U3BECTHO, UYTO CyMMa
JUIMH €ro auaroHaien pasHa 10.

KonTtpoubnas padora Ne5 «AnTerpas».
B-1

. Jlokaszate, uto Qpynkumsa F(x) = 3x + SinX — 8% gpsgeTcs nepBooOpa3sHON (PyHKIUH
f(x) = 3 + cosx — 2e%* Ha Bceii UMCIIOBOIT OCH.

. Haiitn nepsoo6pasnyto F(X) dyrximu f(X) = 2v/x, rpaduk KoTopoii mpoXoauT yepes
Touky A (0; % ).

. Beruucnuts miomanb GUrypsl, orpaHU4eHHON JUHUAMU Y = 3X — X
ocbro OX.

2x=1,x=2m

B-2

. Jlokazatb, uto QpyHkuus F(x) = e’ + COSX + X sBiseTcs nepBooOpasHoi GyHKIUN
f(x) = 3e% - sinx + 1 Ha Bcelt YnMCIIOBOM OCH.



Haiiti nepBoo6pasnyio F(X) gynkuun f(X) = -3+/x, rpadux koTopoii mpoxoaut

3
gepes Touky A (0; " ).

o s
BoraucauTh nnomans GUrypsl, OrpaHHueHHON TMHUAME Y = CosX, X =0, X == u

ockio OX.

KonTpouabHast padora Ne8 «KomOnHaTopuka»

B-1
1. Haiitn 2+ C
A9
2. CxonbKuMH criocobamu U3 unciia 15 ydqamuxcs kiracca MOKHO BBIOpATh
KyJIbTOpTa 1 Ka3Hauesi?
3. CKONBKO pa3IMYHBIX MMECTU3HAYHBIX YUCET MOYKHO 3aITMCaTh C TTIOMOIIBIO
dp
2,3,4,5, 6,7 takum 006pa3om, 4TOOBI Bce ITU(MPHI B yUCIaX ObLIN
pa3Iu4HbI?
4. 3anucath pasnoxenue ounoma (2 — x)°.
5. CKOJBKO CYMIECTBYET PA3IMYHBIX KOJIOB, COCTOSIIUX U3 ABY3HAYHOTO
yucia, udpel KOTOporo BeiOMpatotes u3 mudp 1, 2, 3, u cneayromiero 3a
HUM TPEXOYKBEHHOIO CJI0Ba, OYKBBI KOTOPOT'O BHIOMPAIOTCS U3 IIACHBIX
OYKB pyccKkoro ajidaBura.

B-2
Af
1. Haiitu  Pg + =2
C
9
2. CxonbkuMH criocobaMu 7 neTel scelbHOM TPYIIBI MOKHO paccaauTh Ha 7
CTYJIbSIX?

3. CKoIbKHMH CITIOCOOaMH MOXHO COCTaBUTh HAOOp M3 5 KapaHaalie,
BbIOMpast UX U3 8 UMEIOLIUXCSI KapaHalieid BOCbMH Pa3IUYHbIX LIBETOB.

4. 3amucarts pasnoxkenue 6uHoma (2x — 1)°,

5. Iudp ceitda oOpazyercs u3 AByx uncen. [lepBoe, ABy3HaYHOE YUCIIO,
oOpaszyercst u3z uudp 1, 2, 3, 4 (uudpsl B 4riciie MOTYT TOBTOPATHCS).
Bropoe, Tpéx3Haunoe unciio, oopasyercs u3 mudp 7 u 6. CKoabko
Pa3IUYHBIX IH(PPOB MOKHO MCIOIB30BATH B TAKOM ceilde?

KonTposbHast padora Ne9 «jieMeHTBI TEOPHH BePOSITHOCTEID)

B-1
1. Bpocatot aBa urpangbHbIX KyOruKa — O0JbIION U MaleHbkui. KakoBa BEepOsSITHOCTD
TOr0, YTO:
1) Ha 06onx KyOMKax MOSIBUTCS YETHIPE OYKa;



2) Ha 6ompiiom KyOuKe MOSIBUTCS 2 0YKa, @ Ha MAJICHbKOM — YETHOE YUCIIO

OYKOB.
2. B xopoOxe nexar 3 yepHbIX, 2 0enbix U 4 kpacHbIX mapa. CirydaitHbiM 00pa3om
BBIHMMaeTCs ouH map. KakoBa BEpOSTHOCTH TOTO, YTO 3TO WIIN OEIbIH, WK
KpacHbIN map?

19
3. BCpO}ITHOCTB nmomnaaaHus 1o MUIICHU CTPCJIIKOB paBHA % KaxkoBa BCPOATHOCTD:

1) HemonaAaHMs 110 MUIIICHW TIPHA OJTHOM BBICTpEie?
2) ToTaiaHusl TI0 MUIIICHH B KKJIOM U3 JIBYX MOCIIEI0BATEIbHBIX BBICTPEIIOB?
3) momaiaHus Py IEPBOM U IIpOMaxe MPH BTOPOM BhICTpeIie?

4. B xopoOxke nexar 4 6enbix u 3 yepHbIX mapa. Hayraa BeIHUMAIOT J1Ba miapa.
KakoBa BEpOSATHOCTH TOTO, UTO BBIHYTHI OCJIbII M YePHBINA MIaphI?

5. B Baze ctosaT 5 rBo3nuK U 6 HapuuccoB. KakoBa BEpOsSITHOCTh TOTO, YTO CPEIU
TPEX CIly4aliHbIM 00pa30M BBIHYTHIX I[BETKOB OKa)KETCsl IO KpaifHel Mepe o/lHa
rBO3/IUKA?

B-2
1. BpocatoT ABa UrpaibHbIX KyOuka — 00ibII0N U ManeHbkuid. KakoBa
BEPOATHOCTH TOTO, UTO:
1) Ha o6oux KyOHKax MOSIBUTCS IATh OYKOB;
2) Ha ManeHbKOM KyOWKe TOSBUTCS KPaTHOE 3 YHCIIO OYKOB, 8 HA OOJIBIIIOM —

5 OYKOB.

2. B xopoOxe nexar 3 depHbIX, 2 0enblx U 4 KpacHbIX mmapa. CirydaitHeIM 00pa3om
BBIHUMAETCsl OUH 11ap. KakoBa BEpOsITHOCTh TOTO, YTO 3TO WJIM YEPHBIN, UITU
KpacHbI map?

14
3. BeposiTHOCTh MOMaiaHus 10 MUIIIEHU CTPEIKOB paBHA = KakoBa BEpOSITHOCTB:
1) HenomajgaHusi IO MUILIEHU IIPU OJTHOM BbICTpese?
2) mnomajaHus MO0 MUIIEHU B KaXKJIOM M3 JBYX IOCIIEI0BATEIIbHBIX

BBICTPEIOB?
3) momaxaHus IpH IEPBOM U IIpOMaxe MPH BTOPOM BBEICTpEIIE

4. B xopoOke nexat 4 6enbix U 3 yepHbIX mapa. Hayraa BeIHUMAIOT J1Ba mapa.
KaxoBa BEpOSITHOCTb TOTO, UTO BBIHYTHI O€JIbII U YepHBIHA MIaphl?
5. B Baze ctosaT 5 rBo3auK U 6 HapuuccoB. KakoBa BEpOSTHOCTh TOTO, YTO CPeIr
TPEX CaydalHBIM 00pa30M BBIHYTHIX IIBETKOB OKAXETCS 10 KpaHEeW Mepe O1H
Hapuucc?

KonTpoasnas padora Ne 10 «CrartucTuka»

11 knacc o TeMe «CTaTUCTUKAY
1 BapuanT
1. Ha copeBHOBaHMSIX 1O IPBIKKAM B BBICOTY Cpeliu AeBoueK 14 siet ObLn
nokasansl pe3yabtarsl: 100; 140; 130; 80; 110; 130; 120; 125; 140; 125.Haligute

CTaTUCTHYCCKHC XapPAKTCPUCTUKHU 3TOT'O Ha6opa YHUCCII.



2. ®pe3epoBIIMKY OpUTaIbl 3aTPATUIU HA 00pabOTKY OJHOM JETaId Pa3HOe
Bpemsi( B MUH), IIPEJICTaBIECHHOE B BUE psaaa AaHHbIX: 40; 37; 35; 36; 32; 42; 32;
38; 32. Ha ckonpko MeauaHa 3Toro Habopa OTIIMYAeTCsl OT CPEAHETO
apudmeTnyeckoro?

3. B Teuenue yetBepTH JluMa noayuusi ciaeayroume OTMETKH o gusuke: 2, 3, 3, 4,
2,5,4,4,3,4,5,3, 3,5, 4.

Haiinure cpennuii 6ann u Mmeauany olieHOK. B oTBeTe 3anuimmTe pa3HocTh
MeJIMaHbl U cpeHero Oasa.

4. ITocTpouTh CTOIOYATYIO AUMATPAMMY BBIMAJCHUS OCAIKOB /MM/ 3a TOJ B
Yucromoie.

Mecsng

23| &| 8|58 |8 |5 |5 JE |&]E¢
® |8/ | < | =2 |= |2 |< |0od0a4d | X
Kon-Bo 85 |65 [52 |57 |76 |106 |106 |146 |143 |105 |76 |88
OCaIKOB
/Mm/

5. ITocTpouTts kpyrosyto auarpammy “Hopmbl nutanus aeBovek 11-13 ner”.
HeBouku 11-13 neT 1oKHBI OMy4YaTh B JIeHb 85T OenkoB, 851 xupos, 340r
YIJIEBOJIOB.

2 BapuaHT
1. 3anucan poct (B caHTUMETpax) BocbMu yuamuxcs: 149; 136; 163; 152; 145,
148, 136, 151. HaiinuTe CTaTUCTUYECKHAE XAPAKTEPUCTUKHU ITOTO PAJIA YUCEN.
2. Kaxapie mosiyaca ruaposIor 3aMepsieT TeMIepaTypy BOIbI B BOAOEME U
nojiyyaeT cieayromui psaa snauenuit: 12,8; 13,1; 12,7; 13,2; 12,7, 13,3; 12,6;
12,9; 12,7; 13; 12,7. Ha ckoibko MenraHa 3Toro Habopa oTIM4aeTcst OT pa3maxa’?
3. B Teuenun yeTBepTH Mailia nojrydusia Clieayroue OTMETKY 0 XUMUHU: 2, 3, 5,
4,2,5,4,4,3,2,4,5,5, 5, 5 Haiinure cymmy cpeiHero 0asia u MeIMaHbl ero
OIICHOK.

Mecsng § g _ % é : § Lg Lié; é-' L§;
= | 8| &| 8|5 |8 2 = 5 > S| 3
R | 8,=2|< || |E |< |odd 4 | X

Kox-Bo 85 |65 |52 |57 |76 |[106 | 106 |146 |143 | 105 |76 |88

0CaJIKOB

/Mm/

4. ITocTpouTh MOJUTOH BBINAJACHUS OCAIKOB /MM/ 3a roj B UmcTomore.

5. Iloctpouts kpyrosyto auarpammy “Hopmel nutanns mansuukos 11-13 net”.
Manbsuuku 11-13 net qoykHbl onyyats B AeHb 120r 6enkos, 120r xxupos, 460r
YIJIEBOJIOB.




Kontpoabnas padora Nell (urorosasi)

CTpyKTypa KOHTPOJIbHOM PadoThI

Ha BeImonHeHre KOHTPOJIbHOM pabOThI 10 MaTeMaTHKe JaeTcs 2 yaca. Pabora
coctout U3 AByX yacteil. [lepsas yactb conepxut 10. K kaxxnomy 3ananuio B1l-
B10 tpedyercs nath kpatkuii otBeT. 3aganus C1, C2 BBINOJHSIOTCS HA
OTZICJIbHOM JIUCT€ U YYEHUK 3aMUCHIBAET MOAPOOHOE, 00OCHOBAHHOE PEIICHUE.

3a BBINOJIHEHUE KaXKJIOT0 3aJaHUs YUYSHHUK T0JIy4aeT ONpPEeIeICHHOS YHCIIO
oatoB: 3aganusa B1 — B10 onenuBarores B 1 6amin, Cl1 — 2 6amna, C2 — 3 Ganna.

Tabnuna nepeBojia TECTOBBIX 0AIJIOB B IIKOJbHBIE OTMETKH.

TecToBBIN OaLI [IIxonpHass OTMETKA
0-4 2
5-8 3
0-11 4
12-15 5
Bapuanr 1
Yacrts |

B1. Haiinure 3Hauenue Boipaxkenus 109,104 —log, 6,5

B2. Haiinute ocTaToK OT J€JIeHUs] MHOTOUIeHA flx) =13 x3+67x% -3x+
4 Ha MHorowieH  P(X) =x2 +5x +1.

B3. Ha pucynke n3o0paxkeH rpaduk neppoodpasnoit Yy = F (X) HekoTOpoU
¢byukun y = f(X), onpenenennoit Ha uaTepBanie (- 16; - 2).
[Tonp3ysiCh PUCYHKOM, OIIPEIEIIUTE KOTMUecTBO petenuid ypaBHenus f(X) = 0 Ha
y = F(x) v

A
(=]
|
©
|
-3
|
(=]
(=}
1y

orpeske [-15; -8].

B4. Bans BeiOupaet ciiyyaiiHoe Tpex3HauyHoe yucio. Haliqure BepoSITHOCTh TOTO,
YTO OHO AejmTcs Ha S1.

BS5. Pemmre ypaBaenne 5%° =0,04.




B6 Bricora konyca paBna 30, a jyinHa oOpasyromieit - 34. Haitnure nuametp
OCHOBAHMSI KOHYCA.

B7. KoadduimeHT none3Horo AecTBUs HEKOTOPOTO JBUTATEINSI ONIPEACIISIECTCS

o T,-T
bopmyoi 7= % -100%.  IIpu kakOM HaUMEHBIIEM 3HAYCHUU
1

TeMmriepaTypa HarpeBatens T, ( B rpagycax Kenssuna) KIIJ[ aToro aBurarens
oynet He menbiie 80%, ecnu Temmneparypa xojonuiabHuka T,= 200 K?

B8. O6bem nununapa paBen 12cm’. UeMy paBeH 00beM KOHYCaA, KOTOPBIH HMEET
TaKOe € OCHOBAHME U TAKYIO K€ BBICOTY, KaK U JaHHBINA UIUHAP?

B9. JIBa aBToMOOwMIIs oTIpaBisitores B 420 — KuaoMeTpoBbIi pooder. [lepssiit
e/IeT co CKOpocThio Ha 10 kM/4u GObIIIEH, YeM BTOPOH, 1 MPUOBIBAET K (DUHUIITY
Ha | yac paspiie BToporo. HaliTu CKOpOCTh aBTOMOOWIIS, IPHUIIIEIIETO K
(bUHUIITY BTOPBIM.

B10. Haiinure Haumenbinee 3Hadenue pynkuun Y = (x2 —9x+9) e*’ ma
orpeske [6; 8].
Yacrs 1l

Cl. Paanyc ocHOBaHuA KOHYycCa paBeH 8§, a ero BeicoTa paBHa 15. [Inockocth
CEUYEHUS COAEPKUT BEPIIMHY KOHYCa U XOpy OCHOBaHUs, JUIMHA KOTOPOU paBHA
14. Haiinute paccTOsIHUE OT LIEHTPA OCHOBAHUS KOHYCA JI0 TIIOCKOCTU CEYEHUS.

C2. Pemmute cucteMy HEPABEHCTB

10g:ca+ 6x?+12x + 8 (5 - x) 2 0’

2‘2 +— 1 <0
x“—-4x x°-10x+24




11 KUIACC
I'EOMETPUA

KonTtpoJubHnasi padora no teme Ne3 «KoopauHaThl M BEKTOPbI»

1 ¢apuanm.

1. Haiigure xoopAMHATHI BEKTOpa AB , €CIIN
A(j; -1; 3)} B(Z" -2; 4)'

2. Jlanwl Bektopnl & {3;1; -2} u ¢{1; 4, -3}.
Haitnnre ‘2; —Z .
3. MH3o0pasure cucremy koopauHat Oxyz H

noctpoiite Touky A( 1, -2; -4). Haiigure
paccTosiHUE OT ATON TOYKHU 10 KOOPIAMHATHBIX
IIJIOCKOCTEM.

4. Bepuunsl A ABC nMe0T KOOpIuHAaThI:
A(-2;0;1),B(-1;2;3), C(8;-4;9).

Haitnure xoopaunate! Bektopa BM , ecniu BM —
Mmenuana AABC.

2 eéapuanm.
1. Haiigure KoOpAMHATHI BEKTOpa ﬁ, eciu
A(6, 3;-2), B(2; 4, -5).
2. JlaHBI BEKTOpHI ;{5; -1;2} m ;{3; 2; -4}.

Haitinure ‘

N300pasute cucremy koopauHat Oxyz u
HOCTpOiTE TOUKY B( -2; -3; 4). Haiinure
paccTosiHUE OT 3TOM TOYKH 10 KOOPJAMHATHBIX
IUIOCKOCTEM.

4. Bepmunsl AABC nMeroT KoopAuHAaThI:
A(-1;2;3),B(1;0,4), C(3;-2;1).

Haiinure kooparHATBI BEKTOpA AM , eci AM —
MmenquaHa AABC.

KonTtpoubHasi padora no teme Ne4 «CkajisipHOe Ipou3BeieHHe BEKTOPOB»

1 sapuanm

1. JlaHbI BEKTOpHI d, 6 U C , IPHUUEM:

a=6i -8k, |g|=1 5{4 m}, (a%6)=60".
Haiitu:
a) d-¢; 0)3HaueHue m, Ipyu KOTOPOM d | ¢ .

2. Haiinute yron mexay npsimeiMu AB u CD,

ecmu A(3; -1, 3), B(3,-2; 2), C(2; 2; 3)u D(1; 2; 2).

3. Man npaBunbHsIii TeTpasap DABC ¢ pebpom a.
[Ipu cumMeTprn OTHOCUTENIBHO MIOCKOCTH ABC
touka D nepenuna B Touxky D1. Haiigute DDa.

2 sapuanm

1. Hansi BeKTopr da, 64 ¢,

IpUYCeM:
a=47-3k, g|=v2, ¢{2;m;8}, (ai5)=45"
Haiitu:

a) d-é; 0) 3HaYeHHe m, IpU KOTOPOM d | ¢ .

2. Haiinute yron mexay npsimeiMu AB u CD,

ecmu A(1; 1; 2), B(0; 1, 1), C(2; -2; 2) u D(2; -3; 1).

3. Han npaBuibHbIi TeTpasap DABC ¢ pedpom a.
[Tpu cuMMeTpun OTHOCUTENBHO TOUKU D
miockocTh ABC nepenwna B miockocth A181C1.
Haiiaute paccTtosinue Mexay STUMHU
TUIOCKOCTSIMH.

KonTtpoubsHnas pabora nmo reme

Ne 6 «umHApP, KOHYC, IIAP».

1 eapuanm
1. Paguyc ocHOBaHUsI LIWIMHApPA PABEH J cM, a
BBICOTA IIWIIMHpA paBHa 6 cyv. HaiinuTe mnomans
CEYeHUs, MPOBEACHHOIO MapauIeTbHO OCH LIUIUHAPA
Ha PacCTOAHUU 4 cM OT HEeE.

2. Papnyc mapa paBen /7 cu. Halinure nmomans
CEYEHMS 111apa, yIaJEHHOT0 OT €ro LeHTpa Ha 15 cm.

3. Pammyc ocHOBaHUs KOHYCa paBeH 3 .M, a BBICOTA
4 m. Haitnure 00pa3yronIyro H IJI0IIa b OCEBOTO
CCUCHUSL.

2 eapuanm
1. BoicoTa mumHIpa § om, paainyc OCHOBaHHS 5 OM.
HunuHap nepeceyeH MIOCKOCThIO NapajlieIbHO OCH
TaK, YTO B CEUCHHH TOTy4YHiICs KBajapaT. Halaure
PacCTOSIHUE OT 3TOTO CEUYEHUS 10 OCH LIJIMH]IPA.

2. Pamgmyc cdepsl paBen 15 cu. Haiinure nmuny
OKPY>KHOCTH CEUCHHS, YAIICHHOTO OT IIEHTPa Cepsl
Ha 12 cm.

3. OGpas3yroras KoHyca | HakJTOHEHA K IIOCKOCTH
ocHoBanus nojt yriom B 30°. Haiiaute BeIcOTY




KOHYCa U I1o1aab OCCBOI0 CCUCHUS.

Kontpoabnas padora Ne7 no teme «O0beM Tesnay».

1 eapuanm

1. Obpa3yromuias koHyca paBHa 60 cm, BeicoTa 30 cm.

Haiinure 066M KOHYCA.

2. OcHoBaHMe NPSMON TPU3MBI — IPSIMOYTOJIBHBIN
TPEYTOJNBHUK ¢ KATETOM 6 cM ¥ OCTpbIM yriiom 45°,
O6beM npusmel paseH 108 cyv®. Halinute miomans
IOJIHOM MOBEPXHOCTH MIPU3MBIL.

3. OceBbIM c€YeHHEM LIWIMHJIpA ABISETCS KBaJpar,

JMaroHajib KOTOPOro paBHa 82 cm. Haitznre 06bem
LHWIMH]IpA.

4 JlmameTp mapa paBeH BBICOTE KOHYCa,
00pa3yromiasi KOTOPOTO COCTABIISIET C THIOCKOCTHIO
ocHOBaHMs yron, pasHbli 60°. Halinure oTHOmIEHNE
00BEMOB KOHYCa U II1apa.

5. O0b&M LuIMHIpa paBed 96 cyv®, MIomaak ero
oceBoro ceuenus 48cm?. Halinure miomans chepsl,
OMMCAHHOW OKOJIO IIWJIMHIPA.

6. B xonyc Bnucana nupamuaa. OCHOBaHHEM
MAPaMUBI CIYKHUT NPSMOYTOJIbHBIA TPEYTOJIbHUK,
KaTeT KOTOPOTO PaBeH 2p, a MpUiIeKaIUN yrod
paBeH 30°. bokoBas rpaHb IUpamMUIbL, IPOXOASILIAS
yepe3 JaHHbIA KaTeT, COCTABISAET C INIOCKOCThIO
ocHoBaHus yron 45°. Haiinute 00bEM KoHYyCa.

2 eapuanm

1. O6pa3yromias KoHyca, paBHast /2 ¢y, HAaKJIOHEHA K
IockocTH ocHoBanus noz yriom 30°. Halinure
00BEM KOHYCA.

2. OcHOBaHHEM NPSMO IPU3MBI SBIISIETCSI POMO €O
croponoi 12 cm u yrnom 60°. Menbiuee u3
JINArOHAJIBHBIX CEUCHUM MPU3MBI SBIISCTCS
kBaaparoM. Haligure o0beM IpU3MBI.

3. OceBbIM CEUCHHEM LUJIMH/IpA SBJISIETCA KBaIpar,

JMaroHajab KOTOpOro paBHa 632 c. Haiinute 06bem
UJINHPA.

4. ]JlmameTp 1apa paBeH BbICOTE LIMIMHJPA, OCEBOE
Ce4YeHHUe KOTOpPOTro ecTh KBaapar. Halinure
OTHOIIEHHE 0OBEMOB IIapa ¥ LWIMHAPA.

5. B koHyc, oceBoe ceueHue KOToporo ecThb
IIpaBUJIBHBIN TPEYTOJIbHUK, BIMCaH mwap. Hanaure
OTHOIIIEHUE TUIoMaau chepshl K MIomaan 00KOBOM
MIOBEPXHOCTH KOHYCA.

6. B unnuuap Boucana npuzMa. OcHOBaHHEM
IIPU3MBI CITYKUT IPSMOYTOJIbHBIN TPEYTOJIBHUK,
KaTeT KOTOPOIo PaBeH 2p, a NPUIIEKAIUN YroJ
paBeH 60°. JlnaroHans Oosblieit 00KOBOM rpaHu
IIPU3MBI COCTABIISAET C INIOCKOCTBIO €€ OCHOBAHUS
yron 45°. Haiimute 00b€M IUIHHIpA.




3AUETHI
10 KJJACC (®I'0OC)
3auer Nel Akcuombl crepeoMmerpun. [lapanieIbHOCTH NPSIMBIX U MJIOCKOCTE

3amanus K 3a4eTy
KAPTOYKA 1
1. ChopMynaunpyiTe akCHOMBI CTEPEOMETPHH.
2. Yepes nBe mpsAMbIE a W b HENb3sl MPOBECTH OJHY IUIOCKOCTh. MOTyT M OHH
nepecekatbca? OTBET 000CHYMTE.
3. Jlokaxxute npu3HaK NapauIeIbHOCTH MPSIMOU U INIOCKOCTH.
KAPTOUYKA 2
1. [lepeunciure ciydasi B3aUMHOTO PACIIOJIOKEHUS JBYX MPSAMbBIX B TPOCTPAHCTBE.
[TpuBeauTe MpUMepbl COOTBETCTBYIOIIMX MPSIMBIX Ha MOJIETH KyOa.
2. Ilpsmbie AB u CD mepecekarorcsi. Moryt au npsmble AC U BD ObITh
ckpenBatomumMucs? OTBeT 000CHYMHTE.
Omeem: HET, TaK Kak NpsiMble AB W BD JieXaT B OJTHOM IJIOCKOCTH.
3. JJokaxkute npu3HaK NapajuieIbHOCTU JBYX IJIOCKOCTEN.
KAPTOYKA 3
1. Kakue npsiMple B NMPOCTPAHCTBE HA3bIBAIOTCS MapauieabHbiMu? [lpuBenure
MPUMEpPHI TAKUX MPSAMBIX B KIIACCHOW KOMHATE.
2. Ha xakoM TEOpETUYECKOM yTBEPKIEHUHA OCHOBaH
OPUHIUI MNPOBEPKH TEOAOJIUTOM BEPTUKAIBHOCTU _
CTEHOBBIX MaHeJel K Topu30oHTY (puc. 1). |
Omeem: Ha CBOWCTBE TPAH3UTUBHOCTH
napajyIeNbHbIX TPSIMBIX. |
3a. JlokaxuTte, 4YTO €CIM OJHA W3 JBYX '
NapajuleNIbHbIX MOPSMBIX IapajuieibHa  JaHHOU ! |
IJIOCKOCTH, a Apyras npsiMas UMEET C IUIOCKOCThIO
OOIIYI0 TOUYKY, TO 3Ta MpsiMast JISKUT B JAHHOM MIOCKOCTH.
KAPTOYKA 4
1. Kakue npsiMple B IPOCTPAHCTBE Ha3bIBAlOTCA mepecekaromumucs? [Ipusenure
MpUMEpPHI TAKUX MPSAMBIX HA MOJEIHN TETPAdIpa.
2. JlaHbpl mapasuiesibHbIE OpsIMble @ WU b M IUIOCKOCTh «, MPOXOJSINAsl 4epes3
npsimyto b. Ilepecekaet nu npsmast a mIockocth « 7 OTBET 00OCHYMTE.
Omeem: HET, TaK KaK COTJACHO IPU3HAKY NAPaJUIEIIbHOCTH NMPSIMOU U INIOCKOCTH
aler.

Puc. 1

3. Jlokaxure, 4TO JBE MOpsIMbIC, MAPAJUICIIBHBIE TPETHEU, MapajuIeIbHBl MEXIY
co00ii.

KAPTOYKA 5

1. Ilepeuncnure cimy4am B3aWMMHOTO PACIOJIOKEHUS NPSIMOM M IUIOCKOCTH B
npocTpaHcTBe. [IpuBenuTe COOTBETCTBYIOIINE NPUMEPBI U3 PEATBHOW CUTYALIUH.

2. Ilpu pacnmiuBanuu Opyca IUIOTHUK OOBIYHO HAMEYaeT IJIOCKOCTh pacluiia
nByMs npssMbIMU (AB 1 AC Ha pHC. 2) Ha CMEXHbBIX I'paHiX. 3aTeM MUIUT Tak,




qTOOBI IMOJIOTHO THJBI OBUIO HampaBiIE€HO IO J3THUM MNpsaMbiM. OOocHyHTE
MPaBWIBHOCTH BBIMIOJHEHUS TPUEMA.

Omeem: TPaBWIBHOCTh BBINIOJIHEHUS IMpHEMa TapaHTUPOBAHA, MOCKOJBKY JIBE
MepeceKaronecs IpPsIMbIE OMPEACIISIOT MIIOCKOCTb.

3. Jokaxure, 4YTO OTPE3KU MAPAJIICIBHBIX TMPAMBIX, 3aKIIOUYCHHBIE MEX]Y
napauieIbHbIMHU TUIOCKOCTSIMU, PABHBI.

KAPTOYKA 6

1. Kakue npsimble B IPOCTPAHCTBE HA3bIBAIOTCS CKpeluBarommmucs? [lpusenure
MIPUMEPHI TAKUX MPSAMBIX HA MOJEIH HapaJuIeIeInIeaa.

2. MoryT 51 iBe TJIOCKOCTH UMETh: a) TOJIbKO OJIHY OOIIYI0 TOUYKY; O) TOJBKO JBE
OOIIUX TOYKH; B) TOJILKO OAHY 0011yt0 mpsimyto? OTBET 000CHYHTE.

Otger: a) HeT; 0) HET; B) JAa.

3. Jlokaxxute, 4TO €Clii JABE NapajlielibHbIe MJIOCKOCTU MEPECEUYEHbl TPEThEH, TO
JIMHUU UX TIEPECEeUEHUs] MapalyieIbHBbI.

KAPTOYKA 7

1. Kakume mnpsMags ©  IUIOCKOCTh  HA3bIBAKOTCS  NEPECEKAIOIIUMMCS?
[IpoaeMoHCTpUpPYHTE TaHHOE OTHOIIIEHUE, UCTIONb3YS CIUILY U MIOCKOCTh CTOJIA.
2. Touka K He JEXKHUT B INIOCKOCTH mpsiMoyroibHuka ABCD. Kak pacnosoxkeHa
npsiMasi CD 1o OTHOIICHHIO K IMIIOCKOCTH ABK ? OTBET 000CHYHTE.

Omeem: napajiesbHa COTJIACHO MTPU3HAKY MapajuIeIbHOCTH NPSIMOM U TUIOCKOCTH.
3. Jlokaxkute, 4TO 4epe3 MpsMYIO U HE JISKAIIYI0 HAa HEW TOYKY MOXHO MPOBECTH
IJIOCKOCTh, U IPUTOM TOJIBKO OJHY.

KAPTOYKA 8

1. Kakue mnpsiMas ¥ MIIOCKOCTh Ha3blBalOTCs mnapayienbHbiMu? I[lpuBegure
IPUMEPHI TAPAIEITHHON MPSMOU M TNIOCKOCTH Ha MOJIETTH KyOa.

2. BepHO nu yTBEpXKICHHUE: JBE MpPSIMbIC, MapayICIbHbIE HEKOTOPOM IJIOCKOCTH,
napajuielibHbl MEXTy co00ii? OTBET 000CHYMITE.

3. JlokaxuTe, 4TO 4epe3 JIBE MEPECEKAIONINECs MPSAMbIE MPOXOAUT IJIOCKOCTh, U
MPUTOM TOJIBKO OJIHA.

KAPTOYKA 9

1. Ilepeuncnure ciiyyan B3aMMHOTO PacIlojoKeHUs IBYX Iuiockoctel. [IpuBenure
MIPUMEPBI COOTBETCTBYIOIIMX INIOCKOCTEN B MHTEPhEPE KIIACCHOW KOMHATHI.

2. Ha mpakTuke mpH pacnmiuBaHUU Opyca Tak, 4TOOBI TNIOCKOCTH PACIUIIOB OBLITU
napajuielibHbl, 4acTO HCHOJb3yeTCs cieayromui npueM. Ha aAByX CMEXHBIX
rpansax opyca (puc. 3) npodyepunBaroT a1||a; b ¥ O HUM HampaBIAIOT JBHKEHHE

nuibl.  OOOCHYWTEe MNpPaBUIBLHOCTb

BBIIIOJIHEHUS IIpUEMA. ———— i Tl i
Omeem:  TPaBWIBHOCTH  IIpUEMa T |5, = Puc. 3
rapaHTUpOBaHa IPU3HAKOM @“‘" 17770 S

p p p = e | e o

MapajuieIbHOCTH IBYX ITIOCKOCTEM.
3. Hoxaxute, 4TO dYepe3 JIOOYH U3 JIBYX CKPEHIMBAIOIIUXCS MPSMBIX MOXKHO
IPOBECTH IJIOCKOCTh, NMAPAIIIETBbHYIO APYTOU NPSIMOM.

KAPTOYKA 10



1. Kakue miockocTu Ha3bIBAIOTCS MapavieabHbIMU? [IpuBeauTe nmpumMepsl Takux
IJIOCKOCTEH Ha MOJEIISIX TEOMETPUUYECKUX Tell.

2. MoryT 51 CKpeIMUBarONIUecs MpsiMble a W b OBITh MapajuiebHBI MPSIMON C?
OTtBet o0ocHyiiTE.

Omeem. HE MOTYT, TaK KaK €CIIM TIPEAMOIOXKUTh, YTO TIPSAMBIC a U b mapasuieTbHbI
PSIMOM ¢, TO OHH JIOJDKHBI OBITh TTApaJIETBHBI MEXTY COOOM, YTO MPOTUBOPEUUT
YCIIOBHIO.

3. Jokaxwure, 4YTO €CIM TUIOCKOCTh TIPOXOAHWT Yepe3 JaHHYI MPsSMYIO,
napauleTbHyI0 APYTrod IUIOCKOCTH, W TEpeceKaeT ATy IUIOCKOCTh, TO JIMHUSA
nepecedeHsI IITOCKOCTEN apasuiebHa JaHHOM MPSMOIA.

KAPTOUKA 11

1. Kakue mockocTH Ha3bIBalOTCs mepecekarommumucs? IllpuBeaure mnpumepbl
TaKHX MJIOCKOCTEHW Ha MOJIENN MapajuieJenumnesa.

2. Tlpsamas q, He nexamas B TUIOCKOCTH ABC mapajuielibHa OCHOBaHUIO AD

Tpanennu ABCD. BbIACHMTE B3aUMHOE PACIIOJNIOKEHUE NPSIMBIX q U CD.
Omeem: q u CD CKpeluBaroTcs.
3. JIoKaXuTe NMpU3HAK CKPEUIUBAIOIINXCS TPSAMBIX.

3auer Ne2 «IlepnieHAMKYJIAPHOCTH NPSAMBIX U IJIOCKOCTE»

3aganus K 3a4ery
KAPTOUKA 1
1. Kakue mpsiMple B TPOCTPAHCTBE HA3BIBAIOTCSA MEPHEHANKYJISIPHBIMU?
[IpuBeauTe MpUMEpHI TAKUX MPSAMBIX HA MOJIEH KyOa.
2. Uemy paBeH yroys MEXIy AWAroHaidblo Ky0a M IUIOCKOCTHIO €r0 OCHOBAHMS?
OTBeT NOSICHUTE Ha PUCYHKE KyOa.
3. JlokakuTe MpU3HaK NEePHEHANKYISIPHOCTH MPSIMON U TIIIOCKOCTH.
KAPTOUKA 2
1. Kakue mpsiMble M TUIOCKOCTh Ha3bIBAIOTCS MepHeHANKYsipHbiMu? [IpuBenute
COOTBETCTBYIOIIME MPUMEPHI B KJIACCHONW KOMHATE.
2. MoXeT 1 yroJi MeXTy TIPsIMOM M TUIOCKOCTBIO OBITH paBHBIM: a) 52°; 6) 90°; B)
120°? OTBet 0boCHYiTE.
Omeem: a) na; 0) na, Toraa npsiMasi NEpHeHIUKYJIIpHA MIOCKOCTH; B) HET, TaK KaK
10 OMNPEAENICHUIO 3TO YroJl MEXAYy IPsIMOM M ee MPOEKIMEN Ha IIOCKOCTh, OH HE
0O0JIbIIIE IPSMOTO.
3. JlokaxuTe, 4TO €C/IM OJHA M3 JBYX MapauIeNIbHbIX MPAMbBIX MEPIECHIUKYJIIIpHA
IJIOCKOCTH, TO U JIpyTasi mpsiMasi NEPHeHAUKYJIIPHA STOM MIOCKOCTH.
KAPTOUKA 3
1. Uro Ha3bIBaeTCs pacCTOSHUEM OT TOYKM A0 IuiockocTu? llosicHure oTBeT,
UCIIOJIb3YSl CUIY U MIIOCKOCTb.
2. CKOJIBKO Tap B3aUMHO MEPIICHINKYIISIPHBIX TpaHel nMeeT Ky0?
Omeem: 12.
3. Joxaxure, 4TO €CJIM JIB€ MpsIMble MNEPHEHAUKYJSPHBI TUIOCKOCTH, TO OHU
napajijieIbHblI.



KAPTOYKA 4

1. Kak HailTh yroa Mexay IBYyMs MEPECEKAIOUMMHUCS IIIOCKoCcTIMU? OTBET
MOSICHUTE PUCYHKOM.

2. Ilpamble a u b nepecekarorcs. [Ipu kakoM ycCIIOBUM 4epe3 a MOXKHO IPOBECTH
IUIOCKOCTb, MIEPICHANKYIISIPHYIO b ?

Omeem: eciiu a L b.

3. JlokaxxuTe TeopemMy O TpeX NEPHEeHAUKYJIIIpax.

KAPTOUYKA 5

1. JlaiiTe ompejelneHHe yria MEXAy MpsIMOW W TUIOCKOCThIO. [losicHuTe OTBET
PUCYHKOM.

2. UYrtoObl  pacnui  JepeBSHHOTO  Opyca  ObuI

NEePHeHANKYJISIpEH peldpy, yepe3 TOUuKy A pedpa MmpoBOAST

NEePHeHANKYJISIPHO peOpy npsimbie AB u AC (puc. 4). 3atem

OUWIST Tak, YTOObl pacmui ObUT HAMpaBieH IO DJTHM

npsmMeIM. BepHo i1 310? OTBET 000CHYITE.

Omeem: BBIITOJTHEHNE omnepauuu BEPHO, 4TO

MOATBEPKAAETCS MPU3HAKOM IEPIIEHANKYIAPHOCTH NPSIMOM U TIIOCKOCTH.

3. JokaxuTe, 4TO 4epe3 JItoOyl0 TOYKY IMPOCTPAHCTBA MPOXOAMUT €IMHCTBEHHAs

npsiMasi, NEPIEHANKYJISIPHAs TaHHOU MPSAMO.

KAPTOUYKA 6

1. Kakue mIOCKOCTM Ha3bIBAIOT MEpHEeHAUKYIsIpHbIMU? [lpuBeaure npumepsl

TaKUX IJIOCKOCTEN B KJIACCHOM KOMHATE.

2. llpsimasi mpoXOOUT 4Yepe3 BEpIIMHY A TpeyrojbHuka ABC MEpIEeHIUKYJISIPHO

ctopoHam AB um AC. Kak oHa pacrosiokeHa OTHOCHUTEIBHO JI000M mMpsMoi

miockoctu ABC , mpoxosiiieit uepes BepuiuHy A ? OTBeT 000CHYMHTE.

3. JlokaxuTe, 4TO NEPNEHAUKYJIIAP, IPOBEACHHBIN U3 TAHHOW TOYKH K IJIOCKOCTH,

MEHbLIE JTF000W HAKIIOHHOM.

KAPTOYKA 7

1. Uto Ha3bIBaeTCS HAaKJIOHHOW, MPOBENEHHON U3 TAaHHOW TOYKH K INTOCKOCTH? UTO

TaKO€ OCHOBAHME M TMPOEKIUS HAKIOHHOW Ha JaHHYK IUIOCKOCTh? OTBeT

MOSICHUTE PUCYHKOM

2. BepHO 11 yTBEpKIEHHUE: €CIIA ABE MPSIMBIE B IPOCTPAHCTBE MEPIICHIUKYISIPHBI

TPEThEU NMPAMOM, TO ITU MPSIMbIE MTapaJIICIIbHBI?

3. JJokaxkute, 4TO BCE TUHEUHBIE YIJIbl JBYTPAHHOTO yTila PaBHbBI APYT APYTY.

KAPTOYKA 8

1. ChopmynupyiiTe mpu3HAK MEPICHIUKYISIPHOCTH ABYX IUIOCKOocTel. [losicHuTe

OTBET PUCYHKOM. .

2. ITouemy oTBeC mapasuielieH BEPTUKAIBHON CTEHE, €CITU r*'
/
i
A

=2

P BBIMTOJTHEHUH CTPOMTENIBHBIX pabOT HE JIOIMYyIIEH
opak (puc. 5)? OtBeT 00OCHYHTE.

Omeem: OTBEC, KaKk M BEpPTUKAJIbHAs CTE€HA, IOJKEH
OBbITh MEPHNEHAUKYJSIPEH IUIOCKOCTH I0Ja M, 3HAYMT,
JIOJKEH OBITh MapasuiesieH BEPTUKAIBHOM CTEHE.

3. Jlokaxxute, 4TO €Clu ABE MPsMble NEPIEHIUKYJIISIPHBI,
TO OHM TIapaJUICIbHBbI.

—_——




KAPTOUYKA 9

1. Kakas c¢urypa HazpBaeTcsi AByrpaHHbiM yriaoM? [lpuBeautre mnpumepsl

JIBYT'PaHHBIX YIJIOB HA MOJIENIA TUPaMU/BI.

2. Uro mMozenupyer B Kjacce NPU3HAK NEPHEHAUKYJSIPHOCTH IMPAMOU H

miockoctu? OTBET 00OCHYHTE.

3. Jlokaxurte, 4To Yepe3 JI0OYyI0 TOYKY MPOCTPAHCTBA MPOXOIAUT IUIOCKOCTD,

MEPIIEHAUKYJISIPHAS JaHHOM IIPSMOM.

KAPTOYKA 10

1. Kako#i yron Ha3bIBaeTCsl JMHEHHBIM yTJIOM ABYrpaHHOro yria? IloscHure oTBeT

PUCYHKOM.

2. Tpu nmyuya OA, OB, OC momapHO NepHeHAUKyIsIpHbl. Kak pacrnonoxeH KaKablid

U3 JIy4ed IO OTHOLICHMIO K IUIOCKOCTH, ONPENEIAEMON IBYMS APYTMMH JIydamu?

OTtBeT obocHyiiTE.

Omeem: TNEPHEHAUKYJSAPEH O3TOW IUIOCKOCTM Ha OCHOBaHUM IpPHU3HAKa

NEPIEHINKYJISIPHOCTH MPSAMOU U INTOCKOCTH.

3. Touka A He JEXHUT B IUIOCKOCTU «. CKOJBKO HAKJIOHHBIX 33JIaHHOM JJIMHBI

MOYHO IIPOBECTHU U3 3TOM TOYKHU K JAHHOM IIOCKOCTH?

Omeem. OECKOHEYHOE MHOKECTBO.

KAPTOYKA 11

1. ChopmynupyiiTe nIpU3HAK NEPNEHIUKYISIPHOCTH MPSAMON U TUIOCKOCTH. OTBET

HOSICHUTE PUCYHKOM.

2. Ilpu peMOHTE CBEPJIMIBHOIO CTaHKa CJECapb C ITOMOIIBIO

YTOJbHUKA JIOJDKEH BBIBEPUTH MEPIEHIUKYJSPHOCTh OCH

CBEpJIa K IUIOCKOCTH CTOJIa, HA KOTOPOM KpEIUTCS AETAIb.

Kak 3t0 caenats (puc. 6)? OtBer obocHYyi#TE.

3. JlokaxuTe TeopeMy, OOpaTHyIO TeopeMe O Tpex

NEPIICHINKYJISIPAX.

KAPTOYKA 12

1. Jaiite ONPEAECIECHUE paccTosiHUs MEXITY

CKpeILIMBaIOIUMUCS NpAMbIMU. Yemy oHO paBHO? [IpuBeaure npumep, UCNONIB3Ys

CIUILY Y IIJIOCKOCTh CTOJIA.

2. Kak onpenenuTs NEPIEHIUKYJIIPHOCTD yIJIa I0Ma K INIOCKOCTH €r0 OCHOBaHUS

(puc. 7)?

3. JlokaxuTte, 4TO B HPSIMOYTOJBHOM

napajuienenumnene ABCDA B,C,D, npsMble Il Eﬂiml[ﬂ'%
=

sCON
AC u BB, IepHneHAUKYJISPHBL. | i

KAPTOYKA 13 Y-8 = ,ﬁ.f';: =
1. Cdopmynupyiire NPU3HAK <= T =

napauieIbHOCTH  ABYX  IJIOCKOCTEH. TE—

OTBET MOSICHUTE PUCYHKOM.

2. Ilpsmass MA mepneHAMKYJsIpHA IUIOCKOCTH KBajpara ABCD. Kakoil Bug umeet
TpeyroiabHUK MBC ? OTBeT 000CHYMTE.

Omeem: TpeyrojlbHUK MBC - MPsSIMOYTOJIbHBINA C TUTIOTEHY30i MC (MCHOJIb3yeTCs
TEOpeMa O TPeX NEPIEHAUKYIIAPaX).



3. Jan ky0 ABCDABC,D,. /[oxaxure, 4ro miaockoctd ABC, u ABD
NEPIICHIUKYISPHBI.
KAPTOYKA 14
1. ChopmynupyiiTe IpU3HAK NEPICHIUKYISIPHOCTHA MPSMONA U TIOCKOCTH. OTBET
MOSICHUTE PUCYHKOM.
2. ObocHyiite IPABUJIBHOCTb IPOBEPKH
OLITyKaTypuBaHUsi yceHka* (yyzra**) (puc. 8) ¢ L1 1
NOMOIIbIO YTOJIbHUKA C TIEPEABUKHOM TJIaHKOM. 2
3. JlokaxxuTe MpHU3HAK MEPHEHIUKYISIPHOCTH JBYX Puc. 8
IJIOCKOCTEH.

*¥Y CeHOK - HapyKHBIN YToJl B MECTAaX COMPSDKEHUS IBYX CTEH.
**Jly3r - BHyTpEHHUI yroil B MECTax MPUMBIKAHUS IBYX CTEH, CTEHBI M TOTOJIKA

3auer Ne3 «MHOrorpaHHMKH »

3anaHud K 3a4erty

KAPTOYKA 1
1. Hapucyiite MHOrOTpaHHUK. UTO SBISIETCS OCHOBAaHHMEM M OOKOBBIMHU I'PAHIMU
MHororpaHHuka? Ha3zoBurte 31€MeHTbl MHOTOTPAHHHUKA U TAWTE UX ONMPEACICHUS.
OTBET MOSICHUTE PUCYHKOM.
2. [Toyemy Bce BBICOTHI MPU3MBI PaBHBI MeX Iy co00i? OTBeT 0060CHYHTE.
3. a) 3anummre QopMyny IUIOMAAA OOKOBOW IMOBEPXHOCTH MPABUIBLHOMN
MUPaAMHU/IBI.

0) BriBenure popmyiy ais 1. a).
KAPTOYKA 2
1. Ckonbko BeplIWH, I'paHei, pebep uMeeT ecTuyroibHas mnpuzma? OTBer
MOSICHUTE Ha MOJIETU IPU3MBI.
2. JlaH mpsAMOyroJyibHBIA Napasuienenunes ABCDA B C,D, ¢ BbICOTOU AA =7 cwm.
Haitagure BenumuuHy OBYTrpaHHOro yria BADC,, €Cild 4eTbIpexyrojibHUK ABCD -
KBaJIpaT cO CTOPOHOU AB=5 cum.
3. a) Kakum cBoiicTBOM 001a1at0T MPOTUBOIIOIOKHbBIE TPaHU Napauienenuneaa?

0) Jlokaxxute cBONCTBO, ChOPMyTUPOBAHHOE B II. a).
KAPTOUYKA 3
1. Haiite ompenenenue terpadapa. Kakoe Hammenbiee uyuciio pedep (rpanei,
BEPIINH) UMEET MHOTOI'PAHHUK?
2. B ocHoBaHMM NHpPaMHUAbI JIEKUT CEMHUYToJbHUK. CKOJIBKO IpaHEd, BEpUIUH,
pebep, anodem umeet 3Ta mupamua? OTBET MOSCHUTE PUCYHKOM.
3. a) 3anummre QopMyny IUIOMAAA OOKOBOW IMOBEPXHOCTH MPABUIBLHOMN
TPEYroJIbHOW MUpaMubl, y KOTOPO CTOPOHA OCHOBaHUS a, O0KOBOE pedpo b .

0) BeiBenure popmyy s 1. a).
KAPTOYKA 4
1. Hapucyiite npusMy, Ha30BUTE €€ DJIEMEHTBHl. UTO SBISETCS OCHOBAHHEM,
OOKOBBIMU T'PAHSIMU MPU3MBI?



2. bokoBoe pebpo mupaMuibl MEPHEHAUKYISIPHO OJHOM M3 CTOPOH OCHOBAHUS.
Mo>HO JT1 IPUHATH 3TO PeOpO 3a BHICOTY nmupamMuabl? OTBET MOSICHUTE PUCYHKOM
1 000CHYMTE.
3. a) Kakum cBOMCTBOM 001a1af0OT MUAaroHAIN Napauienenuneaa?
0) Jlokaxxute cBONCTBO, CHOPMYTUPOBAHHOE B II. a).
KAPTOYKA 5
1. Uto Ha3pIBaeTCs OCHOBaHHWEM, OOKOBOM IPaHbIO MATHUYTOJbHOU Mpu3Mbl? OTBET
MOSICHUTE PUCYHKOM.
2. OCHOBaHHEM TPEYTOJIBHON MUPaMUBI SIBISETCS pAaBHOCTOPOHHUN TPEYTOJIbHUK.
Opna u3 ee OOKOBBIX I'paHEN MEPHEHANKYJISIPHA TUIOCKOCTH OCHOBaHUA. SIBIseTCS
JIM TaHHAs TUpaMuJia TpaBuiIbHOM? OTBET MOSCHUTE PUCYHKOM M OOOCHYMTE.
3. a) 3anumure GopMyIy IIoaau 60KOBOM MOBEPXHOCTH MPSIMOM TIPU3MBL.
0) BriBenure hopmyny ais 1. a).
KAPTOYKA 6
1. Kakas nmpusma siBnsietcst npsiMoil (HakJIOHHOM ). OTBET MOSCHUTE PUCYHKOM.
2. JlaH npsMoi napautenenunes, ABCDA B,C,D,, B OCHOBaHHU KOTOPOIO JIEKUT
poMO ¢ yriaom ZABC =130°. Bemmummre OOJbIMe TUArOHAIH Mapalielienune/a.
OTtBet obocHyiITE.
3. a) 3anumute GopMyy mIonagu 60KOBOM MOBEPXHOCTH HAKIOHHOMN IIPU3MBL.
0) BeiBenute, hopMymy ais 11. a).
KAPTOUYKA 7
1. Kakoil mnapamienenunes Ha3bIBACTCS MNPAMOYIOJbHBIM? OTBET NOSICHUTE
PUCYHKOM.
2. Ilpuzma umeer 20 rpaneil. Kakoil MHOrOyroibHUK JIEKUT B €€ OCHOBaHUE?
CKOJIbKO BEpIITUH U pedep UMeeT 3Ta mpu3ma?
3. a) Uto mpuHUMaeTCs 3a MIoaasr OOKOBOM MOBEPKU MPABUIBLHON yCEUEHHOM
nupamuabl?
0) BeiBenute popMyy s 1. a).
KAPTOYKA 8
1. Kakas npusma Ha3biBaeTcs npaBUIbHONW? OTBET MOSICHUTE PUCYHKOM.
2. Ckonbko rpaHeil, pebep, BEpIIMH UMEET MATHUYrosbHas nupamupa? OTBeT
MOSICHUTE PUCYHKOM.
3. a) Chopmynupyiite yTBEpKACHHE O BHICOTE MUPAMUIBI, B KOTOPOU BCe OOKOBBIE
pebpa paBHBI MeX 1y COOOM.
0) [lokaxuTe yTBEp>KJICHUE T1. a).
KAPTOYKA 9
1. Kakast mpu3ma Ha3biBaeTcs napasuienenuneoM? OTBET NOSICHUTE PUCYHKOM.
2. CKONBbKO IUIOCKOCTEH CHMMETPUHM MOXHO TIIPOBECTH Yepe3 BEPIIUHY
IIPaBWIBHOTO TeTpadapa? OTBET MOSICHATE PUCYHKOM.
3. a) YUemy paBeH KBaApart JII0O0M TUaroHaaIu NpsiMOYTOJIBLHOIO Mapajesnenumnena?
0) JoxaxuTe TeopeMy O KBaJpare JUaroHajiu NpaBUIbHOIO MapajuieNenume/a.
KAPTOYKA 10
1. Bceskuil nmu  mapajmienorpaMMm  MOKET ObITh  OCHOBaHHEM IPABUIIBLHOTO
napatenenuneaa? OTBer o00CHyHTE.



2. B npaBWIbHOM TPEYTrOIbHON MUPAMUIE MPOBEICHO CEYEHUE UYepe3 €€ BBICOTY U
anodgemy. Kak pacmosnokeHa IJIOCKOCTh CEUEHHUS IO OTHOIICHHIO K CTOPOHE
ocHoBaHusI? OTBET MOSICHUTE PUCYHKOM U OOOCHYWHTE.
Omeem. TIOCKOCTb CEYEHUS MEPINEHAUKYISIPHA MIIOCKOCTH OCHOBAHMS COTJIACHO
MPU3HAKY MEPHEHIUKYIISIPHOCTH JIBYX TJIOCKOCTEH.
3. a) Yro npuHUMaeTcs 3a IUIOWIA[b TOJHOW TMOBEPXHOCTH MPABUWIHLHOTO
TeTpasapa’?

0) BeiBenure popmyy s 1. a).
KAPTOUKA 11
1. Hapucyiite nupamuay, Ha30BUTE €€ dJEMEHThI. UTO SBIsSETCS OCHOBAaHUEM U
OOKOBOI I'paHbIO TUPAMUIBI?
2. CpaBaute 3manusi: MOCKOBCKMI LHpPK Ha Mpocnekte BepHajackoro, 3maHust
M3pHUN Ha R S R R
Kajuauackom N ' i
npocnekre, Konuzei
B Pume (puc. 9), Bai
nom. Kakoe m3 3tux
Ten wumeer Gopmy
npu3Mbl? B Kakux
clly4asix, 1 Kakou u3
MPU3HAKOB,
ONPEeIETAIOIIUX
MPU3MY, HE BBIMIOJHSIETCS?
3. a) lokaxute, 4TO OOKOBBIE TPAHU MPSAMOU MPU3MBI - IPSIMOYTOJIbHUKH.

06) MoXHO 7 yTBEpXJaTh, YTO OOKOBBIE TPAaHU MPABWIHHOW MPU3MBI PABHBI?

OtBeT o0ocHyi#TE.
KAPTOUYKA 12
1. Kakue MHOrOrpaHHUKM Ha3bIBalOTCA MpaBUiibHbIMH? [lepeuncnure M3BECTHBIE
BU/JIbI TTPABUJIBHBIX MHOT'OTPAHHUKOB?
2. MoxHo B0
UCIIOJIb30BaTh (HopMyITy
TUIOILIA/TH OOKOBOU
MOBEPXHOCTH  TIPU3MBI
TUTST HAXO0XJICHUS
pacxoja:
a) KIEeBOro KOJepa, A,f/f";’i,f/: Z7H :
UAYLIEr0 Ha OKpPacKy
notoika u ¢ppuza* (puc. 10);
0) MIUTOK, TPeOYyEMBIX JIJIsi OOJIMIIOBKH CTEH OIEPAITMOHHON KOMHATEHI;
B) MaTepuaia, UAylIero Ha MOKphITHE Kymnosia MockoBckoro mupka Ha L{BeTHOM
OynbBape?
OTtBet obocHyiiTe.
3. a) Uto nmpuHMMaercs 3a IUIOIIAJb IMOJHOM MOBEPXHOCTH MNPSAMOYTOJIBHOTO
napasuienenunena’?

0) BriBenure popmyiy A 1. a).




*®pu3 - okpamBaeMas MOBEPXHOCTh CTEH MEXKIY MOTOJIKOM U roOesieHOM
WIH MEXIy TMOTOJKOM W TaHenslo (MpU OTCYTCTBUU TOOENeHa) ¢
MUHHUMAaIbHOMN BBICOTOM 50 MM.
KAPTOYKA 13
l. CkOnbkO TIUIOCKOCTEM CHMMETPUM HMMEET MPAaBWIbHAS YETBHIPEXYTrOJibHAS
nupamuaa’?
2. Jlan HawJIOHHBIM mapamlenenunen ABCDABC,D,. HM3BecTHO, 4YTO yroi
ocHOBaHHs, /ABC =150°. Kakoe W3 [quaroHaJbHBIX CEUCHHUI MapasulejcIuIeia
6ombmie? OTBET MOSICHUTE PUCYHKOM U 00OCHYHTE.
3. a) Kak HaiiTh miomaab MOJHON MOBEPXHOCTU MPABUIIbHOW YEThIPEXYTOJIbHON
MIPU3MBI, HE pUMEHsIs popmyry?
0) BeiBenute popmyy s 1. a).

KAPTOYKA 14
1. CKoJBKO LIEHTPOB CHUMMETpUM HUMeEET mnapaenenunen? OTBET MOSICHUTE
PUCYHKOM.

2. byaer nu ceuyeHue, NEPHEHAMKYJISIPHOE OOKOBOMY peOpy MpHU3MBI,
NEPHEHANKYJIIPHO ee 00K0BOM rpaHn? OTBET 000CHYMTE.
3. a) 3anumure GopMyIty ISl IIOMIAAM MOJHOM MOBEPXHOCTU Ky0a mo ero pedpy
a.
0) BeiBenute popMysty moJHOM MTOBEPXHOCTH Ky0a, 3Has €ro JuaroHanib d .
KAPTOUYKA 15
1. Kakas mpu3ma HaszbiBaeTcsi KyooM? OTBET MOSCHUTE PUCYHKOM.
2. Jlana mpaBWibHas TPEYTroJibHAs mMupamMuja. MOXHO JU YTBEpXAaTh, YTO €€
anodemsbl paBHbI? OTBET 000CHYHTE.
3. a) UYro mnpuHMMaeTcs 3a IUIOMAAh OOKOBOW IOBEPXHOCTH MPABUIBLHOMN
IIECTUYTOJIbHON TTPU3MBI?
0) BeiBenure hopmyiy mis 1. a).
11 KJIACC
3auer 1 no Teme «Tesna BpameHus»

3anaHud K 3a4erty
KAPTOYKA 1
1. Cnenaiite pucyHOK HwiMHApa. YTO Ha3bIBaeTCsA 0Opa3yIOIIMMH, OCHOBAHHEM,
OCBI0, BBICOTON WJIMHAPA?
2. O0BsICHUTE, KaK OJYYUTh KOHYC BpalleHUEM MPSIMOYTOJIbHOTO TPEYTrOJbHUKA.
3. JlokaxuTe, 4TO IUIOMIAAb IMOJHOM MOBEPXHOCTH UWJIMHIpPA paBHA IUIOLIAIA
OOKOBOW MOBEPXHOCTH JAPYTOro HWJIMHIpA TOTO K€ pajandyca, BbICOTa KOTOPOTO
paBHa CymMMe paJuyca U BbICOTbI JAHHOTO LIMJIMH/PA.
KAPTOYKA 2
1. Kakoit durypoii siBisercs pazBepTka O0KOBON MOBEpXHOCTH muiauHapa? OTBET
IIOSICHATE PUCYHKOM.
2. OOBsicHUTE, KaK MOJYYUTh YCEUEHHBIM KOHYC BpaIlICHHEM MPSIMOYTOJIbHON
TpaIenH.
3. BeiBenute (hopmyity miomaan 00KOBOM MOBEPXHOCTH LIMJIMHPA.
KAPTOUYKA 3



1. Yro mpencramisier co0oil ceueHHe UWIMHIApA, €CIM CEKyIlas IJIOCKOCTh
npoxoauT yepe3 och nuinHapa? Kak HazeiBaercs Takoe ceueHre? OTBET MOSICHUTE
PUCYHKOM.
2. Ilepeuncnure ciiy4ad B3aMMHOTO PAaCIONIOKEHUs cdepbl U MIockocTH. OTBeT
MOSICHUTE PUCYHKOM.
3. BeiBenute (hopmyity miomnaan O00KOBOI MOBEPXHOCTH KOHYCA.
KAPTOYKA 4
1. Umeer v UuAMHAP: @) LUEHTP CUMMETpHUH; 0) OCb CUMMETPHUH; B) IUIOCKOCTh
cummeTpun? OTBET 000CHYHTE.
2. Yro mpexacraBisieT coOOM ceueHHe KOHYyca IIOCKOCThIO, MEPHEHIUKYISIPHON
ocH KoHyca? OTBET NOSICHUTE PUCYHKOM.
3. a) Uccnenyiite B3auMHOe pacroyioxkeHue cepbl M INIOCKOCTH B 3aBUCUMOCTH
OT COOTHOIIEHHUS MEXIY paauycoM cdepbl U pacCTOSHHEM OT €€ LEHTpa [0
IJIOCKOCTH.
6) JlokaxxuTe, 4TO BCAKOE CEUEHHUE IIapa INIOCKOCTHIO MPEICTaBISIET COO0M KPYT.
LleHTp 3TOrO0 Kpyra €cTb OCHOBAHHME MNEPHNEHAMKYISAPA, OIMYLUIEHHOrO LEHTpa
1apa Ha CEeKyUIYI0 TUIOCKOCTb.
KAPTOUYKA 5
1. Cpenalite pucyHOK KoHyca. YUTo Ha3biBaeTcsi 0Opa3ylOIMMHU, BEPIIMHOM,
BBICOTOM, OCHOBaHHEM KOHYca?
2. Kaxoit gurypoii sBiseTCS ceYeHUE IWIMHJPA TUIOCKOCTHIO: a) MapaiyiebHON
OCHOBaHMIO; 0) napaieabHoit ocu? OTBET MOSCHUTE PUCYHKOM.
3. BeiBeaure hopmyity ruiomiaan 60KOBOM MOBEPXHOCTH YCEUEHHOTO KOHYCA.
KAPTOUYKA 6
1. UmeeT nu miap: a) OCM CUMMETPUH; 0) MIIOCKOCTh CUMMETpUr? OTBET MOSCHUTE.
Omeem: a) OECKOHEYHOE MHOKECTBO; 0) 0ECKOHEUHOE MHOXKECTRBO.
2. Kakoit ¢urypoil siBIsieTcs: a) OCEBOE CEUEHUE KOHyca; 0) ceueHue KOoHyca
IJIOCKOCTBIO, MapaJUIEIbHON OCHOBaHHUIO? OTBET NMOSICHUTE PUCYHKOM.
Omeem: a) paBHOOEAPEHHBIM HJIM PABHOCTOPOHHHUM TPEYTOJBHUKOM: 0) Kpyrom
WJIA TOYKOM.
3. BeiBenure hopmyity miiomniaan noBepXHOCTU chephl.
KAPTOUYKA 7
1. Yto mpencraBisger co0Oil ceueHHWE KOHYCa IUIOCKOCTHIO, MEPHEeHAUKYIJISPHON
ocH KoHyca? OTBET NOSICHUTE PUCYHKOM.
2. MoxeT 11 KacaTelbHas MII0CKOCTh UMETh €O Cepoil HECKOJIBKO OOIIUX TOYEeK?
OTtBet obocHyiiTE.
3. a) Jokaxute, yTo paauyc cdepbl, MPOBEACHHBIN B TOUYKY KacaHUs chepbl u
IUIOCKOCTH, NIEPIEHANKYJISIPEH KacaTeJIbHOM IIIOCKOCTH
0) [Hoxaxwure, 4yTo uepe3 OOYI0 TOUKY [IAPOBOM MOBEPXHOCTU MPOXOJIUT
0ECKOHEYHOE MHOXKECTBO KacaTEJIbHBIX, IPUUEM BCE OHHM JIeXKaT B KacaTelIbHOI
IJIOCKOCTH 1Iapa.
KAPTOUYKA 8
1. Kakas miockocTh Ha3bIBaeTCsl KacarelbHOM K cdepe?
OTBET NOSICHUTE PUCYHKOM.




2. MOXHO 71 KCIOJIb30BaTh (POPMYJTy IUIOIIAU OOKOBOW MOBEPXHOCTH MPU3MBI
JUIS HAXOKJCHUSI IPUMEPHOTO pacxojia: a) pacTBOpa, UAYLIEro Ha MOOENKY CTEeH U
bpuza; 0) mWIUTOK, TpeOyeMBIX JUISI TOKPBITHS IIOKOJISA JKUJIOTO 3JaHUS; B)
MaTepHuaia, UAyIIEero Ha MOKphITHE KynoJa rianerapus (puc. 11)?
3. BoiBeiuTe ypaBHEHHE CPEPBHI.
KAPTOUYKA 9
1. Kakas ¢wurypa momydaercs mMpu BpalleHHH PaBHOOEAPEHHOTO TPEYTrOJbHUKA
BOKPYT €ro ocu cuMMeTpuu? OTBET MOSICHATE PUCYHKOM.
2. Vmeer au KOHyC: a) OChb CHUMMETPHUH; 0) IIECHTP CUMMETPHUH; B) IIJIOCKOCTH
CUMMETPUU?
3. a) Jlokaxwurte, 4yTOo e€cnu paauyc cdepbl MEePHEeHIUKYISIPEH IUIOCKOCTH,
IPOXOJAIIEH uepe3 ero KOHell, Jiexaluid Ha cdepe, TO 3Ta IIOCKOCTh SBISETCS
KacaTelnbHOM K cepe.

0) Joxaxwure, yTo KacareapHas IJIOCKOCTh UMEET C HIAPOM TOJIBKO OJHY OOIIYIO

TOYKY - TOUKY KacaHusl.
KAPTOUYKA 10
1. O0bsaAcHUTE, KaK MOTYYUTh WIMHJP BPAIICHUEM MPSIMOYTOJIbHHKA.
2. Kakoii ¢urypoil sBigercs: a) oceBoe ceueHue cdepbl; 0) ceueHue cdepbl
IJIOCKOCTBIO, HAXOSIIEICS OT IIEHTpa Ha pacCTOSTHUU, MEHbIIIEM paauyca chepbl?
OTBeT NOSICHUTE PUCYHKOM.
Omeem: a) OKPYKHOCTB; 0) OKPYKHOCTb.
3. Jano: OA= AB =BO =a; OP -ocb BpallleHUsI TPEYTOJbHUKA

OAB (puc. 12). JIoka3ath: S, ppipmmg =37m° .

KAPTOYKA 11

1. Yro mnpencraBuser coOOM  cedyeHHE  LMIUHIpA
IJIOCKOCThIO, MEPIEeHIUKYJSIpHOW ocu nmiuHapa? OTBer
MOSICHUTE PUCYHKOM.

2. OOBscHUTE, KaK MOMy4YuTh chepy BpalieHueM MmoiayokpyxkHoctu. [IpuBemure
IPUMEPHl TIOKPBITUN 3[IaHUN COOPYKCHH, UMEIONINX: a) MPU3MATHUYECKYI0; O)
UIMHAPUYECKYIO; B) CPEpUUECKYIO ITOBEPXHOCTD.
3. Jlano: OABC - pom0b, OA=a (puc.13), O,C=b,
OP - ochb BpameHus pomba OABC. JlokasaTs: L _a A

STE/YA BPAIEHHA — 87ab
KAPTOUKA 12 0
1. Cpenaiite pucyHok cdepbl. UTo Ha3biBaeTcs o i__ -
[IEHTPOM, PAJNYCOM, TUAMETPOM Cephl? 1 b
2. B kakoMm ciydae OCEBBIM CEUEHHEM IUJIWHIpPA SIBISETCS KBaapaT, a OCEBBIM
CEUYCHHEM KOHYCA - PABHOCTOPOHHHM TPEYTONHHUK? OTBET MOSICHUTE PUCYHKOM.

3. JlokakuTe, YTO TMOJHAS TMOBEPXHOCTh PABHOCTOPOHHETO KOHYCa PaBHOBEIIHMKA
MOBEPXHOCTH IIIapa UMEIOIIETO TUaMeTPOM BBICOTY KOHYCA.

C
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KAPTOUKA 1
1. 3anummre Gopmysbl 00HEMOB KOHYCA U €T0 MATOW YacTH.
2. JlnaroHanb OCHOBaHHUS MPABUIBLHON YETHIPEXYTOJILHOM MUpaMUJIBI paBHA a,
BBICOTA MUpPaMUIBI paBHa H . Uemy paBeH 00beM MUpaMuIbI?
3. a) 3Has dopmyiny o0beMa MPSIMOYTOJIBHOTO MapalijieenuIieia, JOKaKUTe, 4To
00BEM TPSIMOW TMPU3MBI, OCHOBAaHHEM KOTOPOH SBJISAETCS TPSIMOYTOJBHBIN
TPEYTOJIbHHK, PaBEH MPOU3BEICHHIO TUTONIAI OCHOBAHUS HA BBICOTY.
0) 3Has Gopmyny oObeMa MPSAMOYTOJIBHOTO MapajUieienurena, JOKaKUTe, 4To
o0BeM 000r0 napauiesenunea paBeH NPou3BEICHUIO TIOMIaA OCHOBAHUS Ha
BBICOTY.
KAPTOUKA 2
1. 3anummre Gopmyiry 00beMOB TUPAMUIBI U €€ TPEThEH YacTH.
2. Uemy paBeH 00BeM I1apa, €Cliv oAb ero chepruaecKoil TOBEPXHOCTH paBHA
S?
3. a) 3Has dopmyny oObeMa MPSMOW TPHU3MbI, OCHOBAHHEM KOTOPOH SIBISICTCS
PSIMOYTOJIBHBIN TPEYTOIBHUK, BRIBEAUTE (HOPMYITy 00beMa PSIMOU TPEYTOJIbHON
TIPU3MBEI.
0) 3Has ¢opmysy oObema JIFOOOT0 MapajuieNienuneaa, JTOKKUTE, 4TO 00beM
TPEYTroJIbHOM MPU3MbI paBeH MPOU3BEICHUIO TUIONIAN €€ OCHOBAaHUS Ha BHICOTY.
KAPTOUKA 3
1. 3anummre GopmyIibl 00EMOB IIWIMHAPA U €T0 ABAAIATON YaCTH.
2. OceBoe ceuyeHHE KOHyCa - PAaBHOCTOPDOHHUM TpeyrojibHUK. Yemy paBHa
oOpa3ytolas KOHyca, €Clid paJlnyC OCHOBaHHS paBeH R ?
3. a) 3nas GpopMyiny oObeMa IpPSAMOK TPEYTrOJbHON MPHU3MBI, TOKAKHUTE, YTO 00heM
MPSIMOU MPU3MBI PABEH MTPOU3BEICHUIO TUIOINIA I OCHOBAHUH HA BBICOTY.
0) 3uas Gopmyiry o6beMa TPEyTrOIbHOU MPU3MBI, TOKAXKHUTE, 9TO 00BeM JIF000H
MIPU3MBI PaBEH MPOU3BEACHUIO TUTOMIAIN €€ OCHOBAHUS Ha BBICOTY.
KAPTOUKA 4
1. 3anummre GpopmyIibl 00BEMOB 1Iapa U €ro ABEHAATON YacTH.
2. Bo ckompko pa3 HYXHO YBEIWYUTH JWAMETpP Iapa, 4YTOOBl €ro o0beM
yBEJIMYMJIICA B JIBa pa3a’
3. a) Jlokaxute, 4YTO OOBEM TPEYroJbHOW HAKJIOHHON TIPU3MBI paBeH
MIPOU3BEJICHUIO TIJIOIIA I OCHOBAHMS HA BBICOTY.
0) Jlokaxwure, 4T0 00BEM JIIOOON TPEYrodbHON MUPAMUJBI PaBEH OHON TPETH
IPOU3BECHUS TUTONIAIN OCHOBAHUS Ha BBICOTY.
KAPTOUKA 5
1. 3anummte Gpopmyssl 00beMOB Ky0Oa U €ro JecsSTON YacTH.
2. OceBoe ceueHue KOHyca - MPSIMOYTOJIbHBIN TPEyroJbHUK. UeMy paBeH IuaMeTp
OCHOBaHMsI KOHYCa, €CJIM ero o0pa3yroias paBHa a cM?
3. a) 3Has dopmyiy oObeMa HAKIOHHOM TPEYTOJBHOM MPHU3MBI, JTOKAKHUTE, YTO
00BEM TIPOM3BOJIBHOW HAKJIOHHOW TPHU3MBI PaBEH NPOU3ZBEIACHUIO ILIOMIATN
OCHOBAHWSI Ha BBICOTY.
0) 3nas Qopmyny oObeMa 000N TPEYroJbHON MNUPAMUIBI, JOKAXKUTE, UYTO
o0beM IM000H mMHUpaMUIbl PaBEH OJHOW TPETH MPOW3BEICHUS TUIOMIAJN €€
OCHOBAHMSI Ha BBICOTY.



KAPTOUKA 6
1 Ky0 mepecedeHn quaroHajabHOM MIIOCKOCTHIO, YeMy paBeH 00beM KaXKI0¥ 4acTu
Ky0a?
2. Kak BeUMCINTH 00BEM MIIMHIpA, 3HAS TUAMETP €ro OCHOBAaHUS D W BBICOTY
H?
3. BeiBegute hopMyiny oObeMa KOHycA.
KAPTOUYKA 7
1. TlpsMOyronbHBI mapajuieNenune] NepecedeH IUaroHaTIbHON IMIOCKOCTHIO.
Uemy paBeH 00beM KaXKJI0M €ro yacTu?
2. Paguyc mapa paBeH paguycy OCHOBaHHS PaBHOCTOpPOHHEro KoHyca. Kakoe u3
TeJ UMeeT 00BN 00beM?
Omeem: oObeM mmiapa Oonbllle, TaKk KaKk NpPH JaHHOM YCJIOBHH OOBEM KOHYyCa
MO>KHO paccMaTpHBaTh KaK 4acTh 00beMa Iapa, OMMCaHHOTO OKOJIO KOHYca.
3. a) 3nas dopmyny oObeMa TPEYTrOJbHOW MHUPAMUIBI, TOKAKUTE, YTO O00BEM
MPOU3BOJIBHOW THUPAMHUABl PAaBEH OJHOW TPETH TPOW3BEACHUS IUIONIAIN
OCHOBAHMSI Ha BBICOTY.

0) BriBenure popmyity o0bemMa MapoBOTo CIOA.
KAPTOUKA 8
1. Yemy paBeH 00beM MNPaBUIBLHON YETHIPEXYTOJbHON MNPU3MBI, €CIU CTOpPOHA
OCHOBAHMSI paBHA a M, BbICOTA MPU3MBI H M?
2. Yron Mexay oOpasyrolieidl KOoHyca M paJnycoM OCHOBaHUs paBeH 30°,
oOpa3syromias koHyca paBHa |. Uemy paBeH o0beM KOHYyca?
3. BeiBenure hopmyiry oObema IMIHHIPA.
KAPTOUYKA 9
1. Yroa mexmy oOpasymomieii KOHyca M IUIOCKOCTBIO OCHOBaHHS paBeH 45°.
Pannyc ocHOBaHus paBeH R . 3anumute GopMyity Juisl o0bemMa KOHyca.
2. Pagnyc mapa paBeH paauycCy OCHOBaHHs PaBHOCTOpPOHHEro nuiuHapa. Kakoe
U3 TeJ UMeeT O0NbIINI 00beM?
3. BeiBenute popmyiny oObemMa mapa.
KAPTOUKA 10
1. 3anumure dhopmynay odbeMa Uil MPaBUILHON TPEYTrONbHOW MPU3MBI, KaX10€
pedpo KOTOpOi paBHO a.
2. JlaHbI PaBHOCTOPOHHHE IWJIMHAP U KOHYC C PABHBIMHU PaJyCcaMH OCHOBaHUHU.
O06BeM, kakoro Tena 6oibire? OTBET 000CHYHTE.
Omeem: 00beM IIMHJIPA OOJBINNE, TaK KaK MPU JAHHOM YCJIOBHH 00BEM KOHYycCa
MO>XHO paccMaTpHBaTh KaK 4acTh 00beMa IMIJINHPA, OMTMCAHHOTO OKOJIO KOHYCA.
3. Jlana HakJIOHHas TpPEYroJibHas Mpu3Ma C OOKOBBIM peOpPOM, paBHBIM a.
Ceuenue, nepreHIuKyIIpHOE OOKOBBIM pedpaM, TPEYroJbHUK C KaTeTaMu b u c.

abc
Jlokaxkute, 4To 00BEM NMPU3MBI BEIYUCIISIETCS 110 hopmyie V = -



